Pietro
$ Fiorentini

Reflux 519

Regulator vysokého a stfedniho tlaku plynu

Revize D - Vydani 11/2024

NAVOD K POUZITI,
UDRZBE

A VAROVANI




Pietro
$ Fiorentini

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVOD | REV. D 2
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
QF Fiorentini

1 - UVOD

PREDMLUVA

Vechna prava vyhrazena. Zadnd ¢ast této publikace nesmi byt reprodukovéna, distribuovéana, prekladana do jinych
jazykl nebo prenasena jakymikoli elektronickymi nebo mechanickymi prostredky, véetné fotokopirovani, zaznamu nebo
jakéhokoli jiného systému pro ukladani a vyhledavani dat, pro jiné ucely nez vyhradné pro osobni potrebu kupuijiciho, bez
vyslovného pisemného souhlasu vyrobce.

Vyrobce v zadném pripadé neruci za nasledky Ukon( provedenych zplsobem, ktery neni uveden v prirucce.

OBECNE UVAHY

Je nutné dodrzovat vSechny pokyny a doporuceni pro obsluhu a udrzbu popsané v tomto navodu. Pro dosazeni co nej-
lepsiho vykonu a udrzeni systéma v Ucinném stavu vyrobce doporucuje provadét pravidelnou Udrzbu.

Je obzvlasté dlleZité, aby pracovnici odpovédni za zafizeni byli proskoleni v jeho pouzivani, Gdrzbé a pouzivani bezpec-
nostnich pokynd a postupl uvedenych v tomto navodu.

AUTORSKA PRAVA 2024
© PIETRO FIORENTINI S.P.A.

3 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVOD | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVOD | REV. D 4
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

1.1 - HISTORIE REVIZi

Rejstrik revizi

A 10/2022
B 01/2023
Cc 02/2024
D 11/2024
Tab. 1.1
(o))
F
(e0)
x
=
wd
LL
w
o
5 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVOD | REV. D
Na s e CS
avod k pouziti, udrzbé a varovani



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

REJSTRIK

2.1 = IDENTIFIKACE VYROBGOE .......ooviiteiesesee ettt sttt 11
2.2 = IDENTIFIKACE VYROBKU .......ocuiitieiieieeceeieteesee et see ettt 11
2.3 = PREDPISOVY RAMEQC ......cocviiiieiieteceeieseeeee ettt ettt 11
2.4 = ZARUKA ...ttt 11
2.5 - SYMBOLIKA POUZIVANA V PRIRUCCE .......ovoiiiieceeeeeeeeeeeeeet e, 12
2.6 - ADRESATI, DODANI A ULOZENI PRIRUCKY ......cocviiieieeieiesieeieseeeeieeese e, 13
2.7 = JAZYK oot 13
2.8 - POUZITE IDENTIFIKACNI STITKY ...coiiviceeieeeeeeeeee ettt 14
2.8.1 - SLOVNICEK IDENTIFIKACNICH STITKU w.....ovoivieeeeeeeeeeeee e 16
2.9 - SLOVNICEK MERNYCH JEDNOTEK .......ouiviviieiieieiceeiese ettt 18
2.10 -OPRAVNENI KVALIFIKOVANI PRACOVNICH .......c.cuiiieiieieieeeeeeeeee e 19
BEZPECNOST
3.1 - OBECNA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI........cevviieiieiieieies et 21
3.2 - OSOBNI OCHRANNE PROSTREDKY ......coovivieiiiiieiieeietesseeeeseeesieseseeee s, 22
8.3 = ZBYTKOVA RIZIKA. ..ottt 23
3.3.1 - TABULKA ZBYTKOVYCH RIZIK ZPUSOBENYCH TLAKEM.........ovoceerierssseeeeeeeesssosiesveseeeeenis 24
3.3.2 - TABULKA ZBYTKOVYCH RIZIK PRO PROSTREDI S NEBEZPECIM VYBUCHU........c.cocvevcercerc 26
8.4 = POVINNOSTI A ZAKAZY ..ottt 28
3.5 - BEZPECNOSTNI PIKTOGRAMY w....oiiiiieieieeiteeeeeeeees ettt 29
3.6 = HLADINA HLUKU.....covveciieiseetes ettt ettt 29
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVOD | REV. D 6

Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
¢ Fiorentini

4 - POPIS A PROVOZ

A4 = OBECNY POPIS ...ttt ettt ettt ettt n s 31
411 - REAKCNI REZIMY REGULATORU. .......ovuiuiiiteeceeetese ettt 32
4.2 = PROVOZ ..ottt ettt ettt ettt ettt ettt 32
4.3 = ZAMYSLENE POUZITH ..ottt ettt 34
4.31 = ZAMYSLENE POUZITH..covivtceeieteeeeee ettt 34
4.3.2 - ROZUMNE PREDVIDATELNE ZNEUZITI.....oovvieeieteeceeeeeeeete ettt 34
4.3.3 = TYPY KAPALIN. .....ootteteeeeee ettt sttt 34
4.4 - TECHNICKE VLASTNOSTINYKON. ... ..oviiieeetee oottt 35
4.5 = MOZNE KONFIGURAGE .........ovttittte e ettt ettt 36
451 = VESTAVENY TLUMIC HLUKU......vioiiiieceeeteeeeee oottt 37
4.51.1 - VESTAVENY TLUMIC HLUKU DB/819Q.....ovviieeieieeeeeeeeseeee ettt 37
4.5.1.2 - VESTAVENY TLUMIC HLUKU LDB/177 ... 38
4.5.2 = MONITOR PM/BTO ...ttt 39
4521 = VENTIL ZRYCHLOVACE M/A......cooiooeeeeeeoeeeee oot 43
4.5.3 = BLOKOVACH VENTIL ..ottt sttt n e 44
4.5.3.1 - VESTAVENY BLOKOVACI VENTIL SB/B2 .......cueivveeeieeeeeeeeese et 44
4.5.3.2 - VESTAVENY BLOKOVACI VENTIL HB/O7 ...t 46
4.5.4 - TLAKOVE SPINACE BLOKOVACICH VENTILU. ...ttt 48
PREPRAVA A MANIPULACE
5.1 - ZVLASTNI UPOZORNENI PRO PREPRAVU A MANIPULACI ........cooviiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 51
5.1.1 - OBALY A UPEVNOVACI SYSTEMY POUZIVANE PRO PREPRAVU. ........cccevieeiereecsieieseesieieseeseieneen, 52
5.2 - FYZICKE VLASTNOSTI ZARIZEN ...ttt 54
5.2.1 = REFLUX 819 (HLDB/A71) . oeeeeeeeeeeeee oottt 54
5.2.2 = REFLUX 819 4 DB/BTO ...ttt 56
5.2.3 = REFLUX 819 4 PM/B1D ..ottt 58
5.2.4 - REFLUX 819 4 SB/B2 ...ooeeiiieeieeeeee ettt 60
5.2.5 = BREFLUX 819 4 HB/O7 ..ottt 62
5.2.6 - REFLUX 819 4 DB/B19 + PM/B19.......coiiiieeeieeeeee ettt 64
5.2.7 - REFLUX 819 4 DB/B19 + SB/B2 .....vuivieeeeeoeeeeeeeeeeee ettt 66
5.2.8 - REFLUX 819 + DB/B19 + HB/O7 ...ttt 68
5.3 - ZPUSOB UKOTVENI A ZVEDANT ZARIZENI ..ottt 70
5.3.1 - ZPUSOB MANIPULACE S VYSOKOZDVIZNYM VOZIKEM .........coiviveioeeeeeeeoeoeeeeeeeseeeeeeeeeen. 71
5.3.2 - ZPUSOB MANIPULACE S JERABEM...........oviuieieseeeoeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 73
5.4 - ODSTRANENT OBALU ..ottt 74 92
5.4.9 = LIKVIDACE OBALU ..ottt 74 @
5.5 - SKLADOVANI A PODMINKY PROSTREDI........cottitieeeeeeeee oottt 75 §
5.5.1 - UPOZORNENI PRED INSTALACI PO DELSIM SKLADOVANI .......oooviviieieiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 75 :
1T}
oc
7 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVOD | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



0
H REFLUX 819

6 -

¢ Pietro

Fiorentini

INSTALACE
6.1 - PREDPOKLADY PRO INSTALAC .....corvvieiieieieee oo, 77
6.1.1 - PRIPUSTNE PODMINKY PROSTREDI.....c.cuivviieiietieceeieseseeeetes ettt 77
6.1.2 - KONTROLY PRED INSTALACH......cuiuiiceteeeieteeeee ettt 78
6.2 - ZVLASTNI BEZPECNOSTNI POKYNY PRO FAZI INSTALAGE ......covveeeveeeeieieeeeeeeeese e, 79
6.3 - OBECNE INFORMACE O PRIPOUJENICH ........c.oiiiiiieeieieeceetecee e, 80
6.4 - POZICE PRO INSTALACI REGULATORU .....coveeeiieieeee e, 81
B.5 = INSTALACNI POSTUPY ....coiiiiieieieeeeie ettt 82
6.5.1 - POSTUP INSTALACE ZARIZENI........ooiviiiiiieeicieeieesee ettt 82
6.5.2 - PRIPOJENI IMPULZNICH ZASUVEK K NAVAZUJICIMU POTRUBI .......c.cvoiviiieeieeeeeseseesees 82
6.6 - OVERENI PO INSTALACI A PRED UVEDENIM DO PROVOZU .....covvieeieiceieieseieeeeeeeeeesee s, 84

ZARIZENi PRO UVEDENI DO PROVOZU/UDRZBU

T4 = SEZNAM VYBAVENI ..o oeeoeee oo ettt ettt et ettt ettt 85
7.2 - VYBAVEN! POTREBNE PRO RUZNE KONFIGURACE . ......c. e oot eeeeeeeeeee oo, 87

UVEDENIi DO PROVOZU

8.1 = OBECNA VAROVANI .......ouiiitieeeeteeeeee ettt 91

8.1.1 - BEZPECNOSTNI POZADAVKY PRO UVEDENI DO PROVOZU.........ooovoiviieiieisieieieeeeeseeeseseese s 91
8.2 - PREDBEZNE POSTUPY PRO UVEDENI DO PROVOZU.........covieieeieeieieieeeseiesesee oo, 92
8.3 - OVERENI SPRAVNEHO UVEDENI DO PROVOZU........ciuiuiieieieieeeieeeeeeeeeeeeeeee e 93
8.4 - KALIBRACE STAVAJICIHO PRISLUSENSTVI ....covviieeietoeeeseeeeee e, 93
8.5 - POSTUP UVEDENI REGULATORU DO PROVOZU.......covvieeieeseeeeeeeeeeeees e, 94

8.6 - POSTUP UVEDENI DO PROVOZU REGULATORU REFLUX 819 S VESTAVENYM MONITOREM PM/81996
8.7 - POSTUP UVEDENI DO PROVOZU PRO REGULATOR REFLUX 819 S VESTAVENYM MONITOREM

PM/819 A ZRYCHLOVACEM M/A ...ttt 08
8.8 - REFLUX 819 POSTUP UVEDENI DO PROVOZU REGULATORU S VESTAVENYM BLOKOVACIM VENTI-
LEM SB/B2 ..o, 100
8.8.1 - KONTROLA TESNOSTI UZAVRENI VESTAVENEHO BLOKOVACIHO VENTILU SB/82 ............... 100
8.8.2 - UVEDENI DO PROVOZU REGULATORU REFLUX 819 S BLOKOVACIM VENTILEM SB/82................. 101
8.8.3 - POSTUP KALIBRACE TLAKOVYCH SPINACU MOD. 100......c.cuiveiieeeeeeeeseeeeeeeeeereeee e ereeennns 106
8.9 - REFLUX 819 POSTUP UVEDENI DO PROVOZU REGULATORU S VESTAVENYM BLOKOVACIM VENTI-
LEM HBY/O7 .ottt 108
8.9.1 - KONTROLA TESNOSTI UZAVRENI VESTAVENEHO BLOKOVACIHO VENTILU HB/97 ............... 108
8.9.2 - UVEDENI DO PROVOZU REGULATORU REFLUX 819 S BLOKOVACIM VENTILEM HB/97 ................ 109
8.9.3 - POSTUP UVEDEN| DO PROVOZU A KALIBRACE SYSTEMU LINE OFF 2.0 PRO VESTAVENY BLOKOVA-
CIVENTIL HB/OT oottt 112
8.10 -KALIBRACE TLAKOVEHO SPINACE PRO LINE OFF 2.0 .....cvivoiivivoeeeeeeeee e 113
8.11 -KALIBRACE ZARIZENI ... ... oottt 114
8.11.1 -PILOTNI VENTILY RADY 200/A w....oovveeeeeeeseeeseeeseeeee ettt 114
8.11.2 - TLAKOVE SPINACE MOD. 100 .......ciiitiieeeietescesiesescee et sesies et ss et s sttt 114
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVOD | REV. D 8

Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
¢ Fiorentini

9 - UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI

9.1 = OBECNA VAROVANI ..ottt ettt 115
9.2 - PRAVIDELNE KONTROLY A OVEROVANI SPRAVNEHO FUNGOVANI ........ovveieieeeeeveeeeeeeeeesees 117
9.3 = BEZNA UDRZBA ...ttt ettt ettt 118
9.3.1 - OBECNA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI ........oiiiiiieeeeieeeeeeeee e, 118
9.3.2 - INTERVALY VYMENY SOUCASTI PODLEHAJICICH OPOTREBENI........cviieviceceteece e 119
9.4 - POSTUPY BEZNE UDRZBY ........oettteeeeeeeeeeetee ettt ettt 121
9.4.1 - UTAHOVACI MOMENTY REFLUX 819.....0uiuiitseeiieieseeeeeeee ettt 122
9.4.2 - VYMENA PRVKU PODLEHAJICICH OPOTREBENI A ABRAZI ..ot 155
9.4.3 - POSTUP UDRZBY REGULATORU REFLUX 819 .......ocuiiiiiceeieieseceeieseeeee et 156
9.4.4 - POSTUP UDRZBY TLUMICE DB/819......ceiviviieeieiesceieseteee ettt 216
9.4.5 - POSTUP UDRZBY VESTAVENEHO MONITORU PM/819.......coivviieieiscesieieseeeeeeees e 224
9.4.6 - POSTUP UDRZBY PILOTNICH VENTILU RADY 200/A + OMEZOVAC R14/A .....oooveevieeeeeeeee 254
9.4.7 - POSTUP UDRZBY VENTILU ZRYCHLOVACE M/A ......coiiivieeeeeeeeeeeeeeeeeseeseee et 270
9.4.8 - POSTUP UDRZBY VESTAVENEHO BLOKOVACIHO VENTILU SB/82 ......c.ovovveeieiereeeeeeeseennns 274
9.4.9 - POSTUP UDRZBY TLAKOVYCH SPINACU MOD. 100........c..oiveeriseeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 300
9.4.10 -POSTUP UDRZBY VESTAVENEHO BLOKOVACIHO VENTILU HB/97 ..o, 312
9.4.11 -POSTUP UDRZBY LINE OFF 2.0 ....oovivivveeeesseeeeeeeeee ettt 324
9.4.12 -POSTUP OPETOVNEHO UVEDENI DO PROVOZU PO UDRZBE ........covviiieieveeeeeeeee e 347

10 - RESENi PROBLEMU

10.1 -OBECNA VAROVANI ..ottt ettt 349
10.2 -SPECIFICKA KVALIFIKACE PRACOVNIKA .......cocvivititeeieeeeeeeeeee et 350
10.3 -POSTUPY RESENI PROBLEMU ...ttt ettt 350
10.4 -TABULKY PRO RESENI PROBLEMU ........cooiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 351
10.4.1 - RESENI PROBLEMU S REGULATOREM REFLUX 819...........ovoieeeeeeseeeeeeeese s, 351
10.4.2 - RESENI PROBLEMU S TLUMICEM DB/819........ooivoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeee e, 354
10.4.3 -RESENI PROBLEMU VESTAVENEHO MONITORU PM/819 ......ooveviseeeseeeseeeseeeeeeeseesevne e 355
10.4.4 -RESENI PROBLEMU S VESTAVENYM BLOKOVACIM VENTILEM SB/82..........ovvovieeeceeeeeeeeeeer, 359
10.4.5 -RESENI PROBLEMU S VESTAVENYM BLOKOVACIM VENTILEM HB/Q7 ..o 361
9 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVOD | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

11 - ODINSTALACE A LIKVIDACE
11.1 -OBECNA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI.........coiiitireiieieteceie et 365
11.2 -KVALIFIKACE ODPOVEDNYCH PRACOVNIKU .......ocoviiveieeeeeseteseeseee e 365
19,8 mODINSTALACE ... ettt sttt ettt 365
11.4 -INFORMACE POTREBNE V PRIPADE OPETOVNE INSTALAGE .........ooevvieeeieeeeeeeeees e 365
11.5 -INFORMAGE O LIKVIDACI ......voivviiieeieeeeieeeeeee ettt 366

DOPORUCENE NAHRADNI DiLY

12,1 mOBECNA VAROVANI ..o ettt ettt ettt 367

12.2 -JAK POZADAT O NAHRADNI DILY ... oee et 367

KALIBRACNI TABULKY

13.1 -PILOTNI KALIBRACNI TABULKY PILOTNICH VENTILU RADY 200 ....eiveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s 369

13.2 -KALIBRACNI TABULKY TLAKOVEHO SPINACE MOD. 100 ... .t eoeeeeee oo, 370

13.3 -KALIBRACNI TABULKY VENTILU ZRYCHLOVACGE M/A ..ot 373
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVOD | REV. D 10

Navod k pouziti, udrzbé a varovani



2 - OBECNE INFORMACE

Pietro
¢ Fiorentini

2.1 - IDENTIFIKACE VYROBCE

Vyrobce PIETRO FIORENTINI S.PA.
Via Enrico Fermi, 8/10
36057 Arcugnano (VI) - ITALIE
Adresa

Tel. +39 0444 968511 Fax +39 0444 960468
www.fiorentini.com arcugnano@fiorentini.com

Tab. 2.2
2.2 - IDENTIFIKACE VYROBKU
Zarizeni REGULATOR VYSOKEHO TLAKU
Model REFLUX 819
Tab. 2.3

2.3 - PREDPISOVY RAMEC

PIETRO FIORENTINI S.PA. se sidlem v Arcugnanu (ltalie) - Via E. Fermi, 8/10, prohlasSuje na viastni odpoveédnost, ze
zarfizeni této fady REFLUX 819, na ktery se vztahuje tento navod, je navrzeno, vyrobeno, testovano a kontrolovano v
souladu s pozadavky normy EN 334 pro regulatory tlaku plynu.
Zafizeni spliuje pozadavky smérnice 2014/68/EU (smérnice o tlakovych zafizenich PED). Prijaty postup posuzovani je v
souladu s modulem H1 podle pfilohy Ill smérnice.

| @ UPOZORNEN:!

Prohlaseni o shodé v ptivodnim znéni je dodavano spoleéné se zafizenim a timto navodem k obsluze a

varovanimi.

24 - ZARUKA

PIETRO FIORENTINI S.PA. zaruCuje, Ze zafizeni bylo vyrobeno z nejlepsich materidld, kvalitné zpracovano a splfiuje

pozadavky na kvalitu, specifikace a vykon stanovené v objednavce.

Zaruka propada a PIETRO FIORENTINI S.P.A. nenese odpovednost za pfipadné Skody a/nebo poruchy:

e za jakékoliv jednani nebo opomenuti kupujiciho nebo koncového uzivatele, jejich dopravet, zaméstnancU, zastupcl
nebo jakychkoliv tfetich stran ¢i subjekt;

e pokud kupuijici nebo treti strana provede zmény na zarizeni dodaném spolecnosti PIETRO FIORENTINI S.PA. bez
jejiho predchoziho pisemného souhlasu;

e v pfipadeé, ze kupuijici nedodrzi pokyny obsazené v této prirucce, jak stanovuje PIETRO FIORENTINI S.P.A.

@ UPOZORNEN:!

Zarucni podminky jsou uvedeny v obchodni smiouvé.

11

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

25 - SYMBOLIKA POUZIVANA V PRIRUCCE

Symbol Definice

A Symbol slouzici k oznacéeni dilezitych upozornéni pro bezpecnost obsluhy a/nebo zarizen.

Symbol slouzici k oznaceni zvlasté dilezitych informaci v prirucce.
Tyto informace se mohou tykat také bezpecnosti personalu, ktery se podili na pouzivani zarizeni.

Povinnost nahlédnout do prirucky/navodu k obsluze.
Oznacuje pozadavek, aby se pracovnici pfed praci se zafizenim nebo na ném seznamili s
navodem k obsluze a vystraznymi pokyny (a porozuméli jim).

Tab. 2.4

/A NEBEZPECI!

Oznacuje nebezpeci s vysokou mirou rizika, bezprostiredné hrozici nebezpeénou situaci, ktera, pokud se ji
nezabrani, zplisobi smrt nebo vazné zranéni.

/\
/N
Oznacuje nebezpedi se stiedni Urovni rizika, tedy potencialné nebezpecnou situaci, ktera, pokud se ji
nezabrani, mize mit za nasledek smrt nebo vazné zranéni.

/\ POZOR!

Oznacuje nebezpeci s nizkou urovni rizika, potencialni rizikovou situaci, ktera, , pokud se ji nezabrani, by
mohla zplsobit mensi nebo stfedni $kodu.

| @ UPOZORNEN:!

Oznacuje specificka varovani, indikace nebo poznamky zvlastniho vyznamu, které nesouviseji s fyzickym
zranénim, a postup(, u nichz fyzické zranéni nepredstavuje vérohodnou moznost.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D 12
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

2.6 - ADRESATI, DODANI A ULOZENI PRIRUCKY

Prirucka je urCena pro kvalifikovanou odpovédnou obsluhu, ktera je opravnéna pouzivat a obsluhovat zarizeni po celou
dobu jeho technické Zivotnosti.

Obsahuje nezbytné informace pro spravné pouzivani zafizeni, aby se zachovaly jeho funkéni a kvalitativni viastnosti v
pribéhu asu. Jsou zde také uvedeny vSechny informace a upozornéni pro spravné a bezpecné pouzivani.

Prirucka, stejné jako prohlaseni o shodé a/nebo zkuSebni certifikat, jsou nedilnou soucasti zafizeni a musi byt vzdy prilozeny
pfi kazdém prevodu nebo zméné viastnictvi. Uzivatel je povinen uchovavat tuto dokumentaci v neporuSeném stavu po
celou dobu zivotnosti samotného zarizeni.

——

Je zakazano odstranovat, prepisovat nebo upravovat stranky pfirucky a jejich obsah.
Prirucku uchovavejte v blizkosti zafizeni na pfistupném misté, které znaji vSichni kvalifikovani technici
zapojeni do jeho pouzivani a manipulace s nim.

PIETRO FIORENTINI S.p.A. nenese zadnou odpovédnost za Skody na osobach, zviratech nebo majetku
zpusobené nedodrzenim varovani a zpusobu obsluhy popsanych v této pfiruéce.

2.7 - JAZYK

Plvodni priru¢ka byla napsana v italsting.
Pripadné preklady musi byt provedeny podle originalni pfirucky.

A\ NEBEZPECI!

Vyrobce neodpovida za neuiplné preklady. Pokud je zjiStén nesoulad, je tfeba postupovat podile textu
puavodni pfiruéky.

V pripadé zjiSténi nesrovnalosti nebo nesrozumitelnosti textu:

e pozastavte veskerou ¢innost;

e neprodlené kontaktujte prislusné urady PIETRO FIORENTINI S.p.A.

4
—

PIETRO FIORENTINI S.p.A. odpovida pouze za informace obsazené v pavodni pfiruéce.

13 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

2.8 - POUZITE IDENTIFIKACNI STITKY

Je prisné zakazano odstranovat identifikacni stitky a/nebo je nahrazovat jinymi.
Pokud dojde z neimysinych diivod( k poskozeni nebo odstranéni titk(, musi zakaznik povinné
informovat PIETRO FIORENTINI S.p.A.

Zafizeni a jeho pfislusenstvi jsou vybaveny identifikacnimi Stitky.

Na Stitcich jsou uvedeny identifikacni Udaje zafizeni a jeho prisluSenstvi, které je tfeba uvést v pfipadé potreby
PIETRO FIORENTINI S.p.A.

Na Tab. 2.5 jsou vyobrazeny pouzité identifikacni Stitky:

Id. Typ Obrazek
Piet
$ Fiorle;ontini ARCUGNANO(VI) - ITALY C € IDn.
REGULATOR:l | 'r:| |
S.n. ‘ ‘ PS:| |bar Pumax:\:| bar
IDENTIFIKACNI STITEK
, DN: Flange: AC:

1 REGULATOR (verze ES) [__| o] | [ ]
wa [ Joar o[ Jer  se[ ]
st:l:lbar Fluid: |:| Cg:l:l

Fall-safe modes: |:| Strength type:l:l
] Pietro _

Fiorentini ARCUGNANO(VI) - ITALY
Pilot:‘ |

) IDENTIFIKAGNI STITEK s ]

PILOTNI VENTIL ps [ s e[ e
Wd:l:IBar
Wads: ‘ |Bar T:| |
G Pietro _
Fiorentini ARCUGNANO(VI) - ITALY
oL PRE-REGULATOR | |

3 IDENTIFIKACNI STITEK o |:|

OMEZOVAC -

PS: I:| bar Pumax:\:l bar

1
@ Fjetront_ .
. IDENTIFIKAGNI STITEK - iorentini ARCUGI\::IO(VI)-ITALY b

TLUMIC DB el | s o=

. | |

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D 14

Navod k pouziti, udrzbé a varovani



@ Pietro

Fiorentini

Id. Typ Obrazek
G Pietro
Fiorentini ARCUGNANO(VI) - ITALY
MONITOR: | | T:| |
S.n ‘ | PS:| | bar Pumax:\:| bar
s IDENTIFIKAGNI STITEK o [ Fiange | | Al
MONITOR we [ e o[ e oss[|
st:l:lbar Fluid: l:l Cg:l:l
Fall-safe modes: l:' Strength type: I:I
Control head PS: |:|
G Pietro
Fiorentini ARCUGNANO(VI) - ITALY
6 IDENTIFIKACNI STITEK SLAM SHUT DEVICE | |
BLOKOVACI VENTIL sn. | | class:| |
| | |
Piet
I$ Fiorg.ontini ARCUGNANO(VI) - ITALY
TRIPPING UNIT: ‘ |
, IDENTIFIKAGNI STITEK sn. | | wee: | Joar
TLAKOVY SPINAC T | waso| |Bar
AG max:| | Wdu: | |Bar
AG min: | | stu:| |Bar
5 Filgtrt';ontini ARCUGNANO(VI) - ITALY
Accelerator: | |
g IDENTIFIKAGNI STITEK s | | Ps| | bar
VENTIL ZRYCHLOVACE T ‘ | pumax;| |ba,
wel ]
Tab. 2.5
15 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
n REFLUX 819

Pietro

5F

Fiorentini

2.8.1 - SLOVNICEK IDENTIFIKACNICH STiTKU

Pojmy a zkratky pouzivané na identifikaCnich Stitcich jsou popsany v Tab. 2.6:

Termin Popis
AC Trida presnosti.
AG max Trida presnosti blokovacich ventilli pro zvySeni tlaku.
,OPSO” (Over pressure shut off: uzavieni pro zvyseny tlak).
AG min Trida presnosta bezpecnostniho zarizeni pro snizeni tlaku.
,UPSQO” (Under pressure shut off: uzavieni pro snizeny tlak).
bpu Rozsah vstupniho tlaku, pro ktery regulator zajiStuje danou tfidu presnosti.
CE Znacka potvrzujici shodu s platnymi evropskymi smérnicemi.
Cg Koeficient pritoku.
Alfanumerické oznaceni pouzivané jako odkaz v souvislosti s kombinaci mechanickych a
Trida rozmérovych vilastnosti prirub podle pfislusnych casti fady EN 1759, které se sklada ze slova
Class nasledovaného celym bezrozmérnym cislem.
DN Jmenovita velikost pfipojek.
Rezim Fail-safe Reakeni rezim regulatoru (Fail open nebo Fail close).
Pfiruby Typ prirubovych spojll nebo typ pripojovaciho zavitu.
Kapalina Typ kapaliny kompatibilni se zarizenim.
ID €. Cislo ozndmeného subjektu, ktery se podili na posuzovani shody zafizent.
Pilotni ventil Rada pilotniho ventilu.
PS Maximalni pripustny tlak, pro ktery je zafizeni navrzeno.
Pumax Maximalni vstupni tlak, pri kterém mdize regulétor za urcitych podminek pracovat nepretrzité.
REGULATOR Rada zafizeni.
SG Trida uzaviraciho tlaku.
Zaviraci zarizeni s Rada blokovacich ventild.
klapkou
S.n. Sériové Cislo zarizeni.
Typ sily Trida pevnosti: Integraini pevnost (IS) nebo diferencialni pevnost (DS).
T Pripustny rozsah teplot (min. a max.), pro ktery je zarizeni ur¢eno.
Spinaci jednotka | Rada tlakovych spina&g.
Typ Typ a rfada prislusenstvi.
wd Uplny rozsah nastavenych hodnot, které Ize ziskat z reguldtoru sefizenim a/nebo vyménou
urCitych soucasti (napf. vyménou sedla ventilu nebo regulacniho prvku, napf. pruziny).
Piny rozsah nastavenych hodnot pro zasah zplsobeny zvySenim tlaku tlakového spinace
Wdo zabudovaného v blokovacim ventilu.
Tohoto rozsahu Ize dosahnout nastavenim a/nebo vyménou soucasti (napf. pruziny nebo
snimaciho prvku).
Wds Plny rozsah nastavenych hodnot, které Ize ziskat z regulatoru nastavenim, ale bez vymény
komponent.
Plny rozsah nastavenych hodnot pro zasah zplsobeny zvySenim tlaku tlakového spinace
Wdso zabudovaného v blokovacim ventilu.
Tohoto rozsahu Ize dosahnout sefizenim, ale bez vymeény komponent.
PIny rozsah nastavenych hodnot pro zasah zplsobeny poklesem tlaku tlakového spinace
Wdu zabudovaného v blokovacim ventilu.
Tohoto rozsahu lze dosahnout nastavenim a/nebo vyménou soucasti (napf. pruziny nebo
snimaciho prvku).
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D 16

Navod k pouziti, udrzbé a varovani




Pietro
$ Fiorentini

Termin Popis

PIny rozsah nastavenych hodnot pro zésah zplisobeny poklesem tlaku tlakového spinace
Wdsu zabudovaného v blokovacim ventilu.
Tohoto rozsahu Ize dosahnout sefizenim, ale bez vymény komponent.

Tab. 2.6
(o))
F
(e0)
x
=
el
LL
w
o
17 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D cs
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

29 - SLOVNICEK MERNYCH JEDNOTEK

Typ méreni Mérna jednotka Popis
. L Sm3/h Standardni metry krychlové za hodinu
Objemovy prutok - 5 -
Scth Standardni krychlové stopy za hodinu
bar Meérna jednotka v systému CGS
pSi Libry na Ctverecni palec
Tlak
“we Palec vodniho sloupce
Pa Pascal
°C Stupen Celsia
Teplota °F Stupen Fahrenheita
K Kelvin
Utahovaci moment Nm Newton metro
(Nm) ft-lbs Stopa na libru
Zvukovy tlak dB Decibel
Vv Volt
Dalsi veli¢iny W Watt
Q Ohm

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D

18

Tab. 2.7




Pietro
Fiorentini

5

2.10 - OPRAVNENI KVALIFIKOVANi PRACOVNICI

Kvalifikovana obsluha odpovédna za provoz a spravu zafizeni po celou dobu jeho technické zivotnosti:

Kvalifikovany

pracovnik

Definice

Kvalifikovany technik schopny:
e provadet preventivni/opravnou udrzbu vSech mechanickych Casti zafizeni, které
podiéhaji udrzbé nebo oprave;

elektroinstalace

Udrzbar P - VI R , T
. e mit pristup ke vSem Castem zafizeni za Ucelem vizualni analyzy, kontroly stavu zarizeni,
mechanik S .
sefizeni a kalibrace.
Mechanicky udrzbar neni opravnén pracovat na elektrickych instalacich pod napétim
(pokud existuij).
Kvalifikovany technik schopny:
e provadeét preventivni/opravnou udrzbu vSech elektrickych &asti zafizeni, které podiéhaji
Udrzbé nebo oprave;
Udr3baf e (Cist elektricka schémata a oveérit spravny funkéni cyklus;

e zasahovat pfi sefizovani a udrzbé elektrickych zafizeni, opravach a vymeéné
opotfebovanych dild.

Elektricky udrzbar smi pracovat v pritomnosti napéti uvnitf rozvadéct, rozvodnych skini,

ovladacich zarizeni apod., pouze pokud je osobou zptsobilou (PEI).

Obecné pozadavky naleznete v normé CEl EN 50110-1:2014.

Pracovnik provadéjici
prepravu,
manipulaci,
vylozeni a umisténi na
misté

Kvalifikovany pracovnik pro:

e pouzivani zvedacich zafrizeni;

e manipulaci s materidly a zarizenimi.

Zvedani a manipulace se zafizenim musi byt provadény presné podle pokynl vyrobce a v
souladu s predpisy platnymi v misté instalace zarizeni.

Instalacéni technik

Kvalifikovany pracovnik schopen:
e provadét vSechny nezbytné Ukony pro spravnou a bezpednou instalaci zafizent;
e provadet vSechny Cinnosti nezbytné pro bezpecny provoz zarizeni a systému.

Technik vyskoleny a kvalifikovany k pouzivani a obsluze zafizeni pro ¢innosti, pro které bylo
dodano. Mus:
e byt schopen provadét vSechny ukony nezbytné pro spravnou funkci zafizeni a systému,

Technik Vv . o . . . o . g
usivatele pricemz musi zaruCit bezpecnost svou i ostatnich pritomnych pracovnikd;
e mitprokazatelné zkusenosti se spravnym pouzivanim zarizeni, jako jsou zafizeni popsana
v této prirucce, a byt odpovidajicim zplsobem vyskolen, informovan a poucen.
Technik smi provadét udrzbu pouze v pfipade, ze je k tomu opravnén/kvalifikovan.
Tab. 2.8
19 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D

Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | OBECNE INFORMACE | REV. D 20
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

3 - BEZPECNOST

3.1 - OBECNA BEZPECNOSTNi UPOZORNENI

Zarizeni popsané v této pfirucce je:
e zarizeni vystavené tlaku v tlakovych systémech;
e obvykle se vklada do systémt pirepravujicich hoflavé plyny (napf. zemni plyn).

Pokud je pouzivanym plynem hof#lavy plyn, nazyva se prostor, kde je zafizeni instalovano, ,nebezpec¢na
zéna“, protoze zde existuje zbytkové riziko vzniku vybusné atmosféry.

V ,nebezpecnych zénach“ a jejich okoli rozhodné ano:

¢ nesmi byt pfitomné G¢inné zdroje vzniceni;

e zakaz koufeni.

/\ POZOR!

Opravnéné subjekty nesmi z vlastni iniciativy provadét ¢innosti nebo zasahy, za které nenesou
odpovédnost.

Nikdy nezasahujte na zafrizeni:

¢ pod vlivem vzrusujicich latek, jako je napfiklad alkohol;

e v pfipadé uzivani Iéku, které mohou prodlouzit reakéni dobu.

| o VAROVANI!

Zaméstnavatel musi proskolit a informovat personal o tom, jak se ma p¥i praci chovat a jaké vybaveni ma
pouzivat.

Pred instalaci, uvedenim do provozu nebo udrzbou musi personal:

e vzt na védomi bezpecnostni predpisy platné pro misto instalace, kde budou pracovat;

e v pfipadé potfeby ziskat potfebna povoleni k Einnosti;

e vybavit se nezbytnymi osobnimi ochrannymi prostfedky, které jsou vyzadovany pfi postupech popsanych v této
prirucce:

e zajistit, aby byl prostor, ve kterém bude pracovat, vybaven pozadovanou kolektivni ochranou a bezpecnostnimi
znackami.

21 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPECNOST | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



9]

H REFLUX 819

Pietro
¢ Fiorentini

3.2 - OSOBNi OCHRANNE PROSTREDKY

V Tab. 3.9 jsou uvedeny osobni ochranné prostfedky (OOP) a jejich odpovidajici popis. Ke kazdému symbolu se vztahuje
povinnost.

Osobnim ochrannym prostfedkem se rozumi jakykoli prostfedek urCeny k noSeni pracovnikem za Ucelem ochrany pred
jednim nebo vice riziky, ktera mohou ohrozit jeho bezpecnost nebo zdravi pfi praci.

Pro odpovédné pracovniky v zavislosti na typu pozadované prace, budou uvedeny nejvhodnéjsi OOP, které musi byt
pouzity:

Symbol Vyznam

Povinnost pouzivat ochranné nebo izolacni rukavice.
Oznaduje pozadavek, aby pracovnici pouzivali ochranné nebo izolaéni rukavice.

Povinnost pouzivat ochranné bryle.
Oznaduje pozadavek, aby pracovnici nosili ochranné bryle na ochranu odi.

Povinnost pouzivat bezpecnostni obuv.
Oznacduje pozadavek, aby pracovnici nosili bezpecnostni obuv na ochranu nohou.

Povinnost pouzivat zafrizeni na ochranu proti hluku.
Oznaduje pozadavek, aby pracovnici pouzivali chrani¢e sluchu nebo Spunty do usi na ochranu
sluchu.

Povinnost nosit ochranny odév.
Oznaduje pozadavek, aby pracovnici nosili specificky ochranny odév.

Povinnost pouzivat ochrannou masku.
Oznacuje pozadavek, aby pracovnici pouzivali masky k ochrané dychacich cest v pripadé che-
mickeého rizika.

Povinnost pouzivat ochrannou prilbu.
Oznacuje pozadavek, aby pracovnici pouzivali ochrannou prilou.

Povinnost nosit vestu s vysokou viditelnosti.
Oznacuje pozadavek, aby pracovnici pouzivali vesty s vysokou viditelnosti.

COOOE

Tab. 3.9

Kazdy povéreny pracovnik je povinen:

e dbat o své zdravi a bezpecnost a o zdravi a bezpeénost ostatnich osob pritomnych na pracovisti,
na které dopadaji dusledky jeho jednani nebo opomenuti, v souladu s jeho $kolenim a pokyny a
prostiedky poskytnutymi zaméstnavatelem;

e vhodné pouzivat OOP, které ma k dispozici;

e neprodlené hlasit zaméstnavateli, vedoucimu pracovnikovi nebo odpovédné osobé vesSkeré nedostatky
v prostredcich a zafizenich, jakoz i nebezpecné stavy, o kterych se dozuvi.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPECNOST | REV. D 22
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

3.3 - ZBYTKOVA RIZIKA

V souladu s pozadavky smérnice PED 2014/68/UE bod 1.2 prilohy | jsou nize vyhodnocena rizika spojena se zarizenim a
zésady prijaté pro jejich prevenci podle nasleduijici klasifikace:

(a) Eliminace a/nebo snizeni rizika.

b) Pouziti vhodnych ochrannych opatreni.

¢) Informovani uzivatell o zbytkovych rizicich.

23 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPECNOST | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
¢ Fiorentini

3.3.1 - TABULKA ZBYTKOVYCH RIZIK ZPUSOBENYCH TLAKEM

Uéinek a
dusledky

Riziko a
nebezpedi

Reseni a prevence

Udalost a pri€ina

0
n REFLUX 819

a. Manipulace a instalace s vhodnymi

Vystup plynu pod . Deformace; prostfredky, aby se zabranilo mistnimu
Prudky naraz; . . , . L
tlakem. , v Porusené spoje, razovému namahani.
e .. Naraz (véetné . , .
Vymrstovani . a pokud jsou b. Instalace na vhodnych mistech a ve
) nespravné , , ,

kovovych a rEaEee apesl] pod tlakem, tak i vhodnych prostorach s vhodnou ochranou,
netlakovych dili. P pog.). prasknuti. vhodné baleni.

c. Informace v navodu k pouziti a varovani.
Vystup plynu pod
tlakem. Pouzivani Koroze; a. UzZivatel musi zkontrolovat, zda pouzita
Vymrstovani nevhodnych Zkrehnuti; kapalina odpovida Gdajdm na vyrobnim
kovovych dild, a ne kapalin. Vybuch. Stitku.
pod tlakem.
Vystup plynu pod Provoz pfi teplotach ) , a:vlvr)stallvjjte .n.a rln|sltecvrl1, kde,teplota neni
tlakem. vur . Zkrehnuti; nizSi nez minimalni pripustna teplota, a/

e o nizsich nez o o “ . .
Vymrstovani minimalni oRoustna Rozbitf; nebo zarizeni dostatecné izolujte.
kovovych dilt, a ne prip \Wybuch. b. Minimalni pripustna teplota je uvedena
teplota. , P

pod tlakem. na vyrobnim Stitku.
Vystup plynu pod Pretlak nebo a. Zafizeni ma odpovidajici konstrukeni
tlakem. prekroCeni meznich \Wybuch; bezpecnostni rezervy.
Vymrstovani hodnot uvedenych Rozbiti; b. Uzivatel musi zkontrolovat maximalni
kovovych a na vyrobnim Stitku Praskliny; tlak, ktery Ize na zafizeni vyvinout.

netlakovych dild.
Vybuch.

(maximalni pfipustny
tlak)

Trvalé deformace.

c. Maximalni pfipustny tlak je uveden na
vyrobnim Stitku zarizeni.

b. Uzvatel se musi vybavit vhodné
. Deformace; . . PR
. . Nebezpecné , dimenzovanymi zvedacimi zarizenimi.
Pad zafrizeni. . Praskliny; Ly . . i
zachazeni. o c. VySe uvedene pozadavky jsou uvedeny
Rozbiti. . . L L
v navodu k pouziti a varovani k zarizeni.
Unik kapaliny pod a. Zanlzelm {e Ivybgveno Jednotnylm!
tlakem procesnimi  pfipojkami a kompresnimi
v e . Nespravné upevnéni Deformace; Sroubenimi.
Vymrstovani S o . PR P
. N zarizeni. Rozbiti. b. UzZivatel musi zajistit spravné pripojeni k
kovovych dilu, a ne ,
vedeni.
pod tlakem.

c. Udaje v navodu k pouZiti a varovani.

Vybuch zafFizeni
Unik kapaliny pod
tlakem.
Vymrstovani
kovovych dili.

Provoz pfi teplotach
prekracujicich
maximalni
pripustnou teplotu.

Snizeni mechanické
pevnosti a rozbitf
zafizen,

ybuch.

a. Uzivatel musi zafizeni vybavit vhodnymi
kontrolnimi a bezpecnostnimi prostredky.
b. Maximalni pripustna teplota je uvedena
na vyrobnim Stitku.

Unik plynu pod
tlakem.

Udrzba zatizeni
se systémem za
provozu.

Nevhodné otevirani
pretlakovych komor.

a. Uzivatel musi provadét veskerou udrzbu,
kdyz zafizeni neni v provozu.
b. Wse uvedené pozadavky najdete v
navodu k pouziti a varovani.

Unik plynu pod Deformace;
plynu p Tvorba trhlin a a. Uzivatel musi zajistit, aby na zarizeni
tlakem. PV , o . v v L e
oo Externi zatizeni prasklin; nepusobila zadna dalSi soustfedéna
Vymrstovani v . . o ..
. 5 zarizeni. Pokud je pod zatizeni s vyjimkou tech, ktera jsou
kovovych dilu, a ne . .
tlakem, take uvedena v navrhu.
pod tlakem. .
prasknuti.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPECNOST | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

24




Pietro
$ Fiorentini

el O Udalost a pri€ina Uginek a Reseni a prevence
nebezpedi P disledky P
Unik plynu pod . .. o NV
tlakem e Bludné proudy, b. Uzivatel musi zafizeni vybavit potfebnymi
o diferencialy, e Lokalni koroze v ochrannymi a uzemnovacimi prvky.
Vymrstovani L v Ly . . .
. o elektrostaticke zarizeni. c. Wse uvedené pozadavky najdete v
kovovych dilu, a ne otencidl navodu k pouZiti a varovani
pod tlakem. P y. P '
Unik plynu pod PV a. Uzivatel musi pravidelné kontrolovat
tlakem. e Vlhkost; e ZhorSeni vnéjSich vivs o
i o L . q stav vngjSich povrchu.
Vymrstovani e Prostredi s agresivni povrchu; L ) . .
~ 5 . b. WSe uvedené pozadavky najdete v
kovovych dilu, a ne atmosférou. e Koroze. 5 v .
navodu k pouziti a varovani.
pod tlakem.
Tab. 3.10
25 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPECNOST | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

»

ﬂ REFLUX 819



Pietro
Fiorentini

5F

3.3.2 - TABULKA ZBYTKOVYCH RIZIK PRO PROSTREDi S NEBEZPECiM VYBUCHU

V Tab. 3.11 jsou uvedeny podminky, které mohou vést k potencialnimu vzniku vybusné atmosféry:

e REFLUX 819regulator tlaku REFLUX 819;

e monitor PM/819;
e Dblokovaci ventily SB/82 nebo HB/97.

REFLUX 819Vzhledem k tomu, ze tlumi¢ nema zadné aktivni funkeni ¢asti, je v této analyze povazovan za nediinou

soucast regulatoru.

Tabulka plati pro pouZiti se zemnim plynem o hustoté nejvySe 0,8; u jinych hustot je tfeba posoudit také podminky

instalace a prostredi.

Pokud je pouzivanym plynem hoflavy plyn, nazyva se prostor, kde je zafizeni instalovano, ,nebezpec¢na
zéna“, protoze zde existuje zbytkové riziko vzniku vybusné atmosféry.
V ,nebezpecnych zénach“ a jejich okoli se nesmi nachazet zadné ucinné zdroje vzniceni.

Podminky Potencialné

provozu

vybusna

Odkazy na pravni predpisy

Ridici opatreni obsazena v
navodu k obsluze a vystraz-

atmosféra

Béhem wvyrobniho cyklu a pred
oznacenim CE podle smérnice
2014/68/EU je vngjsi tésnost za-
fizeni testovana na hodnotu 1,1
PS (podle normy EN 334).

Pred uvedenim do provozu se
tému, na které je zafizeni insta-
lovano, pfi vhodném tlaku (v sou-
ladu s normami EN 12186 a EN
12279).

nych pokynech

V navodu k obsluze je uvedeno,
7e musi byt splnény pozadavky
norem EN 12186 a EN 12279.

Prvni spusténi Ne
Pouziti v
normalnich Ne

podminkach

Plati totéz, co v pfedchozim odstavci,
a navic:

zafizeni je instalovano venku
nebo v pfirozené vétrané mist-
nosti (podle norem EN 12186 a
EN 12279);

instalace podléha dohledu podle
platnych vnitrostatnich predpisd,
spravné praxe a pokynd vyrobce
zarfizeni (podle norem EN 12186
a EN 12279).

V névodu k pouziti je uvedeno, ze:

e prostredi, ve kterém je zafize-
ni instalovano, musi splfiovat
pozadavky stanovené v nor-
mach EN 12186 a EN 12279;

e B&hem dohledu musi byt pro-
vadény pravidelné kontroly a
udrzba v souladu s platnymi
vnitrostatnimi predpisy (pokud
jsou pouzitelné) a specifickymi
doporucenimi vyrobce.

Tuto udalost je tfeba povazovat za
vZacnou poruchu.

(porucha)

(vnéjsi) tésnéni, které nemUize vytva-
fet zadné vnéjsi netésnosti.

PrasknL’ltl L. VSechny komory s atmosférickym | V navodu k pouziti je uvedeno, ze
membrany regulaéni o L ) S . N
hlavice Ne tlakem ohranic¢ené alespon z jedné | musi byt spinény pozadavky no-
strany membranou musi byt dopra- | rem EN 12186 a EN 12279.
(porucha) .
veny do bezpecného prostoru (podle
EN 12186 a EN 12279).
Prasknuti jinych Tevnto, tvp porLiChy .nelzelz rozumng
L e . oCekavat, protoze se jedna o statické
nekovovych ¢asti Ne -

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPEGNOST | REV. D

26




Podminky
provozu

Vyrazeni z provozu

Potencialné
vybusna
atmosféra

Ne

Odkazy na pravni predpisy

Snizeni tlaku v Gasti systému, ve
které je zarizeni instalovano, musi
byt provedeno pomoci vhodnych
odvzdusnovacich potrubi vede-
nych do bezpecného prostoru (v
souladu s normami EN 12186 a
EN 12279).

Zbytkovy plyn musi byt odvaden
vySe uvedenym zplsobem.

@ Pietro

Ridici opatreni obsazena v
navodu k obsluze a vystraz-
nych pokynech

V navodu k pouziti je uvedeno, ze
musi byt splnény pozadavky sta-
novené v normach EN 12186 a
EN 12279.

Fiorentini

Restart

Ne

Po opétovné montazi regulatoru
se musi provést vnegjsi zkouska
tésnosti pri vhodné hodnoté tlaku
stanovené vyrobcem.

Pred uvedenim do provozu se
pfi vhodném tlaku (podle norem
EN 12186 a EN 12279) vyzkousi

které je zafizeni instalovano.

V navodu k pouziti je uvedeno:

e minimalni podminky pro pro-
ti;

e nutnost spinit pozadavky sta-
novené v normach EN 12186
aEN 12279.

27

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPECNOST | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Tab. 3.11

ﬂ REFLUX 819
o



@ Pietro

Fiorentini

3.4 - POVINNOSTI A ZAKAZY

NiZe je uveden seznam povinnosti a zakazl, které je tfeba dodrzovat v zaimu bezpednosti obsluhy.

Je povinné:

peclivé si preCist navod k pouZiti a varovné pokyny a porozumét jim;

oveéflit, zda je navazuijici zafizeni pfiméreneé dimenzovano podle vykonu pozadovaného od reguldtoru za skuteCnych
podminek pouziti;

pred instalaci zafizeni si bezpodminecné precist Udaje na identifikacnich Stitcich a v navodu;

zabranit prudkym otfesim a naraz{m, které by mohly poskodit zafizeni a zpUsobit Unik kapaliny pod tlakem.

Je zakézano:

0
H REFLUX 819

pracovat na zatizeni z jakéhokoli diivodu bez OOP uvedenych v pracovnich postupech popsanych v této pfirucce;
pracovat v pfitomnosti otevieného ohné nebo priblizovat otevieny ohen k pracovnimu prostoru;

kourit v blizkosti zafizeni nebo pfi praci na ném;

pouzivat zafizeni s parametry, které se lisi od parametr( uvedenych na vyrobnim stitku;

pouzivat zafizeni s jinymi kapalinami, nez které jsou uvedeny na identifikacnim Stitku a v tomto navodu k pouZiti a
varovan;

pouzivat zafizeni mimo rozsah provoznich teplot uvedenych na typovém stitku a v tomto navodu k pouziti a varovan;
udrzovat zafizeni v provozu na ¢asti zarizeni, na které je zarizeni instalovano;

instalovat nebo pouzivat zafizeni v jiném prostredi, nez je uvedeno v tomto navodu k obsluze a varovanich..

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPECNOST | REV. D 28
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
¢ Fiorentini

3.5 - BEZPECNOSTNIi PIKTOGRAMY
Na zafizeni a/nebo obalu se mohou PIETRO FIORENTINI S.p.A.objevit nasleduijici bezpecnostni piktogramy:

Symbol Definice

A Symbol pouzivany k oznageni ELEKTRICKEHO NEBEZPECI.

Symbol pouzivany k oznageni OBECNEHO NEBEZPECI.

Tab. 3.12

A\ NEBEZPECi!

Je zcela zakazano odstranovat bezpecnostni piktogramy na zafizeni.
Uzivatel je povinen vyménit bezpeénostni piktogramy, které jsou neéitelné z diivodu opotiebeni,
odstranéni nebo poskozeni.

3.6 - HLADINA HLUKU

V zavislosti na provoznich podminkéch, pouziti a pozadované konfiguraci mize zafizeni vytvaret jiny hluk, nez povolujf
predpisy platné v zemi instalace.
Pro hodnotu hluku generovaného zarizenim a dalsi informace kontaktujte PIETRO FIORENTINI S.p.A.

/\ POZOR!

Povinnost nosit chraniée sluchu nebo usni zatky na ochranu sluchu obsluhy zdstava v platnosti, pokud
hluk v prostredi, kde je zarizeni instalovano (v zavislosti na konkrétnich provoznich podminkach),
presahuje 85 dBA.

29 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPECNOST | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | BEZPECNOST | REV. D 30
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

4 - POPIS A PROVOZ

4.1

REFLUX 819 Zafizeni je regulator tlaku na pilotnim ventilu pro stfedni a vysoky tlak, ktery snizuje vstupni tlak plynu a

- OBECNY POPIS

zaroven udrzuje jeho stabilni hodnotu i v pfipadé, ze se méni:

vstupni hodnoty tlaku;

pozadovany pritok v rdmci provoznich podminek zarizen.
Hlavnimi prvky zafizeni jsou:

Poz. Popis Poz. Popis
1 Hlavni regulator 5 | Uzavér
2 | Ridici jednotka 6  Zesflené tésnéni
3 | Omezovac R14/A 7 | Hlavni membrana
4 | Pilotni ventil fada 200/A 8 | PruZina

Tab. 4.13

31

TLAK VE SMERU PROUDU - TLAK POHONU

Obr. 4.1. Obecny popis REFLUX 819

- TLAK OMEZOVACE

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

4.1.1 - REAKCNIi REZIMY REGULATORU

REFLUX 819 Zafizeni je fizeny regulator s reakci ,fail close”, 1j. uzavre se v pfipadé:
e prasknuti hlavni membrany

e prasknuti membrany pilotniho ventilu (membran);

e vypadku napajeni okruhu pilotniho ventilu.

4.2 - PROVOZ

:

©
00000 00o6e

- TLAK PROTI PROUDU TLAK VE SMERU PROUDU - HNACcI TLAK - TLAK OMEZOVACE

Obr. 4.2. Provoz REFLUX 819

Pri absenci tlaku je uzaveér (5) regulatoru udrzovan v uzaviené poloze pruzinou (8) a spociva na zesileném tésnéni (6). Tlak

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D 32
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
Fiorentini

5

proti proudu, i kdyz je proménlivy, tuto polohu neméni, protoze uzaveér (5) regulatoru je naprosto vyvazeny.

Polohu uzavéru (5) regulatoru oviada hlavni membrana (7), na kterou plsobi nasleduijici sily:

e pfi uzavieni: zatizeni pruziny (8), tah vyplyvajici z tlaku ve sméru proudu (Pd) v komore (A);

e pfi otevreni: tah vyvolany hnacim tlakem (Pm), ktery pilotni ventil (4) pfivadi do komory (C).

Hmotnost mobilniho zarizeni plsobi smérem k zaviené nebo oteviené poloze v zavislosti na montazni poloze oviadace (2)
(viz odst. “6.4 - Posizioni di installazione del regolatore”).

Hnaci tlak (Pm) se ziska plsobenim jednotky pilotnich ventill (2). Privodni plyn je odebiran z predifazeného potrubi,
prochazi filtrem (9) a prochazi redukci tlaku na hodnotu zavislou na tlaku z omezovace (Pup), ktera zavisi na nastaveném

tlaku regulatoru.

Tlak z omezovace (Pup) napaji pilotni ventil (4); ten zase reguluje hodnotu hnaciho tlaku (Pm), ktera se pfivadi do komory
(C) regulatoru, aby se otevienim klapky (14) otevrela klapka (5) regulatoru.

Hnacf tlak (Pm) se nastavuje porovnanim:
e sily, kterou ptisobi kalibracni pruzina pilotniho ventilu (11);
e plsobeni tlaku (Pd), ktery plsobi na membranu(12) v komore (B).

Hnaci okruh je otevieny okruh s priibéznym vypousténim pres precerpavaci otvor (16) v ochranném disku membrany s
vypousténim proti tlaku na dolnim toku v komore (A).

Za normalnich provoznich podminek je uzavér (14) pilotniho ventilu umistén tak, aby hodnota hnaciho tlaku (Pm) byla

takova, Ze hodnota tlaku ve sméru proudu (Pd) zlstava kolem nastavené hodnoty.

Systém regulace je vyvazeny a zarucuje stabilni vystupni tlak i pfi zméné vstupniho tlaku.

Provozni podminky

Snizeni tlaku ve sméru proudu

(Pd) pro:

e zvySeni pozadovaného
prutoku;

e pokles tlaku proti proudu
(Pu).

Provozni disledky

Nerovnovaha v pohyblivého kotouce (13)
pilotniho ventilu(4), ktera zplsobi otevieni
klapky (14) pilotniho ventilu (4).

Konecény vysledek

Zvyseny hnaci tlak (Pm);
Presunte uzaveér regulatoru (5)
tak, aby se otevrel, dokud se
neobnovi hodnota tlaku (Pd).

Zvyseni tlaku ve sméru proudu
(Pd) pro:
e pokles pozadovaného

Sila, kterou plisobi tlak ve sméru proudu
(Pd) na membranu pilotniho ventilu,
pohybuje pohyblivym kotou¢em (13) a

Snizeni hnaciho tlaku (Pm);
Presunte uzaveér regulatoru (5)
tak, aby se uzavfel, dokud se

pratoku; posouva uzavér pilotniho ventilu (14) (4) . .
L. . L neobnovi hodnota tlaku ve sméru
e zvySeni tlaku proti proudu | do polohy uzavreni.
(Pu) proudu (Pd).
Tab. 4.14
33 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D

Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
¢ Fiorentini

4.3 - ZAMYSLENE POUZITI

4.3.1 - ZAMYSLENE POUZITi

Predmétné zarizeni je urCeno pro:

Operace Povoleno Nepovoleno Provozni prostredi
Zafizeni pro prepravu a distribuci
Nastaveni ) . e Kapaliny. zemniho plynu do zasobovacich
. Plynné, nekorozivni, pfedem Lo . o
tlaku ve sméru proudu | . . e Jakykoli jiny nez | siti pro:
filtrované kapaliny. - L v
pro: povoleny vyrobek. e civilni pouziti;
e primyslové pouZiti.
Tab. 4.15

Toto zafizeni se pouziva jako hlavni regulator.
Zafizeni je ur¢eno k pouziti pouze v mezich uvedenych na identifikacnim Stitku a v souladu s pokyny a omezenimi pouziti
uvedenymi v této prirucce.

Pokyny pro bezpecnou praci jsou nasleduijict:

e pouzivani v mezich uvedenych na vyrobnim Stitku a v této pfirucce;

e v souladu s postupy uvedenymi v uzivatelské prirucce;

e provadéni bézné Udrzby ve stanoveném Case a stanovenym zplsobem;
e provadéni mimoradné udrzby v pripadé potreby;

e zadna manipulace s bezpecnostnimi zarizenimi a/nebo jejich obchazeni.

4.3.2 - ROZUMNE PREDVIDATELNE ZNEUZITi

Primérené predvidatelné nespravné pouZiti je definovano jako pouZiti zafizeni zpUsobem, ktery nebyl ve fazi potizeni
predvidan,

ale které miize byt disledkem snadno predvidatelného lidského chovani:

e korozivni kapaliny;

e kapaliny, které nejsou fadné oSetreny pred zarizenim;

e kapaliny.

e instinktivni reakce obsluhy v pfipadé poruchy, nehody nebo havarie pfi pouzivani zafizent,

e chovani vyplyvaijici z tlaku na udrzeni zafizeni v provozu za vSech okolnosti;

e chovani vyplyvajici z nedbalosti;

e chovani vyplyvaijici z pouzivani zarizeni nekvalifikovanymi a nevhodnymi osobami;

e pouzivani zafizeni jinak nez v souladu s odstavcem ,4.3.1 - ZamyS$lené pouziti“.

Jakeékoli jiné nez zamyslené pouziti zafizeni musi byt pfedem pisemné schvaleno spolec¢nosti PIETRO FIORENTINI S.p.A.
Neni-li pisemné povoleni, je pouZziti povazovano za nespravné.

V pfipadé ,nespravného pouziti“ odmita PIETRO FIORENTINI S.p.A. jakoukoli odpovédnost za Skody zplsobené na
majetku nebo osobach a povazuje veskeré zaruky na zarizeni za neplatné.

4.3.3 - TYPY KAPALIN

Zarizeni pracuje s hoflavymi plyny, které se pouzivaiji:

e v regulacnich stanicich tlaku podle EN 12186 nebo EN 12279;

e v pfenosovych a distribucnich sitich;

e v komercnich a prdmyslovych zafizenich (nutno ovéfit u vyrobce).

@) urozornEnit
Zarizeni Ize po ovéreni u vyrobce pouzivat i s inertnimi plyny.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D 34
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

4.4 - TECHNICKE VLASTNOSTI/VYKON

Zafizeni REFLUX 819 je reguldtor pro stfedni a vysoky tlak.
REFLUX 819 je regulator typu ,top entry” (vstup shora), ktery umoznuje snadnou udrzbu a pouziti prislusenstvi v terénu.
Hlavni specifikace tohoto regulatoru jsou:

Technické specifikace

Maximalni pfipustny tlak. AZ 102 bart

Rozsah okolni teploty -20 °C + 60 °C

-10 °C + 60 °C (tfida 1)
-20 °C + 60 °C (tfida 2)

Rozsah vstupni teploty plynu

Rozsah vstupniho tlaku (bpu) 0,8 az 100 bar(

Mozny rozsah nastaveni (Wd) 0,3 az 74 barl (v zavislosti na instalovaném pilotnim ventilu)
Minimalni diferenéni tlak 0,5 baru (doporuceno > 2 bary)

Trida presnosti (AC) az 1 (v zavislosti na provoznich podminkach)

Trida uzaviraciho tlaku (SG) az 2,5 (v zavislosti na provoznich podminkach)

Tab. 4.16

Koeficienty Cg a K1

‘[’:“;?m"ty prumer 25 50 80 100 150 200 250 300
Velikost [palce] 1 o 3" 4 6" 8" 10" 127
Koeficient Cg 575 2020 4937 8000 | 16607 | 25933 | 36535 | 55000
Koeficient K1 106,78 | 106,78 | 106,78 | 106,78 @ 106,78 | 106,78 @ 106,78 | 106,78
Tab. 4.17

Zafizeni REFLUX 819 a monitor PM/819 jsou vybaveny pilotnimi ventily:

Typ pilotniho ventilu Kalibracéni rozsah (bar)

0,3+0,5
0,56 +1
204/A 124
4+16

16 + 43

205/A 20 + 60

207/A 41 =74

Tab. 4.18.
35 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

»

ﬂ REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

45 - MOZNE KONFIGURACE

Zarizeni REFLUX 819 mdze mit rdzné konfigurace diky instalaci nasleduijicino prislusenstuvi:
e Vestavény tlumi¢ hluku DB/819

e \estavény tlumi¢ hluku LDB/171

e Vestavény monitor PM/819 (az 10")

e \estavény blokovaci ventil SB/82 (az 10")

e Vestavény blokovaci ventil HB/97 (4" az 12")

Mozné konfigurace jsou uvedeny v Tab. 4.19:

0
H REFLUX 819

REFLUX 819 DB/819 LDB/171 PM/819 SB/82
DB/819 - Ne Ano Ano Ano
LDB/171 Ne - Ano Ano Ano
PM/819 Ano Ano - Ne Ne
SB/82 Ano Ano Ne - Ne
HB/97 Ano Ano Ne Ne -

Tab. 4.19

Instalaci pfislusenstvi Ize provést pfimo ve vyrobnim zavodé nebo pozdéji pfimo na miste.

@ UPOZORNENI!

Instalace prislusenstvi je popsana v prislusné kapitole tohoto navodu.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

36




4.5.1 - VESTAVENY TLUMIC HLUKU

4.5.1.1 - VESTAVENY TLUMIC HLUKU DB/819
Tlumi¢ hluku DB/819 (1) je zabudovan do regulétoru (2).

Pietro
Fiorentini

5

Tlumi¢ hluku DB/819 (1) tlumi hiuk, ktery zafizeni vytvari pfi valcovani. K pohlceni hluku dochazi ve stejném misté, kde

vznika, coz Udinné brani jeho Sireni.

i

\\

TLAK VE SMERU PROUDU - HNAci TLAK

Obr. 4.3. Vestavény tlumic hluku DB/819

- TLAK PROTI PROUDU

37

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



G Pietro .
Fiorentini
4.5.1.2 - VESTAVENY TLUMIC HLUKU LDB/171
Tlumi¢ hluku LDB/171 (1) je zabudovan do reguldtoru (2).

Tlumi¢ hluku LDB/171 (1) tlumi hluk vznikajici pfi valcovani. K pohlceni hluku dochazi ve stejném misté, kde vznika, coz
ucinné brani jeho Sireni.

- TLAK VE SMERU PROUDU
Obr. 4.4. Vlestavény tlumi¢ hluku LDB/171

- TLAK PROTI PROUDU

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D 38
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

4.5.2 - MONITOR PM/819

Monitor PM/819 (1) se instaluje pred hlavni regulator tlaku (2).

Monitor PM/819 ma za Ukol udrzovat hodnotu tlaku za hlavnim regulatorem v pfedem nastavenych mezich v pripadé jeho
poruchy.

Monitor PM/819 (1) se montuje pfimo na hlavni téleso regulatoru (2), ¢imz se zafizeni méni na dva regulatory tlaku se
spoleCnym télesem ventilu. Oba regulatory maji nasleduijici viastnosti;

e jsou fizeny dvéma samostatnymi pilotnimi ventily a nezavislymi servomotory;

e pracuji na nezavislych sedlech ventil(.

r 1 L _ L
\ \ e
,,,,, | l_— =
»
,,,,, = —
\ =3 -
\ \ ~ -1 ]
2 Lo L
) )/_/
1
f j/
- TLAK PROTI PROUDU TLAK VE SMERU PROUDU - HNAcI TLAK - TLAK OMEZOVACE
Obr. 4.5. REFLUX 819 s monitorem PM/819
39 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819

»



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

PROVOZ VESTAVENEHO MONITORU

| ) urozornEnir
Pro kontrolu polohy uzavéru (3) se podivejte na polohu tahla ukazatele zdvihu (9) vzhledem k Soupatku
(10):
e otevieno 100 %;
e zavieno 0 %.

Pri absenci tlaku je uzavér (3) udrzovan v uzaviené poloze pruzinou (4) a spociva na zesileném tésnéeni (5).

Tlak proti proudu (Pu), ackoli je proménlivy, tuto polohu neméni, protoze zatka (3) je zcela vyvazena, stejné jako drik (6),
diky priichodu, proti otvoru (16) tlaku proti proudu (Pu) vstupu do komory (B).

Poloha uzavéru (3) je fizena pohyby membrany (7), na kterou pUsobi:
e smérem k uzaviené poloze: zatizeni pruziny (4) a tah vyplyvajici z tlaku ve sméru proudu (Pd) v komore (C),
e smérem k oteviené poloze: tah vyplyvajici z hnaciho tlaku (Pm) v komore (D), ktery je pfivadén pilotnim ventilem (8).

Hmotnost mobilniho zarizeni plsobi smérem k zaviené nebo oteviené poloze v zavislosti na montazni poloze ovladace (2)
(viz odst. “6.4 - Posizioni di installazione del regolatore”).

pyy,

10

- TLAK PROTI PROUDU TLAK VE SMERU PROUDU - HNAci TLAK - TLAK OMEZOVACGE

Obr. 4.6. Provoz vestavéného monitoru

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D 40
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

PROVOZ VESTAVENEHO MONITORU V POHOTOVOSTNIM REZIMU:

Vestavény monitor PM/819 (1) je pfi bézném provozu normalné otevieny, protoze kalibrace pilotniho ventilu (3) je vysSSi nez
kalibrace pilotniho ventilu hlavniho regulatoru (2).

Prlichodem tlaku omezovacem (Pup) vyvolaného omezovatem R14/A (4) pfes plné otevieny pilotni ventil (3) zlstava
vestavény monitor PM/819 (1) pIné otevreny.

_____ — —
~
| T
=
~— — —1 [—

4
4
3
- TLAK PROTI PROUDU TLAK VE SMERU PROUDU - HNAci TLAK - TLAK OMEZOVACGE
Obr. 4.7. Provoz vestavéného monitoru v pohotovostnim rezimu
41 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

»

ﬂ REFLUX 819



0
H REFLUX 819

Pietro
Fiorentini

5

PROVOZ VESTAVENEHO MONITORU PRI PORUCHOVYCH STAVECH ZARIZENIi

HLAVNi REGULATOR:

16

- TLAK PROTI PROUDU

TLAK VE SMERU PROUDU - HNAci TLAK

- TLAK OMEZOVACE

Obr. 4.8. Provoz vestavéného monitoru pfi poruse hlavniho reguldtoru

V pfipadé poruchy hlavniho regulatoru (2) zasahuje monitor PM/819 (1), dokud neni dosazeno regulaéniho rovnovazného

bodu.

Pokud tedy k nému dojde bé&hem provozu:

Provozni podminky
Snizeni tlaku ve sméru prou-

du (Pd) pro:
e zvySeni pozadovaného
pritoku;

* nebo snizeni tlaku proti
proudu (Pu).

Provozni disledky

Nerovnovaha mezi tlakovou silou v komore

(A) a kalibracni pruzinou (3) pilotniho ventilu (4)

zplsobuie:

e zvétSeni otvoru klapky (5) pilotniho ventilu (4);

e nasledné zvyseni hodnoty tlaku motoru (Pm)
uvnitf komory(D).

Konecény vysledek

Otevieni  klapky (7) hlavniho
regulatoru (2), dokud se neobnovi
rovnovaha sil mezi tlakem ve
sméru proudu (Pd) v komore (A)
a kalibracni pruzinou (3) pilotniho
ventilu (4).

Zvyseni tlaku ve sméru
proudu (Pd)

Presunte uzaver (7) monitoru PM/819 (1) do

zavrené polohy pro:

e pokles hnaciho tlaku (Pm) v ddsledku
prenosu tohoto tlaku mezi komorami (D) a
(C) monitoru PM/819 (1) otvorem (16);

e silu, kterou plsobi pruzina (6).

Vraceni tlaku ve sméru proudu
(Pd) na nastavenou hodnotu
a vyrovnani sil mezi tlakem ve
smeéru proudu (Pd) v komore (A)
a kalibracni pruzinou (3) pilotniho
ventilu (4).

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Tab. 4.20

42



Pietro
$ Fiorentini

4.5.2.1 - VENTIL ZRYCHLOVACE M/A

o UPOZORNENI!

Pro pouziti monitoru jako bezpeénostniho pfislusenstvi podle smérnice 2014/68/EU ,,PED* se doporucuje
instalace ventilu zrychlovace M/A.

V pripadé poruchy hlavniho regulatoru (1) je tfeba nainstalovat ventil zrychlovace M/A (3), aby se usnadnil zasah vestavéného
monitoru PM/819 (2).

Ventil zrychlovace M/A (3) v zavislosti na signalu tlaku ve sméru proudu (Pd) vypousti plyn uzavfeny v hnaci komore
monitoru, ¢imz umoznuje rychlejsi zasah.

Kalibrace se provadi otaCenim regulacniho Sroubu (4) ve sméru nebo proti sméru hodinovych rucicek, ¢imz se hodnota
zvySuje nebo snizuje.

V Tab. 4.21 je uvedeny provoznim rozsahu ventilu zrychlovace M/A:

Ventil zrychlovace Provozni rozsah (bar)

| M/A | > 0,55 |
Tab. 4.21.

AN NNNNN
L LLLLILLL

)

VYPUSTENI

E o
o
=
a4

- TLAK PROTI PROUDU TLAK VE SMERU PROUDU - HNAci TLAK - TLAK OMEZOVACGE
Obr. 4.9. Ventil zrychlovace M/A

43 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

4.5.3 - BLOKOVACI VENTIL

Blokovaci ventil je bezpecnostni zafizeni, jehoz Ukolem je uzavfit pritok plynu, pokud hodnota tlaku v regulaénim bodé
prekrodi kalibracni hodnotu ventilu.

Blokovaci ventil je zabudovan do hlavniho télesa zarizeni a sklada se z:

e fidiciho systému;

e blokovaciho mechanismu.

V pripadé vypnuti blokovaci ventil uzavre pfivod energie do regulatoru a jeho Fidiciho pilotniho ventilu.

4.5.3.1 - VESTAVENY BLOKOVACI VENTIL SB/82

Vestavény blokovaci ventil SB/82 Ize ovladat:

e 7z tlakového spinace;

e ruéng;

e pomoci dalkového ovladani (voliteing).

Hlavni vlastnosti vestavéného blokovaciho ventilu SB/82 jsou:

e zasah ke zvySeni a/nebo snizeni tlaku ve sméru proudu;

e konstrukéni tlak (PS) 100 bart pro v8echny soucasti prislusenstvr;

e tladitko mistniho uzamdcent,

e pouze rucni resetovani s vnitfnim bypassem ovladanym packou resetu.

Typ tlakového spinace Sada Provozni rozsah (bar) AG
Mod. 102M max 0,2+5,5 5
max 27 5
Mod. 103M
max 7 =22 2,5
Mod. 104M max 15 + 45 2,5
Mod. 105M max 30 + 90 2,5

Tab. 4.22.
* Kalibracni hodnoty minimaini pruziny naleznete v kapitole 13 ,Kalibracni tabulky”

Vestavény blokovaci ventil SB8/2 se sklada z (viz Obr. 4.10):

1 Uzaveér

2 | Ridici tlakovy spinad

3 | Systém resetovani (rucni ovliadani pomoci packy)

Tab. 4.23

POUZITI:

Spinaci tlak plsobi na ovliadaci prvek kontrolnino tlakového spinade (2), ktery je pevné spojen s ditkem (5) a na ktery

plsobi antagonisticka sila prostrednictvim pruzin pro maximalni (7) a minimalni (6) tlak, které jsou kalibrovany na nastavené

hodnoty.

Pohyb driku (5) zpUsobi uvolnéni zarizeni (8) ovladajiciho pohyblivy systém a plsobenim pruziny (9) uzavieni uzavéru (1).

Pro resetovani zafizeni je tfeba stisknout packu (3):

e v prvni Casti zdvihu se otevre vnitfni obtok, ktery umozfiuje prenos tlaku proti proudu ze vstupni komory do vystupni
komory télesa regulatoru (4) a vyrovnava tlak na uzaveru (1);

e ve druhé &asti zdvihu zavéste ovladaci zarizeni (8) mobilniho systému.

Uvolnéni ovladaciho zafizeni (8) mobilniho systému Ize ovladat také ruéné pomoci tlacitka (10).

| @) urozornEni:
U 10" verze je nutné provést obtok pomoci obtokového zafizeni HP2/2 (Obr. 4.11, viz 11).

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D 44
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
Fiorentini

- TLAK PROTI PROUDU TLAK VE SMERU PROUDU
Obr. 4.10. REFLUX 819 s vestavénym blokovacim ventilem SB/82
y
(o))
F
(00}
=
- |
- TLAK PROTI PROUDU TLAK VE SMERU PROUDU - HNAcI TLAK h
Obr. 4.11. Detail obtoku HP2/2 pro 10" vestavény blokovaci ventil SB/82 o
45 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D cS
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



5F

Pietro
Fiorentini

4.5.3.2 - VESTAVENY BLOKOVACI VENTIL HB/97

Vestavény blokovaci ventil HB/97 Ize oviadat:
e 7z tlakového spinace;

e ruéng;

e pomoci dalkového oviadani.

Hlavnimi viastnostmi vestavéného blokovaciho ventilu HB/97 jsou:
e vyvazeny uzaver ventilu;

tlacitko mistniho uzamdcenti;

zasah ke zvySeni a/nebo snizeni tlaku ve sméru proudu;
vestavény bypass;

pouze rucni reset.

Typ tlakového spinace Sada Provozni rozsah (bar) AG
Mod. 102M max 0,2+5,5
max 27
Mod. 103M
max 722 2,5
Mod. 104M max 15+ 45 2,5
Mod. 1056M max 30 + 90 2,5

Tab. 4.24.

* Kalibracni hodnoty minimaini pruziny naleznete v kapitole 13 ,Kalibracni tabulky”

Vestaveny blokovaci ventil HB/97 se sklada z (viz Obr. 4.12):

Poz. Popis

1

Vyvazeny uzaver ventilu

2

Zarizeni LINE OFF 2.0

Tab. 4.25

Zaizeni LINE OFF 2.0 (3) se sklada z (viz Obr. 4.12):

Poz. Popis

3 HP2/2: plynovy filtr napdjejici fidici obvod; pIni také funkci bypassu potfebnou pro resetovani vestaveného
blokovaciho ventilu HB/97.
4 R44/SS: regulator tlaku potfebny ke snizeni tlaku pred regulatorem na hnaci tlak vestavéného valce blokovaciho
ventilu HB/97.
AR100: pritokovy laminovaci ventil pro regulaci tlakového zatizeni v pneumatickém okruhu a filtraci vstupuijiciho
plynu v regulatoru R44/SS (6).
° | ) urozoRrnENi!
Otacky zatéze se nastavuji Sroubem (minimaini hodnota 1, maximalni hodnota 8).
VS/FI: pojistny ventil pouzivany pro:
6 | ¢ vypustit do atmosféry pripadny pretlak vznikly v disledku poruchy regulatoru tlaku R44/SS;
e chranit cely okruh za regulatorem tlaku R44/SS.
92 7 | Ventil 3/2: slouZi k zvySovani a snizovani tlaku ve valci vestavéného blokovaciho ventilu HB/97.
(00 Ridici tlakovy spinad: prosttednictvim Fidici tlakové spinaci hlavice pripojené ve sméru proudu umoziiuje spusténi
8 . ) . R o y
b4 vestavéného blokovaciho ventilu HB/97 pfi zvySeni nebo snizeni tlaku ve sméru proudu.
= Tab. 4.26
- |
LL
w
o
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D 46
cs ¥ st e
avod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
Fiorentini

- TLAK PROTI PROUDU TLAK VE SMERU PROUDU - NAPAJECiI TLAK POHONU

Obr. 4.12. REFLUX 819 s vestavénym blokovacim ventilem HB/97

POUZITI:
Zavérka ventilu (1) je pfi absenci tlaku udrzovana v uzaviené poloze pruzinou (10) a spociva na zesileném tésnéni (11).

Tlak proti proudu (Pu) proudi do bypass zarizeni HP2/2 (3) a do horni hlavice (12) regulatoru R44/SS (4), aby se zabranilo
nevhodnému prenastaveni ventilu. Plsobenim na aktivaéni tladitko bypassu (13) se stlaceny plyn filtruje a prechazi do
laminovaciho ventilu AR100 (5), ktery nasledné napdji:

e komoru sefizovaci pruziny (B);

e pred regulatorem R44/SS (5), nastaveny na tlak 4,5 baru, aby prekonal silu uzaviraci pruziny (15) blokovaciho ventilu.

Stisknutim resetovaciho tlacitka (16) plisobi na spojovaci systém tlakového spinace (8), takze Ize provést prostrednictvim
ventilu 3/2 (8):

e natlakovani komory (C) blokovaciho ventilu fidici jednotkou R44/SS (4);

e otevieni uzavérky (1).

V pripadé, Ze se tlak ve sméru proudu (Pd) zvysi nebo snizi, spojka tlakového spinace (8) se posune, aby:
e se vypustil tlak v komore (C) do atmosféry pomoci ventilu 3/2 (7);
e pruzina (10) uvedla uzavér (1) do uzaviené polohy.

47 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

4.5.4 - TLAKOVE SPINACE BLOKOVACICH VENTILU

Tlakovy spinac¢ je ovladaci zafizeni, které se sklada z (viz Obr. 4.13):

Poz. Popis
Kontrolni prvek.

1 || ) urozoRrNENi!
Kontrolnim prvkem muiZe byt membrana nebo pist.
2  Drik.

3-4 | Serizovaci sondy.

5 | Pruzina pro zasah maximalniho tlaku.

Pruzina pro zasah minimalniho tlaku.

7 | Nastavovaci krouzky pruziny maximalniho OPSO (5).

Nastavovaci krouzky pruziny minimalniho UPSO (6).

10 | Tlacitko pro ruéni uvolnéni.

Tab. 4.27

10

(o))
- TLAK VE SMERU PROUDU
0 Obr. 4.13. Tlakovy spinac blokovaciho zafizeni
=
wd
LL
w
(1
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D 48
CS ) SPREON L
Navod k pouziti, udrzbé a varovani




Pietro
$ Fiorentini

V Tab. 4.28 jsou uvedeny modely moznych tlakovych spinacl pro tento regulétor:

tlakg"w?i‘:'maé Max [bar] Min [bar]
102M 02+55 0,05+ 2,8
102MH 02+55 28+55
103M .00 028
103MH Y 819
104M 15+ 45 1,6+18
104MH 15 +45 18 = 41
105M 30+ 90 3+ 44
105MH 30+ 90 44 + 90

Tab. 4.28

49

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | POPIS A PROVOZ | REV. D 50
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

5 - PREPRAVA A MANIPULACE

5.1 - ZVLASTNi UPOZORNENIi PRO PREPRAVU A MANIPULACI

0 UPOZORNENI!

Piepravu a manipulaci musi provadét personal:

kvalifikovany (specialné vyskoleny);

se znalostmi pravidel prevence Urazli a bezpeénosti na pracovisti;
opravnén pouzivat zvedaci zafizeni a zvedaci prostiedky.

v souladu s predpisy platnymi v zemi urceni zafizeni.

Preprava vysokozdviznym vozikem nebo jerabem

Kvalifikace Pracovnik pro prepravu, manipulaci, vykladku a umisténi na misté
pracovnika pro prep ’ P W '
A
Pozadované OOP OOP uvedené v tomto letaku se vztahuiji k riziku spojenému s danym zafizenim.
V pripadé OOP, které se vyzaduji k ochrané pred riziky souvisejicimi s
pracovistém, instalaci nebo provoznimi podminkami, je tfeba odkazat na:
e npormy platné v zemi instalace;
e vSechny pokyny vydané bezpecnostnim pracovnikem v zavodé instalace.
Zvedaci I v . . .
prostfedek Zvedaci jefab, vysokozdvizny vozik nebo podobné vhodné prostredky.
Hril’otn?stl arozmery Rozméry a hmotnost naleznete v odstavci ,5.2 - Fyzické vlastnosti zarizeni“.
zafizeni
Tab. 5.29
51 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

5.1.1 - OBALY A UPEVNOVACI SYSTEMY POUZIVANE PRO PREPRAVU

Prepravni obal je navrzen a zhotoven tak, aby nedoslo k jeho poskozeni pfi bézné preprave, skladovani a manipulaci.
Zafizeni a nahradni dily musi byt az do instalace ulozeny v prislusnych obalech.

Po obdrzeni zafizent:

e zkontrolovat, zda je obal neporuseny a zda pfi pfepravé a/nebo manipulaci nedo$lo k poskozeni zadné Casti;

e jakékoli poskozeni okamzité nahlasit PIETRO FIORENTINI S.p.A..

0 VAROVANi!

PIETRO FIORENTINI S.p.A. neodpovida za $kody na majetku nebo zranéni osob zplsobené nehodami v
disledku nedodrzeni pokyn uvedenych v této pfiruéce.

V Tab. 5.30 jsou popséany pouzivané typy oball:
Ref. Typ obalu Obrazek

A Kartonova krabice

B Drevéna krabice

(] Paleta

Tab. 5.30

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 52
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

53 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
¢ Fiorentini

5.2 - FYZICKE VLASTNOSTI ZARIZENI

5.2.1 - REFLUX 819 (+LDB/171)

@
F
<<
(O]
o I
=
[m)
(@]
S
Obr. 5.14. Fyzické viastnosti REFLUX 819 (+LDB/171)
(o))
F
0
=
|
LL
Ll
oc
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 54
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

Celkové rozméry REFLUX 819 (+LDB/171)

Hmotnosti [kgf]

‘[’n’:’;;w‘"ty s 25 50 80 100 150 200 250 300
Velikost [palce] 1" 2" 8’ 4" 6” 8” 10" 12"
S - Ansi 150/PN 16 184 254 298 352 451 543 673 737
S - Ansi 300 197 267 317 368 473 568 708 775
S - Ansi 600 210 286 336 394 508 609 752 819
(] 278 278 360 360 510 510 610 718
A 320 350 430 490 650 750 800 950
B 410 430 530 600 735 850 900 1195
C 100 130 150 190 225 265 340 372
D 130 160 200 250 275 320 440 475
F 310 310 320 320 420 420 470 500
G 260 290 350 380 410 460 560 645
H 420 480 580 680 875 1015 1140 1322
P 170 200 260 290 320 370 500 630
Pfipojeni

Pneumatické @e 10 mm x @i 8 mm

pripojeni

Tab. 5.31

55

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Ansi 150/PN 16 44 61 105 146 308 408 900 1335

Ansi 300 45 62 109 156 345 470 9560 1410

Ansi 600 46 64 112 165 360 495 1000 1490
Tab. 5.32

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
q: Fiorentini

5.2.2 - REFLUX 819 + DB/819

) {
i
|
T
' -]
[—]
' [an]
<C
| I3}
o ' I
|
|
| | |
‘ |
B e —t—= 3
|
. O
|| | || o
|
Ty OO | OO Ty
S K
Obr. 5.15. Fyzické vlastnosti REFLUX 819 + DB/819
(o))
F
0
=
|
LL
Ll
oc
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 56
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

Celkové rozméry REFLUX 819 + DB/819

Hmotnosti [kgf]

‘[’n’:’;;w‘"ty phienas 25 50 80 100 150 200 250 300
Velikost [palce] 17 2" 8’ 4” 6” 8” 10” 127
S - Ansi 150/PN 16 184 254 298 352 451 543 673 737
S - Ansi 300 197 267 317 368 473 568 708 775
S - Ansi 600 210 286 336 394 508 609 752 819
o 278 278 360 360 510 510 610 718
A 520 575 700 800 935 1085 1300 1505
B 610 640 785 895 1120 1250 1500 1771
C 100 130 150 190 225 265 340 372
D 130 160 200 250 275 320 440 475
F 310 310 320 320 420 420 470 500
G 425 495 615 670 795 895 1100 1220
H 620 705 850 990 1160 1350 1640 1877
K 220 300 330 390 480 595 695 745
P 370 400 505 585 690 770 1000 1205
Pripojeni

Pneumatické @e 10 mm x @i 8 mm

pripojeni

Tab. 5.33

57

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Ansi 150/PN 16 44 61 105 146 308 408 900 1335

Ansi 300 45 62 109 156 345 470 950 1410

Ansi 600 46 64 112 165 360 495 1000 1490
Tab. 5.34

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
q: Fiorentini

5.2.3 - REFLUX 819 + PM/819

@ F
I
Y m [
- —
X ; & o ’ TIIE— !
L <
L =
¥ — o
o I i H =
W) | K
= | = T
e R
|
o I
o
i
——
S
Obr. 5.16. Fyzické viastnosti REFLUX 819 + PM/819
(o))
F
0
=
|
LL
Ll
oc
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 58
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Celkové rozméry REFLUX 819 + PM/819

@ Pietro

Fiorentini

Hmotnosti [kgf]

‘[’n’:’;;w‘"ty phienas 25 50 80 100 150 200 250
Velikost [palce] 1” 27 & 47 6” 8” 10”
S - Ansi 150/PN 16 184 254 298 352 451 543 673
S - Ansi 300 197 267 317 368 473 568 708
S - Ansi 600 210 286 336 394 508 609 752
o 278 278 360 360 510 510 610
A 320 350 430 490 650 750 800
B 410 430 530 600 7385 850 900
C 320 350 430 490 650 750 800
D 410 430 530 600 7385 850 900
F 310 310 320 320 420 420 470
G 260 290 350 380 410 460 560
H 640 700 860 980 1300 1500 1600
L 170 200 260 290 320 370 500
P 170 200 260 290 320 370 500
Pripojeni

Pneumatické @e 10 mm x @i 8 mm

pripojeni

Tab. 5.35

59

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Ansi 150/PN 16 33 68 135 160 370 525 1100

Ansi 300 34 70 138 165 390 585 1150

Ansi 600 35 72 148 190 420 625 1250
Tab. 5.36

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
¢ Fiorentini

5.2.4 - REFLUX 819 + SB/82

o F
AlL
ul i
|
, I
[-] CDp
||
<C
[ =
o
o
I
= _ L =
[m) [
(] : ©
S
Obr. 5.17. Fyzické viastnosti REFLUX 819 + SB/82
(o))
F
0
=
|
LL
Ll
oc
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 60
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

Celkové rozméry REFLUX 819 + SB/82

‘[’n’:’;;w‘"ty P 05 50 80 100 150 200 250
Velikost [palce] 17 27 & 47 6” 8” 10”
S - Ansi 150/PN 16 184 254 298 352 451 543 673
S - Ansi 300 197 267 317 368 473 568 708
S - Ansi 600 210 286 336 394 508 609 752
o 278 278 360 360 510 510 610
A 320 350 430 490 650 750 800
B 410 430 530 600 735 850 900
C 260 265 295 325 400 450 530
D 280 330 380 440 560 625 730
F 310 310 320 320 420 420 470
G 260 290 350 380 410 460 560
H 535 590 700 790 1025 1200 1330
P 170 200 260 290 320 370 500
Pfipojeni

Pneumatické @e 10 mm x @i 8 mm

pripojeni

Tab. 5.37

Hmotnosti [kgf]

61

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Ansi 150/PN 16 53 71 115 160 320 460 950

Ansi 300 55 73 122 171 365 525 1000

Ansi 600 56 75 125 180 380 550 1050
Tab. 5.38

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

5.2.5 - REFLUX 819 + HB/97

DN
=

© 9
6)2@

S

Obr. 5.18. Fyzické vilastnosti REFLUX 819 + HB/97

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 62
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Celkové rozméry REFLUX 819 + HB/97

5

Pietro
Fiorentini

‘[’n’:‘;;w‘"ty phienas 100 150 200 250 300
Velikost [palce] 4” 6” 8” 10” 127
S - Ansi 150/PN 16 352 451 543 673 737
S - Ansi 300 368 473 568 708 775
S - Ansi 600 394 508 609 752 819
o 360 510 510 610 718
A 490 650 750 800 950
B - - - - 1135
c - - - - 940
D 650 835 900 1060 1250
F 358 410 445 510 530
G - - - - 644
H 1008 1295 1437 1596 1890
P - - - - 603
Pfipojeni

Pneumatické

pripojeni

Tab. 5.39

Hmotnosti [kgf]

63

Ansi 150/PN 16 150 310 414 894 1615
Ansi 300 179 406 5568 1079 1690
Ansi 600 191 432 584 1099 1770

Tab. 5.40

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
q: Fiorentini

5.2.6 - REFLUX 819 + DB/819 + PM/819

F
4]
|
<C
(O]
o
T
=
[m]
|
(&)
S K
Obr. 5.19. Fyzické viastnosti REFLUX 819 + DB/819 + PM/819
(o))
F
0
=
|
LL
Ll
oc
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 64
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Celkové rozméry REFLUX 819 + DB/819 + PM/819

5

Pietro
Fiorentini

‘[’n’:’;;w‘"ty P 25 50 80 100 150 200 250
Velikost [palce] 1” 27 & 47 6” 8” 10”
S - Ansi 150/PN 16 184 254 298 352 451 543 673
S - Ansi 300 197 267 317 368 473 568 708
S - Ansi 600 210 286 336 394 508 609 752
o 278 278 360 360 510 510 610
A 520 575 700 800 935 1085 1300
B 610 640 785 895 1120 1250 1500
C 320 350 430 490 650 750 800
D 410 430 530 600 7385 850 900
F 310 310 320 320 420 420 470
G 425 495 615 670 795 895 1100
H 840 925 1130 1290 1585 1835 2100
K 220 300 330 390 480 595 695
L 170 200 260 290 320 370 500
P 370 400 505 585 690 770 1000
Pfipojeni

Pneumatické @e 10 mm x @i 8 mm

pripojeni

Tab. 5.41

Hmotnosti [kgf]

65

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Ansi 150/PN 16 110 170 270 359 774 1097 1780

Ansi 300 112 172 267 388 783 1185 1880

Ansi 600 113 174 270 397 815 1210 1930
Tab. 5.42

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
¢ Fiorentini

5.2.7 - REFLUX 819 + DB/819 + SB/82

o F
3
0 )
a 1]
i G ; -
! | o
| | =
| ! | !
__ : __
] 5 | ™
& — (o —!—D—-—--—%
|
|
|® 2
S
K
Obr. 5.20. Fyzické vilastnosti REFLUX 819 + DB/819 + SB/82
(o))
F
0
=
|
LL
Ll
oc
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 66
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Celkové rozméry REFLUX 819 + DB/819 + SB/82
Jmenovity pramér

5

Pietro
Fiorentini

T 25 50 80 100 150 200 250
Velikost [palce] 17 27 3t 4” 6” 8” 10”
S - Ansi 150/PN 16 184 254 298 352 451 543 673
S - Ansi 300 197 267 317 368 473 568 708
S - Ansi 600 210 286 336 394 508 609 752
9 278 278 360 360 510 510 610
A 520 575 700 800 935 1085 1300
B 610 640 785 895 1120 1250 1500
C 260 265 295 325 400 450 530
D 280 330 380 440 560 625 730
F 310 310 320 320 420 420 470
G 425 495 615 670 795 895 1100
H 735 815 970 1100 1310 1535 1830
K 220 300 330 390 480 595 695
P 370 400 505 585 690 770 1000
Pripojeni
Pneumatické @e 10 mm x @i 8 mm
pripojeni

Tab. 5.43

Hmotnosti [kgf]

67

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Ansi 150/PN 16 79 136 205 274 577 887 1330

Ansi 300 82 139 217 304 628 980 1430

Ansi 600 83 141 220 313 660 1500 1480
Tab. 5.44

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

5.2.8 - REFLUX 819 + DB/819 + HB/97

@ n
Atk
D Bl
| @
| |
I T
o ‘
\ s H
— =T
m
<C
\ 1)
il |
|
\
I
o
(]
)
§
i
S
F
Obr. 5.21. Fyzické vlastnosti REFLUX 819 + DB/819 + HB/97
(o))
F
0
=
- |
LL
w
o
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 68
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Celkové rozméry REFLUX 819 + DB/819 + HB/97

5

Pietro
Fiorentini

‘[’n’:’;;w‘"ty phienas 100 150 200 250 300
Velikost [palce] 4” 6” 8” 10” 127
S - Ansi 150/PN 16 352 451 543 673 737
S - Ansi 300 368 473 568 708 775
S - Ansi 600 394 508 609 752 819
(7] 360 510 510 610 718
A - - - - 1505
B - - - - 1771
C 518 645 687 796 940
D 650 835 900 1060 1250
F 358 410 445 510 530
G - - - - 1220
H 1318 1580 1772 2096 2445
K 390 480 595 695 745
P 585 690 770 1000 1205
Pripojeni

Pneumatické

pripojeni

Tab. 5.45

Hmotnosti [kgf]

69

Ansi 150/PN 16 266 569 569 569 2315
Ansi 300 318 661 1006 1761 25083
Ansi 600 330 687 1022 1781 2590

Tab. 5.46

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

5.3 - ZPUSOB UKOTVENI A ZVEDANI ZARIZENi

/A NEBEZPEGi!
Pred manipulaci se zafrizenim se ujistéte, ze nosnost zvedaciho zafizeni odpovida nakladu.

Vykladku, prepravu a manipulaci musi provadét personal, ktery je pro tyto ¢innosti kvalifikovany a
specialné vyskoleny:

e o pravidlech prevence urazu;

e 0 bezpecnosti na pracovisti;

e 0 pouzivani zdvihaciho zafizeni.

/\ POZOR!

Pred manipulaci se zafizenim:
e odstrante nebo bezpecné pripevnéte k bremenu jakékoli pohyblivé nebo zavéSené soucasti;

e chrante nejchoulostivéjsi zarizeni;
e zkontrolujte, zda je naklad stabilni;

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 70
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

5.3.1 - ZPUSOB MANIPULACE S VYSOKOZDVIZNYM VOZIKEM

/A NEBEZPEGI!
Je zakazano:

e prochazet pod zavéSenym bfemenem;
e manipulovat s nakladem nad pracovniky pracujicimi v oblasti pracovisté/zavodu.

Na vysokozdviznych vozicich je zakazano:
e prepravovat osoby;
e zvedat osoby.

) urozornEnir
S obalem se musi manipulovat vzdy ve vzpfimené poloze.

Postupujte podle popisu v Tab. 5.47:
Krok Cinnost Obrazek

1 Umistéte vidlice vysokozdvizného voziku pod loznou plochu.

Dbejte na to, aby vidlice vyCnivaly z predni Casti nakladu (alespon
2 5 cm) na dostate¢nou délku, aby se vyloucilo riziko prevraceni
prepravovaného nakladu.

Zvedejte vidlice, dokud se nedotknou nakladu.

| @ UPOZORNENi!

V pripadé potieby upevnéte naklad k vidlicim pomoci
svorek nebo podobnych prvki.

Pomalu zvednéte ndklad o nékolik desitek centimetrl, abyste

umisténo ve stfedu zvedacich vidlic.

71 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o




Pietro
$ Fiorentini

Krok Cinnost

Naklorte stozar dozadu (smérem k sedadlu fidiCe), abyste vyuzili

0
H REFLUX 819

S naklapéci moment a zajistili vetsi stabilitu nakladu béhem prepravy.
Rychlost prepravy prizplsobte povrchu dlazby a typu nakladu a
vyvarujte se prudkych manévra.
V pripadé, ze:
6 e prekazky na trase; R

e zvlastni provozni situace;

neumoznuji obsluze dokonaly vyhled, je nutnd pomoc
pozemni obsluhy, ktera je umisténa mimo dosah zvedaciho
zarizeni

a ma za ukol provadét signalizacni gesta.

7 Umistéte naklad do zvolené oblasti instalace. -

Tab. 5.47

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 72
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

5.3.2 - ZPUSOB MANIPULACE S JERABEM

Pouzivejte retézy, lana a Srouby s ozna¢enim CE. Nepouzivejte fetézy spojené Srouby.
Vzdy zkontrolujte, zda:

¢ se bezpeénostni pojistka haku vrati do pavodni polohy;

¢ jsou lana v dobrém stavu a maji odpovidajici prarez.

Je zakazano:

e tahat naklad po zem;

e pracovat v blizkosti elektrického vedeni;

e zdrzovat se v dosahu jerabu.

| @) urozornEni!

S obalem se musi manipulovat vzdy ve vzpfimené poloze.

Se zarizenim se musi manipulovat pomoci zvedacich bodU, které jsou na zarizeni umistény. Pro spréavné provedeni
prepravy postupujte podle nasledujiciho postupu v Tab. 5.48:

Krok Cinnost Obrazek

Pripevnéte zvedaci lano nebo fetéz k prislusnym drzakiim (A).

Zvedaci bod je dimenzovan tak, aby zvedal pouze zafizeni,
a nikoli dalsi ¢asti systému, které jsou k nému pFipojeny.
Mirné zvednéte naklad a uijistéte se, ze jsou lana nebo fetézy
napnute.

e |0 UPOZORNENi!

Zkontrolujte, zda je naklad spravné vyvazen.

3 Presouvejte naklad a vyhybeijte se prudkym manévréim.

4 Umistéte naklad do zvolené oblasti instalace.

Tab. 5.48

73 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro

5

54 -

Fiorentini
ODSTRANENI OBALU

Odstranéni obalu

0
H REFLUX 819

Kvalifikace e Pracovnik pro pfepravu, manipulaci, vykladku a umisténi na miste;
pracovnika e |nstalacni technik.
Pozadované OOP OOP uvedené v tomto letaku se vztahuiji k riziku spojenému s danym zafizenim.

V pripadé OOP, které se vyzaduji k ochrané pred riziky souvisejicimi s
pracovnimi nebo provoznimi podminkami, je treba odkazat na:

e normy platné v zemi instalace;

e vSechny pokyny vydané bezpecnostnim pracovnikem v zavodé instalace.

Tab. 5.49

Pri vybalovani zafizeni z kartonové krabice postupujte podle pokynl v Tab. 5.50:

Krok Cinnost Obrazek

1 Odstrante pasky (A). B
2 Vyjméte obalovou krabici (B).
Odstrante upeviiovaci prvky, kterymi je zafizeni pfipevnéno k
3 , N . . -
zakladné (pokud jsou k dispozici).
Premistéte zarizeni z podstavce na uréené misto.
4 | ) urozoRrnENi!
P¥i ruéni manipulaci se zarizenim, pokud to velikost/
hmotnost zarizeni vyzaduje, pouzijte alespon 2 obsluhy.
Tab. 5.50
) urozornEni:

Po odstranéni véech obalovych materialti zkontrolujte, zda nejsou pfitomné zadné zavady.

V pripadé vyskytu anomalii:

e neprovadéjte instalaéni €innosti;

o kontaktujte PIETRO FIORENTINI S.p.A. se sdélenim udajt na identifikaénim $titku zafizeni.

5.4.1 - LIKVIDACE OBALU

) urozornEnit
Oddélte jednotlivé obalové materidly a zlikvidujte je v souladu s predpisy platnymi v zemi instalace.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 74
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
¢ Fiorentini

5.5 - SKLADOVANi A PODMINKY PROSTREDI

Pokud ma byt zarizeni dlouhodobé skladovano, jsou uvedeny minimalni oekavané podminky prostredi. Pouze pri dodrzeni
téchto pozadavki Ize zarudit deklarovanou vykonnost:

Podminky Data
Maximalné 3 roky.

| @ UPOZORNENI!

Instalace v nasledujicich obdobich viz odst.
,9.5.1 - Upozornéni pred instalaci po delSim skladovani*.

Maximalni doba skladovani

Teplota Max. 25 °C
Vihkost Max. 70 %
Radiace V dostatec¢né vzdalenosti od zdrojii zareni podle normy ISO 2230:2009

Tab. 5.51

5.5.1 - UPOZORNENIi PRED INSTALACI PO DELSiM SKLADOVANI

U zafizeni po skladovani delSim nez 3 roky je nutné zkontrolovat stav vSech pryzovych Casti, a pokud se zjisti, ze jsou
poskozené, vymenit je, aby byla zajisténa spravna funkcnost zafizeni.
Informace o vyméné pryzowych &asti zafizeni naleznete v “9 - Udrzba a kontroly funk&nosti”.

@) uPozornEni!

PIETRO FIORENTINI S.p.A. doporuéuje zkontrolovat stav pryzovych dilti po dobu neéinnosti nebo
skladovani delSi nez 3 roky.

75 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

»

ﬂ REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | PREPRAVA A MANIPULACE | REV. D 76
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

6 - INSTALACE

6.1 - PREDPOKLADY PRO INSTALACI

6.1.1 - PRIPUSTNE PODMINKY PROSTREDI

Pro bezpec¢né pouzivani zarizeni pfi dodrzeni pfipustnych podminek prostredi dodrzujte uidaje na vyrobnim
Stitku regulatoru a pripadného prislusenstvi (viz “2.8 - Slovnicek mérnych jednotek”).

Misto instalace musi byt vhodné pro bezpecné pouzivani zafizeni.
Prostor instalace zarizeni musi byt osvétlen tak, aby byla zajiSténa dobra viditelnost obsluhy pfi praci na zarizeni.

0 UPOZORNENI!

Zarizeni musi pracovat na spravné osvétlenych mistech pomoci umélého osvétleni odpovidajiciho

ochrané obsluhy (v souladu s normami UNI EN 12464-1:2011 a UNI EN 12464-2:2014). V pripadé udrzby v

nedostate¢né osvétlenych prostorach a/nebo ¢astech je povinné:

e pouzivat vSechny zdroje svétla v misté instalace;

e Vybavte se prenosnym nebo k siti pfipojenym osvétlovacim systémem, ktery vyhovuje smérnici
2014/34/EU (ATEX) pro pouziti v prostredi s nebezpec¢im vybuchu;

e Dodrzujte teplotu uvedenou na typovém stitku zarizeni.

1 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | INSTALACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

6.1.2 - KONTROLY PRED INSTALACI

S ohledem na pFipustny tlak PS zarizeni nevyzaduje zadné dalsi pfedrazené bezpecnostni zafizeni na ochranu proti
pretlaku, pokud je maximalni nahodny tlak za proudem pro predrazenou redukeni stanici:

MIPd = 1,1 PS

MIPd = maximalni hodnota nahodného navazujiciho tlaku (dalsi informace viz UNI EN
12186:2014).

/\ POZOR!

Pokud instalace zarizeni vyzaduje pouziti kompresnich Sroubeni v terénu, musi byt tato Sroubeni
instalovana v souladu s pokyny vyrobce Sroubeni.

Vybér Sroubeni musi byt kompatibilni s:

¢ pouzitim specifikovanym pro zafizeni;

¢ instala¢nimi specifikacemi, pokud jsou predpokladany.

Pred zahajenim instalace je nutné se uijistit, ze:

e planované rozméry mista instalace jsou kompatibilni s rozméry zafizent;

e zaméstnancUm nebrani v provadéni udrzby;

e potrubi prfed a za zafizenim jsou na stejné Urovni a jsou schopna unést hmotnost zarizent;

e vstupni a vystupni pfipojky potrubi jsou na pfirubach v jedné roving;

e vstupni a vystupni pfipojky zafizeni jsou Cisté a nepoSkozeng;

e vnitfek predrazeného potrubi je isty a bez zbytk{ po zpracovani, jako je svarovaci struska, pisek, zbytky barev, voda
atd.

Kvalifikace

pracovnika Instala¢ni technik

Pozadované OOP OOP uvedené v tomto letaku se vztahuiji k riziku spojenému s danym zafizenim.
V pripadé OOP, které se vyzaduji k ochrané pred riziky souvisejicimi s
pracovistém, instalaci nebo provoznimi podminkami, je tfeba odkazat na:

e npormy platné v zemi instalace;

e vSechny pokyny vydané bezpecnostnim pracovnikem v zavodé instalace.

Vybva ven'| Viz kapitola “7 - Zafizeni pro uvedeni do provozu/udrzbu”.
potrebné
Tab. 6.52
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | INSTALACE | REV. D 2

Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

6.2 - ZVLASTNi BEZPECNOSTNi POKYNY PRO FAZI INSTALACE

Pred zahajenim faze instalace se ujistéte, Ze jsou uzavieny predrazené a navazujici ventily instalované na
potrubi.

Instalace muze probihat i ve vybusném prostredi, coz predpoklada pfijeti vSech nezbytnych preventivnich
a ochrannych opatieni.
Tato opatieni jsou uvedena v predpisech platnych v misté instalace.

3 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | INSTALACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

6.3 - OBECNE INFORMACE O PRIPOJENICH

Zarizeni musi byt instalovano na potrubi tak, aby Sipka na téle byla ve sméru proudéni plynu.
Pri instalaci na vedeni a na konec vedeni musi byt pritomny (viz Obr. 6.22 a Obr. 6.23):

Poz. Popis

1 1 uzaviraci ventil pred zarizenim.

2 | 2 odvzdusnovaci ventily, jeden pred a jeden za zafizenim.

3 | 2 tlakoméry, jeden pred a jeden za zarizenim.

4 | 1 regulator tlaku .

5 | 1 Uzaviraci ventil ve sméru po proudu.

Tab. 6.53
Obr. 6.22. Instalace na vedeni
J]
> >
o 4
F
o0}
=
| Obr. 6.28. Instalace na konec vedeni
LL
w
o
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | INSTALACE | REV. D 4
CS ) NIV L
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
¢ Fiorentini

) urozornEnir

Pokud se zafizeni pouziva v redukénich stanicich plynu, musi byt instalovano alespon podle pozadavki
normy EN 12186:2014 nebo EN 12279:2007.

Vétraci otvory zafizeni musi byt opatreny kanalky v souladu s normami EN 12186:2014 nebo EN 12279:2007
nebo normami platnymi v misté instalace zafrizeni.

6.4 - POZICE PRO INSTALACI REGULATORU

Typické usporadani regulatoru je znazornéno v Obr. 6.24 a Obr. 6.25:

Obr. 6.24. Standardni pozice

Obr. 6.25. Obracena pozice

(o))
F
(e0)
x
=
- |
LL
w
oc

5 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | INSTALACE | REV. D

. ot s e CS
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



9]

H REFLUX 819

Pietro
¢ Fiorentini

6.5 - INSTALACNIi POSTUPY

6.5.1 - POSTUP INSTALACE ZARIZENi

Krok Cinnost
1 Umistéte zarizeni do ¢asti vedeni, které je pro néj urceno.

Umistéte tésnéni mezi prirubu potrubi a prirubu regulatoru.

2
3 Vlozte Srouby do prislusnych otvor( ve spojovacich prirubach a zajistéte je.
4 Srouby utdhnéte podle technickych pravidel pro utahovani prirub.

Tab. 6.54

| ) urozornEni:
P¥i instalaci po udrzbé vyménte tésnéni.

6.5.2 - PRIPOJENI IMPULZNICH ZASUVEK K NAVAZUJiCiMU POTRUBI

! I |
\ 0> o> ﬁ 2\

>4xDN

>6XDN

Obr. 6.26. Pripojeni impulznich zasuvek k navazujicimu potrubf

K dosazeni dobrého nastaveni je nezbytné, aby:

e uzaviraci ventil za zafizenim byl nastaven tak, aby byl nejméné 6nasobkem jmenovitého primeéru potrubi za regula-
torem;

e navazujici impulzni zasuvky byly umistény na pifimém Useku potrubi (stejného prlimeéru) o délce rovnajici se nejméné
Styfnasobku jmenovitého prdméru samotného potrubr;

/\ POZOR!

Vypousténi pilotniho ventilu nesmi byt pfipojeno k prodluzovaci zasuvce.

Pro optimalni vykon by rychlost tlakové kapaliny v misté uchopeni neméla prekrocit nasledujici hodnoty:
Vmax = 30 m/s pro Pa > 5 bart
Vmax = 25 m/s pro Pa < 5 bar(i

Omezeni pouziti spociva v tom, ze rychlost stlacené kapaliny v misté sani neprekro¢i nasledujici hodnoty:
Vmax = 40 m/s pro Pa > 5 bart

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | INSTALACE | REV. D 6
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

Pro vypocet rychlosti proudéni pouzijte nasleduijici vzorec:

0 1-0002xPd
DN2* T 1+Pd

V =34592x

V = rychlost plynu v m/sek

Q = prdtok plynu Sm?/h

DN = jmenovity prdmér potrubi v mm
Pd = vystupni tlak regulatoru v barg

0 UPOZORNENI!

VsSechna pneumaticka pripojeni, ktera se maji provést v terénu, musi mit potrubi o minimalnim vnitfnim
priméru 8 mm.

Aby se zabranilo shromazdovani necistot a kondenzaci v impulznich zasuvkach, je nutné, aby:

e pripojky potrubi jsou vzdy privareny nahore nebo pod Uhlem max. 90° k ose pfipojeni (viz Obr. 6.27);
e otvor v potrubi nema zadné otfepy ani vnitfni vystupky;

e sklon potrubi je vzdy 5-10 % smérem k navazuijici pripojce.

Obr. 6.27. Svarované potrubni spoje

7 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | INSTALACE | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

Pokud je k dispozici impulzni zasuvka, pfipojte pfipojky zafizeni podle nasledujiciho obrazku:
e 1 a2 do zasuvky ovladaci hlavice monitoru PM/819, je-li jim vybavena;

e 3 a4 do zasuvek pilotnich impulzy;

e 5 a6 kimpulznim zasuvkam blokovému ventilu zrychlovaCe, pokud jsou pfitomny.

0 UPOZORNENI!

V pripadé vicenasobné impulzni zasuvky se nedoporucuje pouzivat uzaviraci ventily na impulznich
zasuvkach.
V kazdém pripadé dodrzujte predpisy platné v misté instalace a pouzivani zafizeni.

NN AN

(e & &

1 2

Obr. 6.28. Pripojeni zafizeni

6.6 - OVERENI PO INSTALACI A PRED UVEDENiIM DO PROVOZU

V provozu je nutné zajistit, ze jsou vSechna pripojent:
e spravné upevnény/utazeny, aby se zabranilo Unikim béhem uvadéni do provozu;
e spravneé pripojeny.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | INSTALACE | REV. D 8
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
Fiorentini

5

7 - ZARIZENIi PRO UVEDENI DO PROVOZU/UDRZBU

SEZNAM VYBAVENI

71 -

Pouzivani zarizeni pro uvedeni do provozu/udrzbu
e Mechanicky udrzbar;

Kvalifikace pracov- e  Elektricky udrzbar;
nika e Instalacni technik;
e Technik uzivatele.

S000E

y \
y \
—

OOP uvedené v tomto letaku se vztahuiji k riziku spojenému s danym zafizenim.
V pripadé OOP, které se vyzaduji k ochrané pred riziky souvisejicimi s pracovis-
tém, instalaci nebo provoznimi podminkami, je tfreba odkazat na:

e npormy platné v zemi instalace;

e vsSechny pokyny vydané bezpecnostnim pracovnikem v zavodé instalace.

Pozadované OOP

Tab. 7.55
Tab. 7.56 vysvétluje typy zafizeni potfebné pro uvedeni zafizeni do provozu a jeho udrzbu:
Ref. Typ zafFizeni Obrazek
. PR -'\\ )
A Kombinovany kli¢ o = @

B Nastavitelny jehlovy Kli¢

e O

@ a\", SO

C Jehlovy kompasovy kli¢

D Dvojity polygonalni nastrcny kli¢ — ® :

A Ohnuty Sestihranny kli¢

F  Sestihranny T-KIi& >

1 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | ZARIZEN{ PRO UVEDENI DO PROVOZU/UDRZBU | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



@ Pietro

Fiorentini
Ref. Typ zarizeni Obrazek
G  Sestihranny ki "T
¢ e
H  Kiizovy roubovak (Phillips) —
I Plochy Sroubovak .
L Nastroj pro vyjmuti O-krouzku e e

M Klesté na krouzky

KS | Specialni kli¢ Fiorentini

(o) Specialni kli¢ Fiorentini

0
H REFLUX 819

P Specialni nastroj Fiorentini

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | ZARIZENI PRO UVEDENI DO PROVOZU/UDRZBU | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Tab. 7.56




7.2 -

Pietro
Fiorentini

5

VYBAVENiI POTREBNE PRO RUZNE KONFIGURACE

Kazda tabulka je oznacena:

Termin Popis
Ch. KIi¢, ktery se vztahuje k vybaveni uvedenému v Tab. 7.56.
Kod Kod, ktery se tyka vybaveni.
DN Jmenovity priimeér referencni konfigurace.
L Délka, vztazena k vybaveni.
Ref. Odkaz na vybaveni.
Typ Typ (velikost) nebo kod vybaveni.
Tab. 7.57.
REFLUX 819
Ref. Typ 25|1” 50 | 2” 80| 3” 100 | 4” 150 | 6” 200 | 8” 250 | 10”
13-15-17- | 13-15-17- | 138-15-17- | 13-15-17- | 13-15-17-
A Ch. 11%'_123'_132' 11%'_123'_132' 19-24-27- | 19-24-27- | 19-24-30- = 19-24-30- | 19-24-32-
30 30 32-41 32-41 46-50
B L 300
C %) 4
D Ch. - - - - 27-41 27-41 30-55
A Ch. 3-12 3-12 3-12 3-12 3-12 3-12 3-12
F Ch. 5-6-8 5-6-10 5-6-10 5-6-14 5-6-17 5-6-17 5-6-17
G Ch. 17-20 17-20 17-19-22 17-19-22 22 22 -
L Kaod 7999099
Tab. 7.58

Velikost [palec] | DN [mm]

REFLUX 819 + DB/819

Ref. Typ 25|1” 50 | 2” 80| 3” 100 | 4” 150 | 6” 200 | 8” 250 | 10”
13-15-17- | 13-15-17- | 13-15-17- | 13-15-17- | 13-15-17- | 13-15-17-  13-15-17-
A Ch. 19-22-24- | 19-24-27- | 19-24-27- |« 19-24-27- | 19-24-30- | 19-24-30- | 19-24-32-
30 30 30 30 32-41 32-36-41 46-50
B L 300
C Q@ 4
D Ch. - - - - 27-41 27-41 30-55
A Ch. 3-12 3-12 3-12 3-12 3-12 3-12 3-12
F Ch. 5-6-8 5-6-10 5-6-10 5-6-14 5-6-17 5-6-17 5-6-17
G Ch. 17-20 17-20 17-19-22 17-19-22 22 22 -
L Kod 7999099
(o) Kod 7999031 7999033 7999035 7999036 7999037 7999038 7999041
Tab. 7.59
3 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | ZARIZENI PRO UVEDENI DO PROVOZU/UDRZBU | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



5F

Pietro

Fiorentini
REFLUX 819 + PM/819
Vybaveni Velikost [palec] | DN [mm]
Ref. Typ 25|17 50| 2” 80|3” 100|4”  150|6”  200|8” = 250]|10”
18-15-17- | 18-15-17- | 18-156-17- | 13-15-17-  13-15-17-
A Ch. 11%'_123'_132' 1139'_123'_;2' 19-24-27- | 19-24-27- | 19-24-30- | 19-24-30- = 19-24-32-
30 30 32-41 32-41 46-50
B L 300
C @ 4
D Ch. - - - - 27-41 27-41 30-55
A Ch. 3-12 3-12 3-12 3-12 3-12 3-12 3-12
F Ch. 5-6-8 5-6-10 5-6-10 5-6-14 5-6-17 5-6-17 5-6-17
G Ch. 17-20 17-20 17-19-22 | 17-19-22 22 22 -
L Kad Ufff
Tab. 7.60
Ref. Typ 25|17 50| 2” 80|3” 100|4”  150|6” = 200|8”  250]10”
8131415 | 8.1314.15.  8A3.14. | S1314- | 8-13-14- | 8-13-14- | 8-13-14-
A ch 171904 | 17-19.04. | 15.47.49. | 16-17-19- | 15-17-19- | 15-17-19-  15-17-19-
073030 | 97.30.80 | oa.g0.gp | 24-27-80- | 24-27-30-  24-27-30- | 24-27-32-
32 32-41 32-41 46-50
B L 300
c Q@ 4
9-10-15- | 9-10-15- | 9-10-15-
D Ch. 10-15-24 | 10-15-24 | 10-15-24 | 10-15-24 | -0 | o) o0 4t | ogn055
A Ch. | 2-3-4-8-12 | 2-3-4-10-12 | 2-3-12 | 2-3-4-5-12 | 2-3-4-5-12 | 2-3-4-5-12 | 2-3-4-5-12
F Ch. 5-6 5-6 5-6 5-6 5-6 5-6 5-6
G Ch. 17-20 17-20 17-19-22 | 17-19-22 22 22 -
L Kad 7999099
M 9 19-60
KS Kad 7999019
Tab. 7.61

0
H REFLUX 819

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | ZARIZENI PRO UVEDENI DO PROVOZU/UDRZBU | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani




REFLUX 819 + HB/97

5F

Pietro
Fiorentini

Vybaveni
Ref. Typ 100 | 4” 150 | 6” 200 | 8” 250 | 10” 300 | 12”
8-13-14-15-17-  8-13-14-15-17- | 8-13-14-15-17-
A Ch. f91§41§71§o1§2 19-24-27-30- | 19-24-27-30- | 19-24-27-32- 17'19&2)_26;24'32'
32-41 32-41 46-50
B L 300
(o] ) 4
D ch. 10-15-24 9-10-15-24-27- | 9-10-15-24-27- | 9-10-15-24-30- 41-65-17
41 41 56
A Ch. 2-3-4-5-12 2-3-4-5-12 2-3-4-5-12 2-3-4-5-12 3-6
F Ch. 5-6 5-6 5-6 5-6 6
G Ch. 17-19-22 22 22 - -
L Kod 7999099
M Q@ 19-60
KS Kod 7999019
P Kod 7999097
Tab. 7.62
5 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | ZARIZENI PRO UVEDEN! DO PROVOZU/UDRZBU | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | ZARIZENI PRO UVEDENI DO PROVOZU/UDRZBU | REV. D 6
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

8 - UVEDENI DO PROVOZU

8.1 - OBECNA VAROVANI

8.1.1 - BEZPECNOSTNi POZADAVKY PRO UVEDENIi DO PROVOZU

/A NEBEZPEG!

Béhem uvadéni do provozu je tfeba posoudit rizika zpGisobena moznym tnikem hoflavych nebo $kodlivych

plynt do ovzdusi.

A\ NEBEZPEGi!

V pripadé instalace v rozvodnych sitich zemniho plynu je tfeba vzit v Gvahu riziko vzniku vybusné smési
(plyn/vzduch) uvnitf potrubi, pokud neni pro potrubi pouzit zadny inertiza¢ni postup.

/\
_
AR\

Béhem uvadéni do provozu je nutné vykazat nepovolané osoby.
Uzavieny prostor musi byt oznac¢en znackami a/nebo vymezen.

0 UPOZORNENI!

Uvedeni do provozu musi provadét opravnény a vyskoleny personal.

Zafizeni se dodava s jiz zkalibrovanou Fidici jednotkou.
| kdyz je na zafizeni namontovan vestavény monitor PM/819 nebo vestavéné blokovaci ventily SB/82 a HB/97 a pritomné
tlakové spinace jiz budou kalibrovany.

@) uPozornEni

Je mozné, ze z riznych divodu (napf¥. vibrace pfi pfepravé) se kalibrace pfisluSenstvi zafizeni muze lisit,
pfiéemz zdstane v ramci hodnot uvedenych na identifikaénich stitcich.

Pred uvedenim zafizeni do provozu je nutné zkontrolovat, ze:
e vSechny uzaviraci ventily (proti proudu, za proudem, pfipadné obtok) jsou uzavreny;
e teplota plynu je v mezich uvedenych na vyrobnim Stitku.

Uvedeni do provozu

Kvalifikace pracov-
nika

e [nstalacni technik;
e  (Certifikovany technik.

Pozadované OOP

CO0HO

OOP uvedené v tomto letaku se vztahuiji k riziku spojenému s danym zarizenim.
V pripadé OOP, které se vyzaduji k ochrané pred riziky souvisejicimi s pracovis-
tém, instalaci nebo provoznimi podminkami, je tfeba odkazat na:

e normy platné v zemi instalace;

e vSechny pokyny vydané bezpecnostnim pracovnikem v zavodé instalace.

Vybaveni
potiebné

Viz kapitola “7 - Zafizeni pro uvedeni do provozu/udrzbu”.

Tab. 8.63

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

8.2 - PREDBEZNE POSTUPY PRO UVEDENi DO PROVOZU

/A NEBEZPEGI!

Pred uvedenim zafizeni do provozu je nutné zajistit, aby byly odstranény vS§echny zdroje vybusnin, pokud
takové nebezpeci existuje.

Pred uvedenim do provozu je tfeba se ujistit, ze podminky pouziti odpovidaji vlastnostem zafizeni.

/\ POZOR!

Z divodu ochrany zafizeni pfed poskozenim se nikdy nesmi provadét nasledujici operace:
¢ natlakovani prostrednictvim ventilu umisténého za zafizenim;
e snizeni tlaku pomoci ventilu umisténého pired zarizenim.

Uvedeni do provozu Ize provést dvéma riznymi postupy:

Typy uvedeni do provozu

Natlakovani zafizeni zavedenim inertniho plynu (napf. dusiku), aby se zabranilo vzniku potencialné
Zavadeéni inertni vyusnych SMesl.
tekutiny 1\

Béhem faze natlakovani vzdy zkontrolujte, zda zafrizeni nema netésnosti.

Primé zavadéni

povolena hodnota 5 m/s).

Tab. 8.64

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 2
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

8.3 - OVERENi SPRAVNEHO UVEDENi DO PROVOZU

Zafizeni kompletné postrikejte pénivym roztokem (nebo ekvivalentnim kontrolnim systémem), abyste zkontrolovali tésnost
vnéjSich povrchd reguléatoru a spojd provedenych pfi instalaci.

8.4 - KALIBRACE STAVAJICIHO PRISLUSENSTVI

) uPozornEni!

Pro spravnou kalibraci zafizeni a jeho prislusenstvi se fidte tfidou presnosti uvedenou na identifikaénich
Stitcich (viz “2.8 - Slovnicek Mérnych Jednotek”).

3 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

8.5 - POSTUP UVEDENiIi REGULATORU DO PROVOZU

V zarfizeni, které se sklada z nékolika potrubi pro regulaci tlaku, se doporuCuje uvadét do provozu postupné jedno potrubi,
pocinaje tim s nejnizsi pozadovanou hodnotou.
Nastavena hodnota je uvedena na zkusebnim certifikatu prilozeném ke kazdému zarizeni.

Obr. 8.29. Uvedeni regulatoru do provozu

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 4
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
¢ Fiorentini

Krok Cinnost

1

Céastedné oteviete vypoustéci kohout (6).

2

Uplné vySroubuite pojistnou matici a sefizovaci roub (Obr. 8.37) pilotniho ventilu (3), abyste uvolnili pruZinu.

Velmi pomalu oteviete privodni uzaviraci ventil (V1).

) uPozornENi!
Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vstupu (4).

Otacenim sefizovaciho Sroubu pilotniho ventilu (3) ve sméru hodinovych ruciCek zatézujte nastavovaci pruzinu,
dokud regulator (1) nesepne.

) uPozornEni!
Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).

Pomalu zavrete vypoustéci kohout (6).

Zkontrolujte, zda tlak ve sméru toku po fazi zvySovani neprekraCuje hodnotu uzaviraciho tlaku (viz hodnota SG
na vyrobnim stitku, viz odst. 2.8).

| ) urozornEni:
e Pokud tlak ve sméru toku prekroc¢i hodnotu uzaviraciho tlaku, podivejte se do kapitoly 10

»Odstranovani zavad“ a odstrante pri€iny poruch.
¢ Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).

Zkontrolujte tésnost vSech spoji mezi uzaviracimi ventily (V1, V2).

| ) uPozornENi!
Zkontrolujte tésnéni pomoci pénici latky.

Velmi pomalu otevirejte uzaviraci ventil (V2), dokud neni potrubi zcela zapInéno.

| @ UPOZORNEN:!

e Pokud je na zacatku této operace tlak v navazujicim potrubi mnohem nizsi nez nastaveny
tlak, zkreslete otevieni tohoto ventilu tak, aby nebyl prekroéen maximalni pritok systémem.
¢ Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).

Zajistéte sefizovaci Sroub (Obr. 8.37, viz 10) s upevhovaci matici pilotniho ventilu (3).

Tab. 8.65

5 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



9]

H REFLUX 819

Pietro
¢ Fiorentini

8.6 - POSTUP UVEDENiI DO PROVOZU REGULATORU REFLUX 819 S VESTAVENYM
MONITOREM PM/819

Obr. 8.30. Uvedeni regulatoru s vestavénym monitorem PM/819 do provozu

Krok Cinnost

1 Castedné oteviete vypoustéci kohout (6).

2 UpIné& vysroubuijte upeviovaci matice sefizovacich roubt (Obr. 8.37, viz 10) pilotnich ventili (3, 10).

Otacenim sefizovaciho Sroubu (Obr. 8.37, viz 10) ve sméru hodinovych rucicek zcela stlacte pruzinu pilotniho
ventilu (3).

Otacenim serizovaciho Sroubu (Obr. 8.37, viz 10) ve sméru hodinovych rucicek zcela uvolnéte pruzinu pilotniho
ventilu (3).

Velmi pomalu otevrete privodni uzaviraci ventil (V1).

3

5 | ) urozornEnir
Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vstupu (4).

Otéacejte serizovacim Sroubem (Obr. 8.37, viz 10) na monitoru pilotniho ventilu (10) ve sméru hodinovych
rucicek, abyste zvysili hodnotu tlaku ve sméru toku na zvolenou provozni hodnotu monitoru.

e | @) uPozornEni!
Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).
7 Otacejte sefizovacim Sroubem (Obr. 8.37, viz 10) na pilotnim ventilu (3) proti sméru hodinovych rucicek, abyste
uvolnili sefizovaci pruzinu, dokud regulator nesepne.
8 Zkontrolujte, zda je monitor PM/819 (8) zcela otevieny (100 %), a to kontrolou polohy tahla ukazatele zdvihu
(Fig. 4.6, viz 9).
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 6

Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
¢ Fiorentini

Krok Cinnost

Zkontrolujte, zda je kalibraéni tlak na nastavené hodnoté, a to podle manometru ve sméru po proudu (5).

| @ UPOZORNEN:!

e Snizeni tlaku (na pozadovanou hodnotu): otocte sefizovacim Sroubem (3) proti sméru hodi-
novych rucicek;

¢ Pro zvyseni tlaku (na pozadovanou hodnotu): oto¢te Sroubem pro nastaveni pilotniho ventilu
(3) ve sméru hodinovych rucic¢ek.

10

Pomalu zavrete vypoustéci kohout (6).

11

Zkontrolujte, zda tlak ve sméru toku po fazi zvySovani neprekraCuje hodnotu uzaviracino tlaku (viz hodnota SG
na vyrobnim Stitku, viz odst. 2.8).

@) uPozornEni:
e Pokud tlak ve sméru toku prekroc¢i hodnotu uzaviraciho tlaku, podivejte se do kapitoly 10

»Odstranovani zavad“ a odstrarite priciny poruch.
¢ Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).

12

Zkontrolujte tésnost vSech spoji mezi uzaviracimi ventily (V1, V2).

| @) urozornEnit
Zkontrolujte tésnéni pomoci pénici latky.

13

Velmi pomalu otevirejte uzaviraci ventil (V2), dokud neni potrubi zcela zaplnéno.

@) uPozornEni!

e Pokud je na zacatku této operace tlak v potrubi mnohem nizsi nez nastaveny tlak, je vhod-
né sefidit otevieni tohoto ventilu tak, aby nebyla prekroéena hodnota maximalniho pritoku
systémem.

e Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).

14

Zajistéte sefizovaci Sroub (Obr. 8.37, viz 10) s upeviovacimi maticemi pilotnich ventil (3, 10).

Tab. 8.66.

7 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



9]

H REFLUX 819

Pietro
¢ Fiorentini

8.7 - POSTUP UVEDENI DO PROVOZU PRO REGULATOR REFLUX 819 S VESTAVENYM
MONITOREM PM/819 A ZRYCHLOVACEM M/A

Obr. 8.31. Uvedeni do provozu ridici jednotky PM/819 s vestavénym monitorem a ventilem urychlovace M/A

Krok Cinnost

1 Castedné oteviete vypoustéci kohout (6).

2 UpIné vysroubuijte upeviiovaci matici sefizovaciho Sroubu (3, 10) a ventilu zrychlovace M/A (11).

Otacenim sefizovaciho Sroubu (Obr. 8.37, viz 10) ve sméru hodinovych rucicek zcela stlacte pruzinu pilotniho
ventilu (3).
Otacenim sefizovaciho Sroubu (Obr. 8.37, viz 10) ve sméru hodinovych rucicek zcela uvolnéte pruzinu pilotniho
ventilu (3).

3

5 Otacenim serizovaciho Sroubu ve sméru hodinovych rucicek zcela stlacte pruzinu ventilu zrychlovace M/A (11).

Velmi pomalu otevrete privodni uzaviraci ventil (V1).

6  |{J) uPozORNENI!
Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vstupu (4).

Otacenim sefizovaciho Sroubu (Obr. 8.37, viz 10) pilotniho ventilu monitoru (10) ve sméru hodinovych rucicek
pomalu zvySujte tlak za ventilem, dokud nedosahnete hodnoty intervencniho tlaku ventilu zrychlovace M/A
(11).

7
| ) urozornEnir
Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 8

Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
¢ Fiorentini

Krok Cinnost

Otacenim sefizovaciho Sroubu ventilu M/A (11) proti sméru hodinovych ruci¢ek snizujte nastavenou hodnotu
intervencniho tlaku, dokud nebude plyn vypoustén na jeho vystupu.

8 | @) urozornkni
Zkontrolujte tésnéni pomoci pénici latky.
Otacejte sefizovacim Sroubem (Obr. 8.37, viz 10) na monitoru pilotniho ventilu (10) proti sméru hodinovych
rucicek, abyste snizili hodnotu tlaku ve sméru toku na zvolenou provozni hodnotu monitoru.
9 | ) uPozornEni!
e Ujistéte se, ze ventil zrychlovace (11) prerusil vypousténi plynu;
e Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).
Otacejte sefizovacim Sroubem (Obr. 8.37, viz 10) na pilotnim ventilu (3) proti sméru hodinovych rucicek, abyste
uvolnili sefizovaci pruzinu, dokud regulator nesepne.
1 -
0 ) urozornEnit
Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).
11 Zkontrolujte, zda je monitor PM/819 (8) zcela otevieny (100 %), a to kontrolou polohy tahla ukazatele zdvihu
(Fig. 4.6, viz 9).
Zkontrolujte, zda je kalibracni tlak na nastavené hodnoté, a to podle manometru ve sméru po proudu (5).
) urozornEnit
12 e Snhizeni tlaku (na prednastavenou hodnotu): oto¢te Sroubem pro nastaveni pilotniho ventilu
(3) proti sméru hodinovych rucicek;
e Chcete-li zvysit tlak (az na nastavenou hodnotu): oto¢te Sroubem pro nastaveni pilotniho
ventilu (3) ve sméru hodinovych rucicek.
13 Pomalu zavrete vypoustéci kohout (6).
Zkontrolujte, zda tlak ve sméru toku po fazi zvySovani neprekraCuje hodnotu uzaviraciho tlaku (viz hodnota SG
na vyrobnim Stitku, viz odst. 2.8).
14 || @) uPozZORNENI!
e Pokud tlak ve sméru toku prekroéi hodnotu uzaviraciho tlaku, podivejte se do kapitoly 10
»Odstranovani zavad“ a odstrante pri€iny poruch;
e Tlak zkontrolujte podle tlakoméru ve sméru proudu (5)
Zkontrolujte t&snost vSech spoji mezi uzaviracimi ventily (V1, V2).
15 | ) urozoRrnEni!
Zkontrolujte tésnéni pomoci pénici latky.
Velmi pomalu otevirejte uzaviraci ventil (V2), dokud neni potrubi zcela zaplnéno.
) urozornEnir
16 e Pokud je na zacatku této operace tlak v potrubi mnohem nizsi nez nastaveny tlak, zkreslete
otevieni tohoto ventilu tak, aby nebyl pfekroéen maximalni pritok systémem.
e Tlak zkontrolujte podle tlakoméru na vystupu (5).
17 Zajistéte sefizovaci Sroub (Obr. 8.37, viz 10) upeviovacimi maticemi pilotnich ventil(i (3, 10) a ventilu zrychlovace
M/A (11).
Tab. 8.67
9 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D

Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
¢ Fiorentini

8.8 - REFLUX 819 POSTUP UVEDENI DO PROVOZU REGULATORU S VESTAVENYM
BLOKOVACIM VENTILEM SB/82

8.8.1 - KONTROLA TESNOSTI UZAVRENiI VESTAVENEHO BLOKOVACIHO VENTILU SB/82

Obr. 8.32. Uzavreni vestavéného blokovaciho ventilu SB/82

Krok Cinnost
1 Zkontrolujte, zda je blokovaci ventil (3) v uzaviené poloze.

2 Otevrete vypoustéci kohout (6) a zcela vypustte ¢ast ve smeéru proudu.

3 Velmi pomalu otevirejte ventil proti sméru proudu (V1).

Zkontrolujte tésnost uzaviraciho ventilu (3) pres pripojku napéjeni jednotky pilotnich ventild (2) umisténou pod
ovladaci hlavici hlavniho regulatoru (1) odpojenim pripojky od regulatoru.

| ) urozornEni:
e  Zkontrolujte tésnost pomoci pénici latky;
e V pripadé problému s pFipojenim se podivejte na kapitolu 10 ,,Odstrafiovani zavad“ a od-
strante priciny poruch.

Znovu pfipojte napajeci pripojku fidici jednotky (2) k hlavnimu regulatoru (1).

5 | |)) upozORNENi!
Podle pokynt vyrobce kovani zkontrolujte, zda je nutné Sroubeni vyménit.

Tab. 8.68.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 10
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
¢ Fiorentini

8.8.2 - UVEDENiI DO PROVOZU REGULATORU REFLUX 819 S BLOKOVACIM VENTILEM SB/82

Nasledujici postup naleznete v Obr. 8.32 v odstavci ,,8.8.1 - Kontrola tésnosti uzavieni vestavéného blokovaciho ventilu

SB/82*:

Krok Cinnost

1

Zkontrolujte, zda je vypoustéci kohout (6) Castecné otevreny.

Zkontrolujte, zda je vestavény blokovaci ventil v uzaviené poloze.
) urozornEnir

Pokud je vestavény blokovaci ventil v oteviené poloze, zaviete jej ru¢nim tlacitkem (Obr. 8.34,
viz 10).

Céstetné oteviete uzaviraci ventil (V1) a zkontrolujte hodnotu tlaku indikovanou manometrem proti sméru
proudu (4).

Provedte zkousku vnitini tésnosti blokovaciho ventilu podle kapitoly 8.8.1

@ UPOZORNENI!

V pripadé netésnosti se podivejte na kapitolu 10 ,,Odstranovani zavad“ a odstrante pfri¢iny po-
ruch.

a- PLATi PRO 1" - 8"

Pomalu zvySujte tlak v ovladacim potrubi a plisobte na resetovaci packu (16) uzaviraciho ventilu (viz ¢ast
,Provoz" v odst. 4.5.3.1), pfi¢emz kontrolujte, zda tlak proti proudu (Pd) urCeny tlakomérem proti proudu (5)
neprekracuje pozadovanou kalibracni hodnotu o vice nez 50 %.

b- PLATi POUZE PRO 10"

Pomalu zvySujte tlak v ovladacim potrubi stisknutim obtokového tlacitka HP2/2 (7) na blokovém ventilu (viz
Gast ,Provoz” v odst. 4.5.3.1), pficemz kontrolujte, zda tlak proti proudu (Pd) uréeny tlakomérem proti proudu
(5) neprekraCuje pozadovanou kalibracni hodnotu o vice nez 50 %.

Pri uvedeni regulatoru do provozu se tlak na manometru ve sméru proudu (5) rovna hodnoté nastaveni hlav-
niho regulatoru.

0 UPOZORNENI!

V prvni fazi natlakovani potrubi mize tlak tlakoméru (5) prekroéit pozadovanou kalibraéni hod-
notu v zavislosti na dobé odezvy regulatoru.

UplIné oteviete uzaviraci ventil (V1).

Zkontrolujte nastaveni tlakového spinace blokového ventilu podle 8.8.3.

a- PRO PRVNIi UVEDENI DO PROVOZU REGULACNIHO VEDENI

Pokud neni tlak ve sméru proudu (Pd) na pozadované kalibracni hodnoté, postupujte nasledovné:

e hodnota tlaku ve sméru proudu (Pd) je nizSi nez pozadovana hodnota nastaveni: zatézte nastavovaci
pruzinu (Obr. 8.32, viz 2.1) pilotniho ventilu otaCenim sefizovaciho Sroubu ve sméru hodinovych rucicek
(Obr. 8.37, viz 10)

e hodnota tlaku ve sméru proudu (Pd) je vySSi nez pozadovana hodnota nastaveni: uvolnéte nastavovaci
pruzinu (Obr. 8.32, viz 2.1) otaCenim sefizovaciho Sroubu proti sméru hodinovych rucicek (Obr. 8.37, viz
10)

b- PO UDRZBE REGULACNIHO VEDENI

e zatizenim kalibracni pruziny (Obr. 8.32, viz 2.1) otaCenim sefizovaciho Sroubu ve sméru hodinovych rucicek
(Obr. 8.37, viz 10) zvySite hodnotu tlaku regulatoru (1) otaCenim nastavovaciho krouzku (3) ve sméru
hodinovych rucicek.

10

Zkontrolujte tlak ve sméru proudu (Pd) podle manometru ve sméru proudu (5).

11

Zavrete vypoustéci kohout (6).

1 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

Obr. 8.383. Detail obtoku HP2/2 pro 10" vestavény blokovy ventil SB/82
(o))
F
e0)
=
wd
LL
w
(1
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 12
Navod k pouziti, udrzbé a varovani




Pietro
$ Fiorentini

Krok Cinnost

Zkontrolujte, zda tlak ve sméru proudu (Pd) po fazi zvySovani neprekraCuje hodnotu uzaviraciho tlaku (viz
hodnota SG na vyrobnim Stitku, viz odst. 2.8).
ENJ!
i | @) urozornEni:
Pokud tlak v useku potrubi mezi regulatorem a naslednym uzaviracim ventilem (V2) piekroci
hodnotu uzaviraciho tlaku, podivejte se do kapitoly 10 ,,Odstranovani zavad“ a odstrante pfi¢iny
poruch.
Zkontrolujte tésnost vSech spoji mezi uzaviracimi ventily (V1, V2).
13 | ) uPozornEni!
Zkontrolujte tésnéni pomoci pénici latky.
14 Pokud zjistite vnéjsi netésnost, odstrante mista netésnosti a opakujte postup od kroku 7.
Velmi pomalu otevirejte uzaviraci ventil (V2), dokud neni potrubi zcela zaplnéno.
ENI!
.5 | ) urozornEni!
Pokud je tlak v navazujicim potrubi nizsi nez nastaveny tlak, zménte otevieni navazujiciho uza-
viraciho ventilu (V2) tak, aby nebyl prekroéen maximalni pritok systémem.
Tab. 8.69.
13 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDEN| DO PROVOZU | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

Obr. 8.32. Uzavreni vestavéného blokovaciho ventilu SB/82

L

Obr. 8.33. Detail obtoku HP2/2 pro 10" vestavény blokovy ventil SB/82
(o))
F
o0}
=
- |
LL
w
o
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 14
Navod k pouziti, udrzbé a varovani




Pietro
$ Fiorentini

15 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



9]

H REFLUX 819

Pietro
¢ Fiorentini

8.8.3 - POSTUP KALIBRACE TLAKOVYCH SPINACU MOD. 100

PN
~N

SONINNNNNY
SN

j=
=

SAAANAAASANNNNN

===

/S AAANAANNNNANNNY

16

Obr. 8.34. Kalibrace tlakovych spinact mod. 100

KALIBRACE PRUZINY PRO ZASAH PRI MAXIMALNIM TLAKU
Krok Cinnost

Otacenim sefizovaciho Sroubu (10) na pilotnim ventilu (2) hlavniho regulatoru (1) zvyste tlak ve sméru proudu
na intervenéni hodnotu a zkontrolujte spravné nastaveni.

| @ UPOZORNEN:!

Zkontrolujte tlak podle manometru (Obr. 8.29, viz 5) umistény za hlavnim regulatorem.

1 Pokud je blokovaci ventil:

e zasahne pred nastavenou hodnotou tlaku: zasroubujte (ve sméru hodinovych rucicek) matici
sefizovaciho krouzku (13) tak, aby se pruzina (11) vice stlacila;

e nezasahne pfi nastavené hodnoté tlaku: vySroubujte (proti sméru hodinovych ruc¢i¢ek) mati-
ci sefizovaciho krouzku (13), abyste uvolnili pruzinu (11).

Snizte tlak v navazujici ¢asti otevienim vypoustéciho kohoutu (Obr. 8.29, viz 6), aby se vyrovnal na kalibracni
hodnotou hlavniho regulatoru.

3 Zavrete vypoustéci kohout (Obr. 8.29, viz 6).

Zapojte blokovaci ventil plisobenim na resetovaci packu (16).
| () urozornEni:

Chcete-li blokovaci ventil resetovat, snizte tlak ve sméru proudu (Pd) na normalni pracovni tlak
v potrubi a pod hodnotu nastaveni tlakového spinace.

Kroky 2-3-4 opakujte nejméné trikrat.
5 || ) upozorNENi:

Kalibraéni hodnota musi odpovidat provoznim limitiim uvedenym na vyrobnim $titku.

Tab. 8.70.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 16
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
¢ Fiorentini

KALIBRACE PRUZINY PRO ZASAH PRI MINIMALNIM TLAKU (JE-LI NAMONTOVANA)

Krok Cinnost

1

Césteéné oteviete vypoustéci kohout (Obr. 8.29, viz 6) v atmosfére a nechte jej otevieny pro dalsi kroky.

Otacenim sefizovaciho Sroubu hlavniho regulatoru pilotniho ventilu snizte tlak na minimalni pozadovany
blokovaci tlak.

| @ UPOZORNEN:!

Tlak zkontrolujte podle manometru ve sméru proudu (Obr. 8.29, viz 5).

Pokud je blokovaci ventil:

e zasahne pred nastavenou hodnotou tlaku: vySroubujte (proti sméru hodinovych ruciéek)
matici sefizovaciho krouzku (15), abyste uvolnili pruzinu (17);

¢ nezasahne pri nastavené hodnoté tlaku: otocte serizovaci krouzkovou matici (15) ve sméru
hodinovych rucicek, abyste vice stlacili pruzinu (17).

Presunte ventil do otevrené polohy pomoci resetovaci packy (16) a ru¢né jej udrzujte otevreny.

Otacenim sefizovaciho Sroubu (10) na pilotnim ventilu (2) hlavniho regulatoru (1) zvyste tlak ve sméru proudu
na nastavenou hodnotu regulétoru.

Zapnéte blokovaciho ventilu.

Spravnou kalibraci minimalni pruziny zkontrolujte alespon trojim opakovanim krokd 1-2-3-4.

Zavrete vypoustéci kohout (Obr. 8.29, viz 6).

Tab. 8.71.

17 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
¢ Fiorentini

8.9 - REFLUX 819 POSTUP UVEDENI DO PROVOZU REGULATORU S VESTAVENYM
BLOKOVACIM VENTILEM HB/97

8.9.1 - KONTROLA TESNOSTI UZAVRENi VESTAVENEHO BLOKOVACIHO VENTILU HB/97

Obr. 8.35. Uzavrieni vestavéného blokovaciho ventilu HB/97

Krok Cinnost
1 Zkontrolujte, zda je blokovaci ventil (3) v uzavrené poloze.

2 Otevrete vypoustéci kohout (6) a zcela vypustte ast ve smeéru proudu.

3 Velmi pomalu otevirejte ventil proti sméru proudu (V1).

Zkontrolujte tésnost uzaviraciho ventilu (3) pres pripojku napéjeni jednotky pilotnich ventild (2) umisténou pod
ovladaci hlavici hlavniho regulatoru (1) odpojenim pfipojky od regulatoru.

| ) uPozornENi!

e  Zkontrolujte tésnost pomoci pénici latky;
e V pFipadé problému s pfipojenim se podivejte na kapitolu 10 ,,Odstrafovani zavad“ a od-

v

strante priciny poruch.

Znovu pfipojte napajeci pripojku fidici jednotky (2).

5 || ) uPozoRNENi!
Podle pokynt vyrobce kovani zkontrolujte, zda je nutné Sroubeni vyménit.

Tab. 8.72.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 18
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
¢ Fiorentini

8.9.2 - UVEDENi DO PROVOZU REGULATORU REFLUX 819 S BLOKOVACIM VENTILEM HB/97

Nasledujici postup naleznete v Obr. 8.35 v odstavci ,,8.9.1 - Kontrola tésnosti uzavieni vestavéného blokovaciho ventilu

HB/97*:

Krok Cinnost

1

Zkontrolujte, zda je vypoustéci kohout (6) Castecné otevreny.

Zkontrolujte, zda je blokovaci ventil v uzaviené poloze.
) urozornEnir

Fig. 8.38Pokud je blokovaci ventil v oteviené poloze, zavrete jej ruénim tlacitkem (Obr. 8.38, viz
10).

Céstetné oteviete uzaviraci ventil (V1) a zkontrolujte hodnotu tlaku indikovanou manometrem proti sméru
proudu (4).

Provedte zkousku vnitfni tésnosti blokovaciho ventilu podle kapitoly 8.9.1.

@ UPOZORNENI!

V pripadé netésnosti se podivejte na kapitolu 10 ,,Odstranovani zavad“ a odstrante pfri¢iny po-
ruch.

Stisknutim obtokového tlacitka HP2/2 (7.1) na blokovém ventilu pomalu zvySujte tlak v regulacnim potrubi a
zkontrolujte, zda tlak ve sméru proudu (Pd) ur¢eny tlakomérem ve smeéru proudu (5) neprekraduje pozadovanou
nastavenou hodnotu o vice nez 50 %.

Pri uvedeni regulatoru do provozu se tlak na manometru ve sméru proudu (5) rovna hodnoté nastaveni hlav-
niho regulatoru.

@ UPOZORNENI!

V prvni fazi natlakovani potrubi mize tlak tlakoméru (5) prekroéit pozadovanou kalibraéni hod-
notu v zavislosti na dobé odezvy regulatoru.

Uplné oteviete uzaviraci ventil (V1).

Zkontrolujte nastaveni zarizeni blokovaciho ventilu LINE-OFF 2.0 podle kapitoly 8.9.3.

a- PRO PRVNi UVEDENiI DO PROVOZU REGULACNIHO VEDENI

Pokud neni tlak ve sméru proudu (Pd) na pozadované kalibracni hodnoté, postupujte nasledovné:

e hodnota tlaku ve sméru proudu (Pd) je nizsi nez pozadovana hodnota nastaveni: zatézte nastavovaci
pruzinu (2) otacenim sefizovaciho Sroubu (10) ve sméru hodinovych rucicek.

e hodnota tlaku ve sméru (Pd) je vy$Si nez pozadovana hodnota nastaveni: uvolnéte nastavovaci pruzinu (2)
otacenim sefizovaciho Sroubu (10) ve sméru hodinovych rucicek.

b- PO UDRZBE REGULACNIHO VEDENI
e otacenim sefizovaciho Sroubu (10) ve sméru hodinovych rucicek zatizit nastavovaci pruzinu (2) a otacenim
serizovaciho krouzku (3) ve sméru hodinovych rucicek zvysit hodnotu tlaku regulatoru (1).

10

Zkontrolujte tlak ve sméru proudu (Pd) podle manometru ve sméru proudu (5).

11

Zavrete vypoustéci kohout (6).

12

Zkontrolujte, zda tlak ve sméru proudu (Pd) po fazi zvysovani neprekracuje hodnotu uzaviraciho tlaku (viz
hodnota SG na vyrobnim Stitku, viz odst. 2.8).

| 0 UPOZORNENI!

Pokud tlak v useku potrubi mezi regulatorem a naslednym uzaviracim ventilem (V2) prekroéi
hodnotu uzaviraciho tlaku, podivejte se do kapitoly 10 ,,Odstranovani zavad“ a odstrante pfri¢iny
poruch.

19 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



@ Pietro

Fiorentini
Obr. 8.35. Uzavreni vestavéneého blokovaciho ventilu HB/97
o
F
(o0)
-
d
LL
1]
oc
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 20
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

Krok Cinnost

13

Zkontrolujte tésnost vSech spojd mezi uzaviracimi ventily (V1, V2).

| @) urozornEnir
Zkontrolujte tésnéni pomoci pénici latky.

14

Pokud zjistite vnéjSi netésnost, odstrante mista netésnosti a opakujte postup od kroku 7.

15

Velmi pomalu otevirejte uzaviraci ventil (V2), dokud neni potrubi zcela zaplnéno.

o UPOZORNENI!

Pokud je tlak v navazujicim potrubi nizsi nez nastaveny tlak, zménte otevreni navazujiciho uza-
viraciho ventilu (V2) tak, aby nebyl prekro¢en maximalni pratok systémem.

Tab. 8.73.

21 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

8.9.3 - POSTUP UVEDENI DO PROVOZU A KALIBRACE SYSTEMU LINE OFF 2.0 PRO

VESTAVENY BLOKOVACI VENTIL HB/97
| {%ﬁ:

|

"lizo .
<

o) Obr. 8.36. Uvedeni do provozu a kalibrace LINE OFF 2.0 pro vestavény blokovaci ventil HB/97
F
o0}
=
- |
LL
w
o
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 22
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
¢ Fiorentini

Krok Cinnost

Stisknéte a podrzte tlaCitko obtokového ventilu HP2/2 (7.1) pro:
1 e prfivod tlaku do napdjeci jednotky LINE OFF 2.0;
e vyrovnani tlak v uzavéru vestavéného blokovaciho ventilu HB/97.

Uvolnéte tlacitko obtokového ventilu HP2/2 (7.1) poté, co zkontrolujete, zda jsou tlaky pfed a za blokovacim

2 . )
ventilem vyrovnané.
Otacejte sefizovacim Sroubem regulatoru R44/SS (7.5) ve sméru hodinovych ruciCek a Sroubuite jej, dokud
nebude dosaZeno nastavené hodnoty (6 bart) pojistného ventilu VS/FI (7.6).

3

) urozornEnir
Tlak zkontrolujte podle manometru (7.3) pripojeného k regulatoru R44/SS.

Pokud poijistny ventil VS/FI (7.6):

e se otevie dfive, nez je oCekavana hodnota tlaku: vySroubuijte pojistny krouzek a zaSroubuijte sefizovaci

4 uzaver ve smeéru hodinovych rucicek, aby se pruzina uvnitf vice stladila;

® se neotevie pri stanovené hodnoté tlaku: odSroubuijte pojistny krouzek a vySroubuijte sefizovaci uzaver
proti sméru hodinovych rucicek, aby se uvolnila vnitfni pruzina.

Zkontrolujte spravnou kalibraci ventilu VS/FI (7.6):

e gsnizovani tlaku otacenim sefizovaciho Sroubu regulatoru R44/SS (7.5);

e otacenim sefizovaciho Sroubu regulatoru R44/SS (7.5) zvySujte tlak, dokud nedojde ke spusténi ventilu
5 VS/FI (7.6).

| ) urozornEni:
Tento krok zopakujte nejméné trikrat.

Kalibrujte regulator R44/SS (7.5) pomoci sefizovaciho sroubu na pozadovanou hodnotu tlaku (min. 4 bar, max.

5 bar) podle pfipojeného manometru (7.3), a poté:

e pokud je hodnota tlaku na manometru nizSi nez nastavena hodnota regulatoru R44/SS (7.5): otocCte
sefizovacim Sroubem ve sméru hodinovych rucicek tak, aby byla pruzina uvnitf stlacena;

e pokud je hodnota tlaku na manometru vySSi nez nastavena hodnota regulatoru R44/SS (7.5): vysroubujte
sefizovaci Sroub proti sméru hodinovych rucicek, aby se pruzina uvnitf vice odlehdila.

8 Stisknéte tlacitko obtokového ventilu HP2/2 (7.1) aznovu zkontrolujte, zda je tlak na vstupu a vystupu vyrovnany.
9 Uvolnéte tlacitko obtokového ventilu HP2/2 (7.1).
10 | Zapojte blokovaci ventil HB/97 ovladanim packy (7.9).

Tab. 8.74.
UVEDENI REGULATORU DO PROVOZU
@) urozornEni!
Viz odst. ,,8.5 - Postup uvedeni regulatoru do provozu“
8.10 - KALIBRACE TLAKOVEHO SPINACE PRO LINE OFF 2.0
) urozornEnir o
Postup kalibrace tlakového spinaée naleznete v odst. ,,8.8.3 - Postup kalibrace tlakovych spina¢t Mod. 5
100%.
X
-
|
L
(IT]
oc
23 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D
NG VR e CS
avod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

8.11 - KALIBRACE ZARIZENi

8.11.1 - PILOTNIi VENTILY RADY 200/A

Obr. 8.37. Pilotni ventily fady 200/A

Otacejte sefizovacim Sroubem (10):
e proti sméru hodinovych rucicek, abyste snizili nastaveny tlak;
e ve sméru hodinovych rucicek, abyste zvysili regulovany tlak.

8.11.2 - TLAKOVE SPINACE MOD. 100

.
A
N
N
\
N
N
\
S
ST

S NAANANNANNNNNNNNN

Obr. 8.38. Tlakové spinace modell 102M/102MH az 105M/105MH

Otocte krouzek (13) pro maximalni nastavent:
e proti sméru hodinovych rucicek, abyste sniZili blokovaci tlak;
e ve sméru hodinovych rucicek, abyste zvysili blokovaci tlak.

Otocte krouzkem (15) pro minimalni nastavent:
e proti sméru hodinovych rucicek, abyste sniZili blokovaci tlak;
e ve sméru hodinovych rucicek, abyste zvysili blokovaci tlak.

) urozornEnir
Kalibracni rozsahy naleznete v ¢asti “13 - Kalibracni tabulky”.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UVEDENI DO PROVOZU | REV. D 24
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819




Pietro
$ Fiorentini

9 - UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI

9.1 - OBECNA VAROVANI

/A NEBEZPECI!

e Udrzbu musi provadét pracovnici vy$koleni v oblasti bezpeénosti prace, kvalifikovani a opravnéni k
¢innostem souvisejicim s danym zafizenim.

e Opravy nebo udrzbu, které nejsou uvedeny v této priruc¢ce, Ize provadét pouze s predchozim
souhlasem PIETRO FIORENTINI S.p.A.. Za jiné nez popsané prace nebo prace provedené jinym nez

uvedenym zpusobem nelze spoleénosti PIETRO FIORENTINI S.p.A. pfiéitat Zadnou odpovédnost za
zranéni osob nebo Skody na majetku.

e

Pfed provadénim jakychkoli praci je dilezité se ujistit, Ze vedeni, na némz je zafizeni instalovano:
¢ bylo zachyceno v predfazené a navazujici ¢asti;

¢ byla odtlakovano.

Po uvolnéni tlaku z potrubi spustte uzaviraci ventil.

L \
—

V pripadé pochybnosti je zakazano pracovat. Potiebna vysvétleni ziskate u PIETRO FIORENTINI S.p.A..

Manipulace a/nebo pouzivani zafizeni zahrnuje zasahy, které jsou nezbytné v diisledku bézného pouZivani, jako jsou:
e inspekce a kontroly;

funkeni kontroly;

béZna udrzba;

e mimoradna udrzba.

) urozornEnir

Udrzbarské prace Uzce souvisi s:

e kvalitou prepravovaného plynu (neéistoty, vihkost, benzin, korozivni latky);
e ucinnosti filtrace;

e podminkami pouzivani zafizeni.

Dobra sprava zafizeni vyzaduije:

e dodrzovat intervaly uvedené v priruc¢ce pro kontrolu funkénosti a béznou udrzbu.

e neprekragovat Gasovy interval mezi jednotlivymi zasahy. Casovy interval je zamyslen jako maximalni pripustny, Ize jej
v8ak zkratit;

e Neprodlené zkontrolujte pricinu jakychkoli abnormalit, jako je nadmeérny hluk, Unik kapaliny apod., a odstrante je.
VEasné odstranéni pricin zavad a/nebo poruch zabranuje dalSimu poskozeni zafizeni a zajistuje bezpecnost obsluhy;

1 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
¢ Fiorentini

Pred zahajenim demontaze zarizeni je tfeba se uijistit, ze:

e nahradni dily a dily pouzité pii vyméné maji odpovidajici pozadavky, aby byla zaru¢ena ptvodni funkénost zarizen.
Pouzivejte doporucené originalni nahradni dily;

e provozovatel ma potfebné vybaveni (viz kapitola “7 - Zafizeni pro uvedeni do provozu/udrzbu”).

) urozornEnir

Doporucené nahradni dily jsou nezaménitelné oznaceny stitky:

e cgislo montazniho vykresu zafizeni, ve kterém mohou byt pouzity (viz kapitola “12 - Doporuc¢ené
nahradni dily”);

e pozice uvedena na vykresu sestavy zarizeni.

Z provozniho hlediska Ize Udrzbu zafizeni rozdélit do dvou hlavnich kategorir:

Cinnosti udrzby pfi uvedeni do provozu

Pravidelné
kontroly a
ovérovani

VSechny kontroly, které musi provozovatel pravidelné provadét pro spravnou udrzbu a provoz
zafizen!.

VSechny operace, které musi obsluha provadét preventivng, aby byl zajiStén bezproblémovy provoz
zarizeni v prlibéhu ¢asu. BéZzna udrzba zahrnuje nasledujici:

® inspekce;

e kontrola;

Bézna udrzba e  gsefizeni,

e Cisténf;

e mazani,

e vymeéna,

vSech nahradnich dild.

VSechny operace, které musi obsluha provést, kdyz to zarizeni potrebuije.

A\ NEBEZPEGi!

Mi"]ﬁéd“é Mimoradna udrzba:

drzba e vyzaduje dukladné a odborné znalosti zafizeni, nezbytnych operaci, souvisejicich
rizik a spravnych postupt pro bezpeény provoz;

e je vyhrazena pro kvalifikované, vySkolené, ktefi jsou opravnéni spole¢nosti.

Tab. 9.75

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 2
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



9.2 -

Pietro
Fiorentini

5

PRAVIDELNE KONTROLY A OVEROVANI SPRAVNEHO FUNGOVANI

Pravidelné kontroly a ovérovani

Kvalifikace Mechanicky ldrzbar
pracovnika
CO000®
Pozadované OOP OOP uvedené v tomto letaku se vztahuiji k riziku spojenému s danym zafizenim.

V pripadé OOP, které se vyzaduji k ochrané pred riziky souvisejicimi s
pracovistém, instalaci nebo provoznimi podminkami, je tfeba odkazat na:

e normy platné v zemi instalace;

e vSechny pokyny vydané bezpecnostnim pracovnikem v zavodé instalace.

Tab. 9.76

V Tab. 9.77 jsou uvedeny seznamy kontrol a ovéreni, tj. operaci, které nevyzaduji zadny manualni zasah do jednotlivych
zafizen.
Neékteré z nich Ize nahradit sledovanim ze vzdaleného mista pomoci vhodného zafizeni pro dalkové ovladani:

Popis &innosti PFl’::‘,Iuéné vybaveni/prislusen- Kritérium hodnoceni Minimalni

stvi frekvence

e 73dné vykyvy regulovaného tlaku.
Regulatory tlaku e \yznamné  hodnoty tlaku ve
stanovenych mezich.

Kontrola
vyznamnych* BezpeCnostni  zafizeni  typu Mésicne
vykont blokovani pritoku plynu (externi ¢  Uplné oteviend poloha.

ukazatel polohy)

Monitor ve stand-by (externi e Uplné oteviend poloha

ukazatel polohy) '
Vizualni kontrola e 74dné viditelné poskozeni.
vnéjsi stav VSechny e VngjsSi povrchova ochrana podle| Pololetné
zarizeni normy UNI 9571-1:2012.

Tab. 9.77

* Tyto kontroly Ize provadét na dalku za pfitomnosti systému dalkového oviladani, ktery je schopen analyzovat vyznamny vykon zafizeni
a odesilat upozornéni/alarmy pri dosazeni pfedem nastavenych prahovych hodnot.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

9.3 - BEZNA UDRZBA
9.3.1 - OBECNA BEZPECNOSTNi UPOZORNENI

/A NEBEZPECI!

e Uvedte zafizeni do bezpeéného stavu (uzaviete uzaviraci ventil za zafFizenim a poté pred nim, zcela
vypustte zafizeni a nakonec vypustte potrubi);
o Ujistéte se, Ze tlak pred a za zarizenim je byt rovny ,,0“.

Po uvolnéni tlaku z potrubi spustte uzaviraci ventil.

) urozornEni!

Pred instalaci novych tésnicich prvku (O-krouzek, membrana atd.) je tfeba zkontrolovat jejich
neporusenost.

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 4
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

9.3.2 - INTERVALY VYMENY SOUCASTI PODLEHAJICICH OPOTREBENI

@) urozornEnir
Nasledujici Gidaje se vztahuji pouze na soucasti zarizeni.

Nekovové Casti jednotlivych pfedmétnych zafizeni se déli do nasleduijicich kategori:

Cinnosti preventivni Gdrzby

Zohlednéte dily, které podléhaji opotiebeni a/nebo odéru, kde:

e opotfebeni znamena normalni degradaci dilu po delSim pouzivani za béznych provoznich

Kategorie 1 podminek;

e abraze znamend mechanické plisobeni na povrch predmétného dilu v disledku préichodu plynu
za béznych provoznich podminek.

Kategorie 2 Zohlednéte pouze dily podiéhajici starnuti, véetné dilll, které vyzaduji mazani a/nebo Cisténi.
Tab. 9.78

o UPOZORNENI!

Zkontrolujte v ramci minimalni ¢etnosti uvedené v ,, Tab. 9.79% stav opotfebeni/odéru/starnuti pfitomnych
soucasti.

Minimalni
Kategorie Popis dilu Kritérium hodnoceni Cetnost
vymény
Regulatory tlaku
1 Tésnici krouzky sedla ventilu a BezpecCnostni zarizenf 6 let
nekovove uzavery Zafizeni  tlakového  bezpecnostniho
systému
Pilotni ventily
Nekovové .dolly S va:an?I vnlt,rnﬂwo tegn}em Predbézné redukani prvky
1 sedel ventill a pfislusenstvi jednotlivych ; 6 let
zafizen( Akceleratory
Pripadné dalsi
Regulatory tlaku
Nekovové &asti s tésnici funkci mezi Castmi, | Bezpe€nostni  zafizeni  typu  uzéavéru
1 z nichz alespon jedna je v pohybu za | prdtoku plynu 6 let
béznych pracovnich/provoznich podminek. | pregpadova  zafizeni s vypoudténim do
atmosféry
1 Nvekoone qnystesnm funkci pfi demontézi Zaifizent podiéhajici Gdrsbé 6 et
béhem udrzby
N?KOYOVG Caftl Z?JISJ[UJICI ,,zpetnovu vazk:l>u Bezpecnostni vybaveni a/nebo
2 (citlivé prvky) fizeného tlaku bezpecnostniho | . . 6 let
S prislusenstvi
zafizen.
Regulatory tlaku a pfislusenstvi 6 let
o Nekovoveé Casti s tésnici a vykonnou funkci Beoztpionolstnl zarizeni typu uzaveru 6 let
(membrany) zafizeni prutoru piynu
Prepadové zafizeni s vypousténim do 6 let
atmosféry
5 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

Minimalni
Kategorie Popis dilu Kritérium hodnoceni Cetnost
vymény
S .. . . .| Prepadové ventily 6 let
Nekovove Casti zarizeni s vnitfni tésnici > :
2 funkci: za norméalnich provoznich podminek | _ o - | Vpritomnosti
AR Zafizeni pro odpojeni regulacnich vedeni zjisténych
pfi udrzbé. N )
netesnosti
Nekovové dily pouze se statickou tésnici | _, . V"?.rlt?m,” ost
2 . Ruzné vybaveni zjisténych
funkci . .
netesnosti
L o Uzaviraci ventily Ro¢né
2 Mazani dili vyzaduijicich mazani ; ; T
Ostatni vybaveni Rocné
Podle
2 Filtracni prv Filt .
acni prvky & potreby
Tab. 9.79
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 6

Navod k pouziti, udrzbé a varovani



Pietro
$ Fiorentini

9.4 - POSTUPY BEZNE UDRZBY

Bézna udrzba

Kvalifik oy
vaim a’ce Mechanicky udrzbar
pracovnika
CO00
Pozadované OOP OOP uvedené v tomto letaku se vztahuiji k riziku spojenému s danym zafizenim.
V pripadé OOP, které se vyzaduji k ochrané pred riziky souvisejicimi s
pracovistém, instalaci nebo provoznimi podminkami, je tfeba odkazat na:
e normy platné v zemi instalace;
e vSechny pokyny vydané bezpecnostnim pracovnikem v zavodé instalace.
Vybva ven'| Viz kapitola “7 - Zafizeni pro uvedeni do provozu/udrzbu”.
potrebné
Tab. 9.80
7 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

9.4.1 - UTAHOVACi MOMENTY REFLUX 819

30.1

REFLUX 819 17, 2”

\L 9

REFLUX 819 + LDB 171

k7

=1
-

Obr. 9.39. Utahovaci momenty REFLUX 819

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819




REFLUX 819 (+LDB/171) 1"

Pietro
$ Fiorentini

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M12 88 25
11 Vedeni pistu M12 35 25
25 Sroub M16X70 UNI 5737 60 44
27 Sroub M10X35 UNI 5739 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7

30.1 Sroub MBX30 UNI 5931 10 7
31 Sroub M10X30 UNI 5739 45 33
86 Sroub M10X35 UNI 5931 45 33
87 Matice M14 UNI 5587 115 84
99 Sroub M5X10 UNI 5931 6 4

Tab. 9.81

REFLUX 819 (+LDB/171) 2"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M12 €5 25
11 Vedeni pistu M1225 35 25
25 Sroub M16X70 UNI 5737 60 44
27 Sroub M10X35 UNI 5739 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7

30.1 Sroub M6X45 UNI 5931 10 7
31 Sroub M10X30 UNI 5739 80 59
86 Sroub M10X35 UNI 5931 80 59
87 Matice M18 UNI 5587 200 147
99 Sroub M5X10 UNI 5931 10 7

Tab. 9.82

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

27

VALID FOR REFLUX 819 1" AND 2"

Stz

% ‘ E VALID FOR REFLUX 819 + LDB 171 ONLY
] - NN
ol ) g

Utahovaci momenty REFLUX 819

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 10
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



REFLUX 819 (+LDB/171) 3"

Pietro
$ Fiorentini

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M12 88 25
11 Vedeni pistu M12 35 25
25 Sroub M18X90 UNI 5737 70 44
27 Sroub M10X35 UNI 5737 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10

30.1 Sroub M6X60 UNI 5931 10
31 Sroub M12X40 UNI 5739 80 59
33 Matice M12 UNI 5589 35 25
86 Sroub M12X50 UNI 5931 80 59
87 Matice M14 UNI 5587 200 147
99 Sroub M6X12 UNI 5931 10 7

Tab. 9.83

REFLUX 819 (+LDB/171) 4"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M12 5 25
11 Vedeni pistu M12 35 25
25 Sroub M16X70 UNI 5737 70 44
27 Sroub M10X40 UNI 5739 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7

30.1 Sroub M6X70 UNI 5931 10 7
31 Sroub M16X50 UNI 5737 150 110
33 Matice M12 UNI 5589 35 25
86 Sroub M16X60 UNI 5931 200 147
87 Matice M20 UNI 5588 150 110
99 Sroub M6X12 UNI 5931 10 7

11

Tab. 9.84

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



ini

tro
rent

€
o

R F

[ep]
> [aV]
w —
= N
) =)
© =
L
WA. i
[y —
0 %
NN\ « o)
H = &
g S QO
2 4
S Z
[ Q D
“““ - i) g 2
i 3 >
, g ®
| Q T
IS E
(]
| 5 g
= il % :
e I RRTRIRIRTE e | | VA 5
AN g
N lr” a
»__"/\\ , S
NEN —
YA 2 &
NP B X 5
pasc S [ E— - I <5
-.1.- - - W
% ®©
,E ve
; <8
a3
S ®) 3 =) s
=)
© 8
,M ~
5 0O
(@]
Qs
oz

618 XN1434 E




REFLUX 819 (+LDB/171) 6"

Pietro
$ Fiorentini

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M24 110 81
11 Vedeni pistu M18 110 81
25 Sroub M22X120 UNI 5737 100 73
27 Sroub M14X50 UNI 5931 115 84
29 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7

30.1 Sroub M6X85 UNI 5931 10 7
31 Sroub M20X70 UNI 5737 250 184
&3 Matice M18 UNI 5589 110 81
86 Sroub M20X70 UNI 5931 250 184
87 Matice M22 UNI 5588 220 162
99 Sroub M6X12 UNI 5931 10 7

Tab. 9.85

REFLUX 819 (+LDB/171) 8"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M24 110 81
11 Vedeni pistu M18 110 81
25 Sroub M22X120 UNI 5737 100 73
27 Sroub M14X50 UNI 5737 115 84
29 Sroub M6X16 UNI 5931 10
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10

30.1 Sroub M6X100 UNI 5931 10
31 Sroub M22X70 UNI 5737 280 206
33 Matice M18 UNI 5589 110 81
86 Sroub M22X80 UNI 5931 280 206
87 Matice M24 UNI 5587 220 162
99 Sroub M6X10 UNI 5931 10 7

13

Tab. 9.86

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

27

Al
3 Biss =g o ETRar
|
\ e ) \
o | ‘ | o
vaya | %‘3 |
T E‘E T

VALID FOR REFLUX 819 1" AND 2"

VALID FOR REFLUX 819 + LDB 171 ONLY

Utahovaci momenty REFLUX 819

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819

14




Pietro
$ Fiorentini

REFLUX 819 (+LDB/171) 10"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M30 150 110
11 Vedeni pistu M22 150 110
25 Sroub M27X150 UNI 5737 220 162
27 Sroub M20X80 UNI 5737 250 184
29 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
31 Sroub M22X70 UNI 5737 280 206
33 Matice M20 UNI 5589 150 110
86 Sroub M22X80 UNI 5931 280 206
87 Matice M24 UNI 5587 300 221
99 Sroub M6X10 UNI 5931 10 7

Tab. 9.87

REFLUX 819 (+LDB/171) 12"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M36 180 132
11 Vedeni pistu M27 180 132
25 Sroub M27X130 UNI 5737 220 162
27 Sroub M20X80 UNI 5737 250 184

271 Sroub M20X160 UNI 5737 250 184
29 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14
30 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14
31 Sroub M22X100 UNI 5737 280 206
&3 Matice M27 UNI 5589 180 132
86 Sroub M22X110 UNI 5931 280 206
87 Matice M24 UNI 5588 300 221
99 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14

Tab. 9.88

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

9.4.1.1 - REFLUX 819 UTAHOVACIi MOMENTY + TLUMIC DB/819

FIA |

PO

e ————
NN

SN

%

NN

.

§
-

Obr. 9.40. REFLUX 819 Utahovaci momenty + tlumi¢ DB/819

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

16




REFLUX 819 + DB/819 1”

Pietro
Fiorentini

5F

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M12 88 25
11 Vedeni pistu M12 35 25
25 Sroub M16X70 UNI 5737 60 44
27 Sroub M10X35 UNI 5739 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
31 Sroub M10X30 UNI 5739 45 33
86 Sroub M10X35 UNI 5931 45 33
87 Matice M14 UNI 5587 115 84
99 Sroub M5X10 UNI 5931 6 4

Tab. 9.89

REFLUX 819 + DB/819 2”

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M12 5 25
11 Vedeni pistu M1225 35 25
25 Sroub M16X70 UNI 5737 60 44
27 Sroub M10X35 UNI 5739 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
31 Sroub M10X30 UNI 5739 80 59
86 Sroub M10X35 UNI 5931 80 59
87 Matice M18 UNI 5587 200 147
99 Sroub M5X10 UNI 5931 10 7

Tab. 9.90

REFLUX 819 + DB/819 3”

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M12 85 25
11 Vedeni pistu M12 35 25
25 Sroub M18X90 UNI 5737 70 44
27 Sroub M10X35 UNI 5737 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
31 Sroub M12X40 UNI 5739 80 59
33 Matice M12 UNI 5589 35 25
86 Sroub M12X50 UNI 5931 80 59
87 Matice M14 UNI 5587 200 147
99 Sroub M6X12 UNI 5931 10 7

17

Tab. 9.91

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

NN

.

Ny

TR IZZZ7 SN N / U TS aSSSSs e
R 21 5 e

NS s
\-‘-

il
Hiel
N
\
A!_
P
NN
44}444

i
N 0
|
)
2

9

0o,
e
3

S [T

N

k y

REFLUX 819 Utahovaci momenty + tlumi¢ DB/819

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 18
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Pietro
¢ Fiorentini

REFLUX 819 + DB/819 4”

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M12 88 25
11 Vedeni pistu M12 35 25
25 Sroub M16X70 UNI 5737 70 44
27 Sroub M10X40 UNI 5739 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
31 Sroub M16X50 UNI 5737 150 110
33 Matice M12 UNI 5589 35 25
86 Sroub M16X60 UNI 5931 200 147
87 Matice M20 UNI 5588 150 110
99 Sroub M6X12 UNI 5931 10 7

Tab. 9.92

REFLUX 819 + DB/819 6”

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M24 110 81
11 Vedeni pistu M18 110 81
25 Sroub M22X120 UNI 5737 100 73
27 Sroub M14X50 UNI 5931 115 84
29 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
& Sroub M20X70 UNI 5737 250 184
33 Matice M18 UNI 5589 110 81
86 Sroub M20X70 UNI 5931 250 184
87 Matice M22 UNI 5588 220 162
99 Sroub M6X12 UNI 5931 10 7

Tab. 9.93

REFLUX 819 + DB/819 8”

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M24 110 81
11 Vedeni pistu M18 110 81
25 Sroub M22X120 UNI 5737 100 73
27 Sroub M14X50 UNI 5737 115 84
29 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
31 Sroub M22X70 UNI 5737 280 206
33 Matice M18 UNI 5589 110 81
86 Sroub M22X80 UNI 5931 280 206
87 Matice M24 UNI 5587 220 162
99 Sroub M6X10 UNI 5931 10 7

19

Tab. 9.94

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

NN

.

Ny

TR IZZZ7 SN N / U TS aSSSSs e
R 21 5 e

NS s
\-‘-

il
Hiel
N
\
A!_
P
NN
44}444

i
N 0
|
)
2

9

0o,
e
3

S [T

N

k y

REFLUX 819 Utahovaci momenty + tlumi¢ DB/819

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 20
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



REFLUX 819 + DB/819 10”

Pietro
$ Fiorentini

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M30 150 110
11 Vedeni pistu M22 150 110
25 Sroub M27X150 UNI 5737 220 162
27 Sroub M20X80 UNI 5737 250 184
29 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
31 Sroub M22X70 UNI 5737 280 206
33 Matice M20 UNI 5589 150 110
86 Sroub M22X80 UNI 5931 280 206
87 Matice M24 UNI 5587 300 221
99 Sroub M6X10 UNI 5931 10 7

Tab. 9.95

REFLUX 819 + DB/819 12”

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M36 180 132
11 Vedeni pistu M27 180 132
25 Sroub M27X130 UNI 5737 220 162
27 Sroub M20X80 UNI 5737 250 184

271 Sroub M20X160 UNI 5737 250 184
29 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14
30 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14
31 Sroub M22X100 UNI 5737 280 206
&3 Matice M27 UNI 5589 180 132
86 Sroub M22X110 UNI 5931 280 206
87 Matice M24 UNI 5588 300 221
99 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14

Tab. 9.96

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



5F

Pietro
Fiorentini

9.4.1.2 - UTAHOVACi MOMENTY PRO VESTAVENY MONITOR PM/819

27

33

25

29

11

Obr. 9.41. Utahovaci momenty pro vestavény monitor PM/819

PM/819 1"
Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Matice M12 85 25
11 Vedeni vyvazovaciho pistu M12 35 25
25 Sroub M16X70 UNI 5737 60 44
27 Sroub M10X35 5739 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub MBX12 UNI 5931 10 7
31 Sroub M10X30 UNI 5739 45 33
Tab. 9.97
(o))
F
(o0)
X
o )
|
LL
1]
oc
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKGNOSTI | REV. D 22

Navod k pouziti, udrzbé a varovani




Pietro
$ Fiorentini

PM/819 2"
Poz. Popis Toc€ivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Matice M12 B 25
11 Vedeni vyvazovaciho pistu M12 35 25
25 Sroub M16X70 UNI 5737 60 44
27 Sroub M10X35 5739 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X12 UNI 5931 10 7
31 Sroub M12X35 UNI 5739 80 59
Tab. 9.98
PM/819 3"
Poz. Popis Toc€ivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Matice M12 €5 25
11 Vedeni vyvazovaciho pistu M12 35 25
25 Sroub M18X90 UNI 5737 70 51
27 Sroub M10X40 UNI 5737 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
Eil Sroub M12X40 UNI 5739 80 59
33 Matice M12 UNI 5589 35 25

Tab. 9.99

PM/819 4"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)

9 Matice M12 35 25
11 Vedeni pistu M12 35 25
25 Sroub M18X90 UNI 5737 70 51

27 Sroub M10X40 UNI 5737 45 33
29 Sroub M6X14 UNI 5931 10 7

30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7

31 Sroub M16X50 UNI 5737 150 110
33 Matice M12 UNI 5589 35 25

Tab. 9.700
23 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



33

T

,n_, il

- ’/llé/éi

24

dr/.!!!naa 2,

n_~ —-—-— _ -AY\,A\-\.“\
SESESES)

f//////

rzrrl//%//irw

25

11

29

Utahovaci momenty pro vestavény monitor PM/819

ini

letro
iorent
30

P
F

5

£
\

27

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

618 XN1434 E



Pietro
$ Fiorentini

PM/819 6"
Poz. Popis Toc€ivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Matice M24 110 81
11 Vedeni vyvazovaciho pistu M18 110 81
25 Sroub M22X120 UNI 5737 100 73
27 Sroub M14X50 UNI 5737 115 84
29 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
31 Sroub M20X60 UNI 5737 250 184
33 Matice M18 UNI 5589 110 81
Tab. 9.101
PM/819 8"
Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Matice M24 110 81
11 Vedeni vyvazovaciho pistu M18 110 81
25 Sroub M22X120 UNI 5737 100 73
27 Sroub M14X50 UNI 5737 115 84
29 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
31 Sroub M22X70 UNI 5737 280 206
33 Matice M18 UNI 5589 110 81

Tab. 9.102

PM/819 10"

Poz. Popis To€ivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)

9 Matice M30 150 110
11 Vedeni vyvazovaciho pistu M18 150 110
25 Sroub M27X150 UNI 5737 220 162
27 Sroub M20X80 UNI 5737 250 184
29 Sroub M6X16 UNI 5737 10 7

30 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7

31 Sroub M22X70 UNI 5737 280 206
33 Matice M20 UNI 5589 150 110

Tab. 9.7103
25 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



5

Pietro
Fiorentini

9.4.1.3 - UTAHOVACi MOMENTY PILOTNICH PiSTU RADY 200

24

&

woia

sl
N

N (1]

. .-l

1
i

204/A-205/A

T ezl

Obr. 9.42. Utahovaci momenty pilotnich pistd rady 204/A-205/A-207/A

PILOTNI VENTILY 204/A-205/A

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
2 Matice M16X1 25 18
24 Sroub M8X30 UNI 5931 AISI 20 14
25 Matice M16X1,5 25 18
26 Matice M18X1,5 20 14

PILOTNI VENTIL 207/A

Tab. 9.104

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
2 Matice M16X1 25 18
12 Matice M16X1 25 18
o 24 Sroub M8X30 UNI 5931 AIS| 20 14
F
0 26 Matice M18X1,5 20 14
>< Tab. 9.7105
)
|
LL
1T}
o
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 26




9.4.1.4 - UTAHOVACi MOMENTY OMEZOVACU R14/A

Pietro
$ Fiorentini

16

OMEZOVAC R14/A

Obr. 9.43. Utahovaci momenty omezovace R14/A

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
4 Uzavér B 25
15 Matice M8X30 UNI 5931 AISI 20 14
16 Matice M8 UNI 5588 8 B

27

Tab. 9.106

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

9.4.1.5 - UTAHOVACi MOMENTY VESTAVENEHO POJISTNEHO VENTILU SB/82

Obr. 9.44. Utahovaci momenty vestavéného blokovaciho ventilu SB/82 1"

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

SB/82 1"
Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
5 Sroub pojistného ventilu M10 40 29
11 Sroub M6X12 UNI 5931 10 7
34 Sroub M6X20 UNI 5931 10
35 Sroub M6X20 UNI 5931 10
36 Sroub M12X45 UNI 5931 80 59
37 Sroub M10X25 UNI 5931 45 33
39 Sroub M6X20 UNI 5931 10 7
Tab. 9.107
(o)}
F
(00)
X
-
|
LL
1T}
oc
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 28



Pietro
Fiorentini

5

34

35

Obr. 9.45. Utahovaci momenty vestaveného pojistného ventilu SB/82 2"

SB/82 2"
Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
5 Sroub pojistného ventilu M10 40 29
11 Sroub M6X12 UNI 5931 10 5
34 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5
35 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5
36 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5
64 Sroub M12X45 UNI 5931 80 59

29

Tab. 9.108

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

T

\'/

34

35

Obr. 9.46. Utahovaci momenty vestaveneho pojistneho ventilu SB/82 3"-4"

SB/82 3"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
5 Sroub pojistného ventilu M10 40 29
9 Sroub M12X40 UNI 5739 80 59

11 Sroub M6X12 UNI 5931 10 5

34 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5

86 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5

36 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5

61 Matice M12 UNI 5588 80 59

Tab. 9.109

SB/82 4"

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
5 Sroub pojistného ventilu M10 40 29
9 Sroub M16X50 UNI 5737 150 110
11 Sroub M6X16 UNI 5931 10 5
10_3 33 Sroub M6X14 UNI 5934 10 5
@ 34 Sroub M6X20 UNI 5931 10 B
X 35 Sroub M6X14 UNI 5933 10 5
3 36 Sroub M6X20 UNI 5931 10 B
LL Tab. 9.110
w
o
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 30



Pietro
Fiorentini

Obr. 9.47. Utahovaci momenty vestavéného pojistného ventilu SB/82 6"-8"

SB/82 6"
Poz. Popis Tocivy moment(nm) Tocivy moment (ft-1b)
5 Sroub pojistného ventilu 40 29
10 Sroub M14X50 UNI 5737 115 84
11 Sroub M6X16 UNI 5931 10 5
33 Sroub M6X10 UNI 5931 10 5
34 Sroub M8X25 UNI 5931 20 14
35 Sroub M6X40 UNI 5931 10 5
36 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5
61 Matice M14 UNI 5588 115 84

Tab. 9.111

SB/82 8"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
5 Sroub pojistného ventilu M10 40 29
10 Sroub M14X50 UNI 5737 115 84
11 Sroub M6X16 UNI 5931 10 5
33 Sroub M6X10 UNI 5931 10 5
34 Sroub M8X25 UNI 5931 20 14
35 Sroub M6BX40 UNI 5931 10 5
36 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5
61 Matice M14 UNI 5588 115 84
Tab. 9.112
31 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819

»



0
H REFLUX 819

Pietro
$ Fiorentini

11

33 /

—7

137

O
i

TTL
=
L

nnnanan
I

31

33
35

36

Obr. 9.48. Utahovaci momenty vestavéneho pojistného ventilu SB/82 10"

SB/82 10"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Sroub M16X90 UNI 5737 150 110
11 Sroub M6X16 UNI 5931 10 5

31 Matice M20 UNI 5589 250 184

33 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5

35 Sroub M8X25 UNI 5931 20 14

36 Sroub M6BX35 UNI 5931 10 5

137 Sroub M6X20 UNI 5931 10 5

Tab. 9.113
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 32

Navod k pouziti, udrzbé a varovani




Pietro
$ Fiorentini

33 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

9.4.1.6 - UTAHOVACi MOMENTY TLAKOVYCH SPiNACU MOD. 100

MOD. 102M/102MH

47 42
B e
o
N 48
p——

N

i

: %%%EI

SN

- l'—
i

Obr. 9.49. Utahovaci momenty tlakovych spinacd mod. 100

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 34
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



MOD. 102M/102MH

Pietro
$ Fiorentini

Poz. Popis Toc€ivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)

10 Sroub M4X10 UNI 5931 8 2.21

11 Sroub M5X10 UNI 5933 5 3.68
20 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7.37
21 Matice M6 UNI 5588 10 7.37
22 Sroub M5X15 UNI 8112 S 3.68
42 Sroub M6X25 UNI 5931 16 11.80
47 Matice M20X1 8 5.90
48 Sroub M5X16 UNI 5931 5 3.68

MOD. 103M/103MH

Tab. 9.114

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)

10 Sroub M4X10 UNI 5931 3 2.21

11 Sroub M5X10 UNI 5933 5 3.68
20 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7.37
21 Matice M6 UNI 5588 10 7.37
22 Sroub M5X15 UNI 8112 6 3.68
42 Sroub M8X30 UNI 5931 16 11.80
46 Sroub M5X18 UNI 5931 8 5.90
48 Sroub M5X20 UNI 5931 5 3.68

MOD. 104M/104MH - 105M/105MH

Tab. 9.115

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)

10 Sroub M4X10 UNI 5931 3 2.21

11 Sroub M5X10 UNI 5933 5 3.68
20 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7.37

21 Matice M6 UNI 5588 10 7.37
22 Sroub M5X15 UNI 8112 5 3.68
42 Sroub M8X30 UNI 5931 16 11.80
48 Sroub M5X20 UNI 5931 5 3.68

Tab. 9.116

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

5F

Pietro
Fiorentini

9.4.1.7 - UTAHOVACi MOMENTY VESTAVENEHO BLOKOVACIHO VENTILU HB/97 S LINE-OFF

Obr. 9.50. Utahovaci momenty vestaveéného blokovaciho ventilu HB/97 s LINE-OFF

HB/97 4"
Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M12X1,25 8 25
Vedeni vyvazovaciho pistu
11 m o1 25 P 35 25
27 Sroub M10X40 UNI 5737 45 32
33 Matice M12X1,25 UNI 5589 35 25
67 Matice M12 UNI 5588 80 59
81 Sroub M8X16 UNI 5931 20 14
87 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7

Tab. 9.117

HB/97 6"

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M24X1,5 110 81
Vedeni vyvazovaciho pistu
11 le|18><1,5 P 110 81
27 Sroub M14X50 UNI 5737 115 84
33 Matice M18X1,5 UNI 5589 110 81
67 Matice M16 UNI 5588 200 147
81 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14
86 Sroub M6X25 UNI 5931 10 7
89 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Tab. 9.118




5F

Pietro
Fiorentini

HB/97 8"
Poz. Popis Toc€ivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M24X1,5 110 81
Vedeni vyvazovaciho pistu
11 %18x1’5 P 110 81
27 Sroub M14X50 UNI 5737 115 84
33 Matice M18X1,5 UNI 5589 110 81
67 Matice M16 UNI 5588 200 147
81 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14
86 Sroub M6X25 UNI 5931 10 7
89 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
Tab. 9.7119
HB/97 10"
Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M30X1,5 150 110
Vedeni vyvazovaciho pistu
11 W|</|V22x1,5 P 150 110
27 Sroub M20X70 UNI 5931 250 184
33 Matice M20X1,5 UNI 5589 150 110
67 Matice M16 UNI 5588 200 147
81 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14
86 Sroub M6X25 UNI 5931 10 7
89 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7
Tab. 9.120
Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
9 Pojistna matice M30X1,5 150 110
Vedeni vyvazovaciho pistu
11 WI\//IV22X1,5 P 150 110
27 Sroub M20X70 UNI 5931 250 184
33 Matice M20X1,5 UNI 5589 150 110
67 Matice M16 UNI 5588 200 147
81 Sroub M8X20 UNI 5931 20 14
86 Sroub M6X25 UNI 5931 10 7
89 Sroub M6X16 UNI 5931 10 7

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Tab. 9.121

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

9.4.1.8 - UTAHOVACi MOMENTY OBTOKOVEHO ZARIZENi HP2/2

14 27

NS~

Obr. 9.51. Utahovaci momenty obtokového zafizeni HP2/2

HP/22
Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)
14 Sroub M8X20 UNI 5931 16 11
15 Sroub M8X45 UNI 5931 16 11
Tab. 9.122
(o))
F
o0}
x
=
- |
LL
w
o
cS REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKGNOSTI | REV. D 38
Navod k pouziti, udrzbé a varovani



9.4.1.9 - UTAHOVACIi MOMENTY LAMINOVACICH VENTILU AR100

Pietro
$ Fiorentini

EdER

XX
XX

Obr. 9.52. Utahovaci momenty laminovacich ventili AR100

LAMINOVACI VENTIL AR100

Poz. Popis Tocivy moment (nm) Toc€ivy moment (ft-1b)
2 Uzaver M20X1,5 20 14
4 Sroub M8 AIS| 4 2

39

Tab. 9.123

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCGNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

UTAHOVACiI MOMENTY REGULATORU R44/SS

9.4.1.10 -

4.

‘I
i

9r/

26

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

5
X7 ? 1
|
Obr. 9.53. Utahovaci momenty regulatoru R44/SS
R44/SS
Poz. Popis Tocivy moment (nm) Tocivy moment (ft-1b)

2 Matice M16X1 25 18

24 Sroub M8X110 UNI 5931 16 11

241 Sroub M8X70 UNI 5931 16 11

25 Matice M16X1,5 25 18

26 Matice M18X1,5 20 14

Tab. 9.124
(o))
F
(00)
X
)
|
LL
1T}
o
REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKGNOSTI | REV. D 40




Pietro
¢ Fiorentini

9.4.2 - VYMENA PRVKU PODLEHAJICICH OPOTREBENI A ABRAZI

9.4.2.1 - POCATECNI OPERACE

/\ POZOR!

Pred provadénim jakychkoli praci je dulezité se ujistit, Ze vedeni, na némz je regulator instalovan, bylo
zachyceno v predirazené casti a vypusténo v navazuijici ¢asti.

/\ POZOR!

P#i montazi dbejte na to, abyste Srouby utahli podle tabulek (utahovaci momenty) v zavislosti na velikosti,
na které provadite udrzbu.

Postupuijte takto:

Krok Cinnost
Odsroubuijte kuzelové Sroubeni a odpojte vSechny napajeci a impulzni zasuvky na jednotce pilotniho ventilu a
regulatoru.

2 Povolte matici upevnuijici podpérny drzék pilotniho ventilu k regulatoru.

1

Vyjméte z regulatoru pilotni ventil fady 200/A s omezovacem R31/A.

| 0 UPOZORNENI!

Postup vymény a odpojeni pilotnich ventilii pro fadu 200/A a omezovaé R31/A naleznete v odst.
9.4.6.

Tab. 9.125

9.4.2.2 - SCHEMA PRO KRiZOVE UTAHOVANi SROUBU

Pokud je to uvedeno v postupech Udrzby, postupuite pfi utahovani Sroubl podle nasleduijiciho schématu:

O

T
o o

Obr. 9.54. Schéma pro kiizové utahovani

41 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

o
F
(o)
X
-
-
LL
LU
o




ini

letro
iorent

P

idl F

RV

9.4.3 - POSTUP UDRZBY REGULATORU REFLUX 819

9.4.3.1 - REFLUX 819 REGULATOR 1" + 2"

27

T2

1

Ly
H
=

o,

&Q

Z
m.-§,

E)
=X

W17

Q!&IA 2

TSN

(&)

PR
[ LD
ﬁ"u’/(ﬁ"

CBe>(©BBB)E)

Obr. 9.55. REFLUX 819 Regulator 1" + 2"

42

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

618 XN1434 E




Pietro
¢ Fiorentini

Krok Cinnost

OdSroubuijte a vyjméte Srouby (31) upevnuijici ovliadaci hlavici k télesu regulatoru (1).

| ) urozornEni:
V této fazi podeprete sestavu hlavice, abyste zabranili padu.

Vyjmeéte ovladaci hlavici a polozte ji na bok na stdl s povrchem odolnym proti narazéim.

) urozornEnir
Davejte pozor, abyste neposkodili profil uzavéru (5).

Vyjméte a vymente tésnici krouzek (37) z vedeni uzavéru (2) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozornEnit
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

Odsroubuijte pojistnou matici (9).

) uPozornEnir

Davejte pozor, abyste neposkodili profil uzavéru (5).

Vyjméte uzavér (5) a poloZte jej na stll s povrchem odolnym proti narazdm.

Vyjméte pruzinu (54) spolu s distancni viozkou (22).

Vyjméte a vymeénte krouzky I/DWR (52) z vedeni uzavéru (2).

| ) urozornEni:
Pred vlozenim nahradnich krouzku I/DWR vydéistéte tichytné drazky éisticim roztokem.

Vyjméte a vymenite tésnici krouzek (35) z vedeni uzavéru (2) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozornEni:
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

Vycistéte uzavery (5) a vedeni uzavéru (2) a namazte je silikonovym tukem.

10

Odsroubuijte a odstrante matice (26) spolu se Srouby (25).

11

Sejméte horni kryt (3).

12

Vytahnéte tahlo indikatoru (18) z vodici tyCe (17).

13

Odsroubuijte a vyjméte Srouby (27) z horniho krytu (3).

14

Oddélte horni kryt (3) od pfiruby Sroubu s okem (14).

15

Vytahnéte vodici ty¢ (17) z horniho krytu (3).

16

Vyjméte a vymeénte O-krouzky (39, 47) z pfiruby (14) a namazte je syntetickym tukem.

| ) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradnich tésnicich krouzku vyéistéte tchytné drazky éisticim roztokem.

17

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzek (44) z vodici tyCe (17) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozornEni!
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

43 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



ini

letro
iorent

P
F

5

27

H \M/\\{//J/ \} I
,’ \ : | N \T ﬂ
AN NANNUD S =
&Qéwwﬁ T4
N \ , {
\an v\\« W ,” iﬁ%’%\/ ﬂ// NN
ar SN/ ON =1 VLN 2SS S S ////!
/uvr/%vs\\\“m J W II.! .i-_.- 7’4»" A.WI,I /// ,//&
AHE! N VAM\\, \l\s‘ - r’f_rl /m
B T _ _ ‘wum.wwr:\)wﬁu\%wﬂm\,\ uﬂlﬂr/\;\_ N\
Aw\\ SRR N sy RN iy
% %a,. e\ I'//é_wmm
7 & ‘/r‘r AN
TPEES N\ RN
4@ RN\

%\\s%
HEEEORE EW%MMML

L CBREEREBBIEE)

Regulator REFLUX 819 17 + 2”

44

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

618 XN1434 E




Krok Cinnost

Pietro
¢ Fiorentini

18

Umistéte vodici ty¢ (17) do pfiruby Sroubu s okem (14).

19

Prirubu Sroubu s okem (14) spojte s hornim krytem (3).

20

Vlozte a upevnéte Srouby (27) podle utahovaciho momentu:

o 1" Tab. 9.81
o 2" Tab.9.82
0 UPOZORNENI!

Srouby utdhnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

21

Zasunite ty¢ indikatoru (18) do vodici tyce (17).

22

Odsroubuijte a vyjméte vodici ty¢ vyvazovaciho driku (11).

0 UPOZORNENI!

Upevnéte sestavu membrany na misté tak, Ze kli¢ umistite do otvori v horni podpéfe membrany
(13).

23

Vlyjméte vyvazovaci pist (15) z vedeni vyvazovaciho driku (11).
| ) urozoRrnENi!
Davejte pozor, abyste neposkodili povrch vyvazovaciho pistu (15).

24

Vyjméte a vymeénte O-krouzky (36, 43) z vedeni vyvazovaciho dfiku (11) a namazte je syntetickym tukem.

) urozornEnir
Pred vloZzenim nahradnich tésnicich krouzku vyéistéte tichytné drazky éisticim roztokem.

25

Umistéte vyvazovaci pist (15) do vedeni vyvazovaciho driku (11).
| ) urozoRrnENi!

e Povrch vyvazovaciho pistu (15) pred vloZzenim ocCistéte a namazte
e Davejte pozor, abyste neposkodili povrch vyvazovaciho pistu (15)

26

Vyjméte sestavu membran (10, 12, 13, 21, 29, 45, 50).

27

OdSroubuijte a vyjméte Srouby (29) ze spodni podpéry membrany (10).

28

Odstrante podpéru membrany (10) a horni ochranny kotou¢ membrany (12).

29

Odstrante membranu (50).

30

Vyjméte spodni ochranny kotou¢ membrany (12) z drzaku horni membrany (13).

31

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (45) z horni podpéry membrany (13) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozoRrnENi!
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

32

Vlozte horni ochranny kotou¢ membrany (12) do drzaku horni membrany (13).

| ) urozornEni:
Zkontrolujte, zda neni pre¢erpavaci otvor (21) znecistény nebo bez cizich téles.

45 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



ini

letro
iorent

P
F

5

27

H \M/\\{//J/ \} I
,’ \ : | N \T ﬂ
AN NANNUD S =
&Qéwwﬁ T4
N \ , {
\an v\\« W ,” iﬁ%’%\/ ﬂ// NN
ar SN/ ON =1 VLN 2SS S S ////!
/uvr/%vs\\\“m J W II.! .i-_.- 7’4»" A.WI,I /// ,//&
AHE! N VAM\\, \l\s‘ - r’f_rl /m
B T _ _ ‘wum.wwr:\)wﬁu\%wﬂm\,\ uﬂlﬂr/\;\_ N\
Aw\\ SRR N sy RN iy
% %a,. e\ I'//é_wmm
7 & ‘/r‘r AN
TPEES N\ RN
4@ RN\

%\\s%
HEEEORE EW%MMML

L CBREEREBBIEE)

Regulator REFLUX 819 17 + 2”

46

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

618 XN1434 E




Pietro
¢ Fiorentini

Krok Cinnost

33

Umistéte membranu (50).

| @ UPOZORNEN:!

Konkavni ¢ast membrany musi smérovat do hnaci komory (poz. B, obr. 4.2).

34

Umistéte ochranny kotou¢ membrany (12) a spodni podpéru membrany (10).

@ UPOZORNENI!

Zkontrolujte, zda je precerpavaci otvor (21) na horni podpére membrany (13) zarovnan s otvorem
na spodni podpéire membrany (10).

35

VloZte a upevnéte Srouby (29) a pouZijte lepidlo na zajisténi zavitd podle utahovaciho momentu:
e 1" Tab. 9.81
o 2" Tab.9.82

| ) urozornEni:
Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

36

Odsroubuijte a vyjméte Srouby (27) ze spodniho krytu (3).

37

Sejméte spodni kryt (3).

38

Vyjméte a vymenite tésnici krouzek (39) z voditka uzavéru (2) a namazte jej syntetickym tukem.

) urozornEni:
Pired vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

39

Vyjméte voditko diiku (20), diik (6) a K& (28).

40

Vyjméte a vymeénte krouzek I/DWR (51) z vodiciho dfiku (20).

| @) urozornEni:
Pred vlozenim nahradniho krouzku I/DWR ocistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

41

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzky (36) z vedeni driku (20) a namazte je silikonovym tukem.

| ) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradnich tésnicich krouzku vydistéte uchytné drazky éisticim roztokem.

42

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzky (40, 41) z vedeni dfiku (20) a namazte je syntetickym tukem.

@) urozornEnir
Pred vlozenim nahradnich tésnicich krouzku vyéistéte tchytné drazky éisticim roztokem.

43

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (42) z driku (6) a namazte jej syntetickym tukem.

) uPozornENi!
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

47 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



ini

letro
iorent

P
F

5

27

H \M/\\{//J/ \} I
,’ \ : | N \T ﬂ
AN NANNUD S =
&Qéwwﬁ T4
N \ , {
\an v\\« W ,” iﬁ%’%\/ ﬂ// NN
ar SN/ ON =1 VLN 2SS S S ////!
/uvr/%vs\\\“m J W II.! .i-_.- 7’4»" A.WI,I /// ,//&
AHE! N VAM\\, \l\s‘ - r’f_rl /m
B T _ _ ‘wum.wwr:\)wﬁu\%wﬂm\,\ uﬂlﬂr/\;\_ N\
Aw\\ SRR N sy RN iy
% %a,. e\ I'//é_wmm
7 & ‘/r‘r AN
TPEES N\ RN
4@ RN\

%\\s%
HEEEORE EW%MMML

L CBREEREBBIEE)

Regulator REFLUX 819 17 + 2”

48

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

618 XN1434 E




Krok Cinnost

44

Pietro
¢ Fiorentini

Umistéte voditko dfiku (20), dfik (6) a kli¢ (28).

| @ UPOZORNEN:!

e Povrch dfiku (6) namazte silikonovym mazivem.
e KIli¢ (28) musi byt ve spravné poloze v dfiku (6).

45

Nasadte spodni kryt (3) na vedeni uzaveru (2).
| ) urozoRrnENi!

Otvor pro prichod tlaku motoru musi odpovidat podobnému otvoru na samotném vedeni
uzaveéru.

46

Vlozte a utahnéte Srouby (27) ve spodnim krytu (3) podle utahovaciho momentu:

e 1’ Tab.9.81
o 2" Tab.9.82
0 UPOZORNENI!

Srouby utahnéte podle kfizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

47

Umistéte membranovou jednotku (10, 12, 13, 21, 29, 45, 50).

48

Vlozte a utahnéte vodici ty& vyvazovaciho dfiku (11) podle utahovaciho momentu:

o 1" Tab. 9.81
o 2" Tab.9.82
0 UPOZORNENI!

Béhem této faze:

e upevnéte sestavu membrany na misté tak, Ze kli¢ umistite do otvort v horni podpéie
membrany (13).

e otvory v membrané musi odpovidat otvorim ve spodnim krytu (3).

49

Umistéte horni kryt (3) a dbejte na to, abyste tyCku indikatoru (18) umistili do prostoru mezi horni podpéru
membrany (13) a voditko vyvazovaci tyCky (11).
| ) urozoRNENi!

e Ty¢ indikatoru (18) nesmi zakryvat pre¢erpavaci otvor (21) na horni podpére membrany (13).
e Ukazatel drahy priruby musi byt viditelny a kolmy na proudéni plynu.

50

Vlozte a upevnéte Srouby (25) s maticemi (26) podle utahovaciho momentu:
e 1" Tab. 9.81
e 2" Tab.9.82

51

Otocte ovliadaci hlavici vzhdru nohama.

52

Umistéte distanéni viozku (22) a pruzinu (54).
| ) urozornEni:
Umistéte distanéni viozku (22) tak, aby doraz s nejuzsim primérem spogéival na povrchu dfiku (6).

53

Vlozte uzaver (5).

49 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



ini

letro
iorent

P
F

5

27

H \M/\\{//J/ \} I
,’ \ : | N \T ﬂ
AN NANNUD S =
&Qéwwﬁ T4
N \ , {
\an v\\« W ,” iﬁ%’%\/ ﬂ// NN
ar SN/ ON =1 VLN 2SS S S ////!
/uvr/%vs\\\“m J W II.! .i-_.- 7’4»" A.WI,I /// ,//&
AHE! N VAM\\, \l\s‘ - r’f_rl /m
B T _ _ ‘wum.wwr:\)wﬁu\%wﬂm\,\ uﬂlﬂr/\;\_ N\
Aw\\ SRR N sy RN iy
% %a,. e\ I'//é_wmm
7 & ‘/r‘r AN
TPEES N\ RN
4@ RN\

%\\s%
HEEEORE EW%MMML

L CBREEREBBIEE)

Regulator REFLUX 819 17 + 2”

50

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

618 XN1434 E




Krok Cinnost

Pietro
¢ Fiorentini

54

Nasadte pojistnou matici (9) podle utahovaciho momentu:
e 1" Tab. 9.81
e 2":Tab.9.82

0 UPOZORNENI!

Pied upevnénim pojistné matice (9) zkontrolujte, zda je pruzina (54) spravné usazena ve
stfedicim dorazu na vedeni uzavéru (2).

55

Odsroubuijte a vyjméte Srouby (31) ze zaslepovaci priruby (4).

56

Odstrante zaslepovaci pfirubu (4).

| @) urozornEni:
Béhem tohoto kroku podepiete zaslepovaci pfirubu (4).

57

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (37) ze zaslepovaci priruby (4) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozornEni!
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

58

Odsroubuijte a vyjméte Srouby (30), pojistny krouzek (8), zesilené tésnéni (76) a kuzelové sedlo (63) a O-krouzek
(93).
| @) urozornEni:

e Davejte pozor, aby horni tésnéni nevypadlo.
e Pokud je namontovan blokovy ventil SB/82, kuzelové sedlo nahrazuje zesilené tésnéni (63).

59

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (93) ze zesileného tésnéni (76) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozornEnir
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

60

Vygistéte horni a doIni nosné plochy télesa, pfiruby, styéné plochy mezi zesilenym tésnénim (76) a télesem
regulatoru (1) a mezi kuzelovym sedlem (63) a t€lesem regulatoru (1).

61

Vlozte zesilené tésnéni (76), kuzelové sedlo (63) a pojistny krouzek (8) do télesa regulatoru (1).

| ) urozornEni:
Pokud je namontovan blokovy ventil SB/82, kuzelové sedlo nahrazuje zesilené tésnéni (63).

62

Vlozte a upevnéte Srouby (30) podle utahovaciho momentu:

o 1 Tab. 9.81
o 2" Tab.9.82
@ UPOZORNENI!

Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

63

Umistéte zaslepovaci prirubu (4).

| ) uPozornENi!
Béhem tohoto kroku podeprete zaslepovaci prirubu (4).

51 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



ini

letro
iorent

P
F

5

27

H \M/\\{//J/ \} I
,’ \ : | N \T ﬂ
AN NANNUD S =
&Qéwwﬁ T4
N \ , {
\an v\\« W ,” iﬁ%’%\/ ﬂ// NN
ar SN/ ON =1 VLN 2SS S S ////!
/uvr/%vs\\\“m J W II.! .i-_.- 7’4»" A.WI,I /// ,//&
AHE! N VAM\\, \l\s‘ - r’f_rl /m
B T _ _ ‘wum.wwr:\)wﬁu\%wﬂm\,\ uﬂlﬂr/\;\_ N\
Aw\\ SRR N sy RN iy
% %a,. e\ I'//é_wmm
7 & ‘/r‘r AN
TPEES N\ RN
4@ RN\

%\\s%
HEEEORE EW%MMML

L CBREEREBBIEE)

Regulator REFLUX 819 17 + 2”

52

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

618 XN1434 E




Pietro
$ Fiorentini

Krok Cinnost

Vlozte a upevnéte Srouby (31) do zaslepovaci priruby (4) podle utahovaciho momentu:
e 1" Tab. 9.81
64 | ° 2”: Tab. 9.82
) urozornEnit
Srouby utahnéte podle kfizového schématu v odstavci 9.4.2.2.
Umistéte ovladacf hlavici do téla regulatoru (1) tak, aby bylo viditelné indikacni Soupatko (16) a aby bylo kolmé
na prdtok plynu.
65 | ) urozoRrnEni!
Davejte pozor, abyste neposkodili profil uzavéru (5).
Vlozte a utahnéte Srouby (31), které upevriuji ovliadaci hlavici k télesu regulatoru, podle utahovaciho momentu:
e 1" Tab. 9.81
66 | ° 2”: Tab. 9.82
@) urozornEnir
Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.
67 Pripojte pneumatické pripojky mezi regulatorem a prislusnou pohonnou jednotkou, véetné
navazujicich tlakovych portd.

Tab. 9.126

—

Zkontrolujte, zda jsou vSechny dily spravné namontovany.

53 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

9.4.3.2 - REGULATOR REFLUX 819 3” : 4”

32 14

16 15

47 36

3 11

17 ‘
‘ 42

44 27
: 43

18 s

10 ‘

25 11

OIOIO
e

N
©

N
<

e et

W) (2

T

23
30 33
63 33
37
64
Obr. 9.56. Regulator REFLUX 819 3" + 4”
(o))
F
e0)
=
wd
LL
w
o
cs REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 54
Navod k pouziti, udrzbé a varovani




Pietro
¢ Fiorentini

Krok Cinnost
OdSroubuijte a vyjméte Srouby (31) upevnuijici ovliadaci hlavici k télesu regulatoru (1).
1 | ) urozornEni!
V této fazi podeprete sestavu hlavice, abyste zabranili padu.
Vyjméte ovladaci hlavici a polozte ji na bok na stll s povrchem odolnym proti narazdam.
2 | ) uPOZORNENI!
Davejte pozor, abyste neposkodili profil uzavéru (5).
Vyjméte a vymeénte tésnici krouzek (37) z vedeni uzavéru (2) a namazte jej syntetickym tukem.
3 | ) upozoRNENi!
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.
OdsSroubuijte a sejméte matice (33) spolu s podlozkou (23).
4 | ) upozoRNENi!
Béhem této faze se pruzina (54) dekompresuje a vytlacuje uzaveér (5) ven.
Vyjméte uzaveér (5) a polozte ji na stll s povrchem odolnym proti narazdm.
5 | @) urozornEni!
Davejte pozor, abyste neposkodili profil uzavéru (5).
OdsSroubuijte pojistnou matici (9) a uvolnéte pruzinu (54).
6 || ) urozoRNENi!
Neposkozujte profil uzavéru (5).
7 Demontujte radidlni lozisko (130) a podlozky (131).
8 Vyjméte drzak pruziny (34) a pruzinu (54).
Vyjméte a vymeénte krouzky I/DWR (52) z vedeni uzaveéru (2).
9 | ) urozornEni:
Pred vloZenim nahradnich krouzkt I/DWR vycistéte tichytné drazky Cisticim roztokem.
Vyjméte a vymenite tésnici krouzek (35) z vedeni uzavéru (2) a namazte jej syntetickym tukem.
10 | J) uPOZORNENI!
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vy¢istéte uchytné drazky cisticim roztokem.
11 Odsroubuijte a odstrarite matice (26) spolu se Srouby (25).
12 | Sejméte horni kryt (3).
138  VWtahnéte tahlo indikatoru (18) z vodici tyce (17).
14 | OdSroubujte a vyjméte Srouby (27) z horniho krytu (3).
15 | Oddélte horni kryt (3) od priruby Sroubu s okem (14).
16 | \Wtahnéte vodici ty¢ (17).
Vyjméte a vymeénte O-krouzky (39, 47) z priruby (14) a namazte je syntetickym tukem.
17 | ) urozornEni!
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

55 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
Fiorentini

=

2 ) () (A 2w
N ACVARCVACTACYAGS

N
[=)ANe-]

i
l

'
|
|

N
©

N
B

W) (A

:

J

NN

@@@i

D) (W (D) (W
)N/ W) O

27

Reguldtor REFLUX 819 3 + 4”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

56




Pietro
¢ Fiorentini

Krok Cinnost

18

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzek (44) z vodici tyCe (17) a namazte jej syntetickym tukem.

| @) urozornEnir
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

19

Umistéte vodici ty¢ (17) do priruby Sroubu s okem (14).

20

Prirubu Sroubu s okem (14) spojte s hornim krytem (3).

21

Vlozte a upevnéte Srouby (27) v hornim krytu podle utahovaciho momentu:
e 3" Tab.9.83
e 4”:Tab.9.84

) uPozornENi!
Srouby utdhnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

22

Zasunte ty¢ indikatoru (18) do vodici tyCe (17).

23

Odsroubujte a vyjméte vodici ty¢ vyvazovaciho driku (11).

| @ UPOZORNENI!

Upevnéte sestavu membrany na misté tak, ze kli¢ umistite do otvorti v horni podpéfe membrany
(13).

24

Vyjméte vyvazovaci pist (15) z vedeni vyvazovaciho driku (11).
) urozornEnir
Davejte pozor, abyste neposkodili povrch vyvazovaciho pistu (15).

25

Vyjméte a vyménte O-krouzky (36, 43) z vedeni vyvazovaciho dfiku (11) a namazte je syntetickym tukem.

@) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradnich tésnicich krouzku vydistéte uchytné drazky éisticim roztokem.

26

Umistéte vyvazovaci pist (15) do vedeni vyvazovaciho driku (11).
@) urozornEni:

e Povrch vyvazovaciho pistu (15) pred viozenim ocistéte a namazte
e Davejte pozor, abyste neposkodili povrch vyvazovaciho pistu (15)

27

Vyjméte sestavu membran (10, 12, 13, 21, 29, 45, 50).

28

Odsroubuijte a odstrante Srouby (29) ze spodni podpéry membrany (10).

29

Vyjméte spodni podpéru membrany (10) a spodni ochranny kotou¢ membrany (12).

30

Vyjméte a vymeénte membranu (50).

31

Vyjméte horni ochranny kotou¢ membrany (12) z drzaku horni membrany (13).

32

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (45) z horni podpéry membrany (13) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozornEni:
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

33

Vlozte horni ochranny kotou¢ membrany (12) do drzaku horni membrany (13).

| ) urozornEni:
Zkontrolujte, zda neni precerpavaci otvor (21) znecistény nebo bez cizich téles.

57 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
Fiorentini

=

2 ) () (A 2w
N ACVARCVACTACYAGS

N
[=)ANe-]

i
l

'
|
|

N
©

N
B

W) (A

:

J

NN

@@@i

D) (W (D) (W
)N/ W) O

27

Reguldtor REFLUX 819 3 + 4”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

58




Krok Cinnost

Pietro
¢ Fiorentini

34

Umistéte membranu (50).

| @ UPOZORNEN:!

Konkavni ¢ast membrany musi smérovat do hnaci komory (poz. B, obr. 4.2).

35

Umistéte spodni ochranny kotou¢ membrany (12) a spodni podpéru membrany (10).

| @ UPOZORNEN:i!

Zkontrolujte, zda je otvor trysky na hornim drzaku membrany (13) zarovnan s otvorem na dolnim
drzaku membrany (10).

36

VloZte a upevnéte Srouby (29) a pouZijte lepidlo na zajisténi zavitl podle utahovaciho momentu:
e 3" Tab.9.83
e 4”:Tab.9.84

@) urozornEni:
Srouby utdhnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

37

OdSroubuijte a vyjmeéte Srouby spodni Casti (27) ze spodniho krytu (3).

38

Sejméte spodni kryt (3).

39

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzek (89) z voditka uzavéru (2) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) uPozornENi!
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte uchytné drazky cisticim roztokem.

40

Vyjméte distancni viozku (19).

41

Vyjméte voditko dfiku (20), drik (6) a Klic (28).

42

Vyjméte a vymeénte krouzek I/DWR (51) z vodiciho dfiku (20).

@) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycCistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

43

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzky (36) z vedeni driku (20) a namazte je silikonovym tukem.

) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradnich tésnicich krouzku vyéistéte tuchytné drazky éisticim roztokem.

44

Vyjméte a vymenite tésnici krouzky (40, 41) z vedeni driku (20) a namazte je syntetickym tukem.

) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradnich tésnicich krouzku vydistéte uchytné drazky éisticim roztokem.

45

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (42) z driku (6) a namazte jej syntetickym tukem.

| @) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cCisticim roztokem.

59 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
Fiorentini

=

2 ) () (A 2w
N ACVARCVACTACYAGS

N
[=)ANe-]

i
l

'
|
|

N
©

N
B

W) (A

:

J

NN

@@@i

D) (W (D) (W
)N/ W) O

27

Reguldtor REFLUX 819 3 + 4”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

60




Krok Cinnost

Pietro
¢ Fiorentini

46

Umistéte voditko dfiku (20), dfik (6) a kli¢ (28).

| @ UPOZORNEN:!

e Povrch dfiku (6) namazte silikonovym mazivem.
e KIli¢ (28) musi byt ve spravné poloze v dfiku (6).

47

Umistéte distancni viozku (19).

48

Nasadte spodni kryt (3) na vedeni uzavéru (2).
) urozornEni:

Shodujte se s otvorem pro priichod hnaciho tlaku s podobnym otvorem na samotném vedeni
uzaveéru.

49

Vlozte a utahnéte Srouby (27) ve spodnim krytu (3) podle utahovaciho momentu:

o 3:Tab.9.83
o 47 Tab.9.84
) urozornEni!

Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

50

Umistéte membranovou jednotku (10, 12, 13, 21, 29, 45, 50).

51

VloZte a utahnéte vodici ty¢ vyvazovaciho driku (11) podle utahovaciho momentu:
e 3”:Tab.9.83
e 4”:Tab.9.84

@ UPOZORNEN:i!

Upevnéte sestavu membrany na misté tak, Ze kli¢ umistite do otvori v horni podpéfe membrany
(13).

52

Umistéte horni kryt (3) a dbejte na to, abyste tyCku indikatoru (18) umistili do prostoru mezi horni podpéru
membrany (13) a voditko vyvazovaci tyCky (11).

| @ UPOZORNEN:!

e Ty¢ indikatoru (18) nesmi zakryvat preerpavaci otvor (21) na horni podpére membrany (13).
e Ukazatel drahy priruby musi byt viditelny a kolmy na proudéni plynu.

53

Vlozte a upevnéte Srouby (25) s maticemi (26) podle utahovaciho momentu:

e 3 Tab.9.83
o 4’ Tab.9.84
0 UPOZORNENI!

Srouby utahnéte podle kfizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

54

Umistéte drzak pruziny (34) a pruzinu (54).
@) urozornEni:
Zkontrolujte, zda je pruzina (54) spravné usazena ve stfedicim dorazu na vedeni uzavéru (2).

55

Vlozte pojistnou matici (9)

56

Vlozte radidlni lozisko (130) a podlozky (131).

57

Vlozte uzaver (5).

58

Vlozte podlozku (23).

61 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
Fiorentini

=

2 ) () (A 2w
N ACVARCVACTACYAGS

N
[=)ANe-]

i
l

'
|
|

N
©

N
B

W) (A

:

J

NN

@@@i

D) (W (D) (W
)N/ W) O

27

Reguldtor REFLUX 819 3 + 4”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

62




Krok Cinnost

Pietro
¢ Fiorentini

59

Nasadte a utahnéte pojistné matice (33) a pouzijte lepidlo pro zajisténi zavitl podle utahovaciho momentu:
e 3" Tab.9.83
e 4”:Tab.9.84

) urozornEni:
V této fazi rucné stlacte pruzinu (54).

60

Odsroubuijte a vyjméte Srouby (64).

@) urozornEni:
Pfi tomto kroku dbejte na to, abyste zaslepovaci prirubu (4) podepreli.

61

Odstrante zaslepovaci pfirubu (4).

| @) urozornEni:
Pfi tomto kroku dbejte na to, abyste zaslepovaci prirubu (4) podepreli.

62

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (37) a namazte jej syntetickym tukem.

) uPozornEni!
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

63

OdSroubuijte a vyjméte Srouby (30), pojistny krouzek (8), zesilené tésnéni (76), kuzelové sedlo (63) a O-krouzek
(93).
| ) uPozornENi!

e Davejte pozor, aby horni tésnéni nevypadlo.
e Pokud je namontovan blokovy ventil SB/82, kuzelové sedlo nahrazuje zesilené tésnéni (63).

64

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (93) ze zesileného tésnéni (76) a namazte jej syntetickym tukem.

@) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

65

VycCistéte horni a doIni nosné plochy télesa, priruby, styéné plochy mezi zesilenym tésnénim (76) a télesem
regulatoru (1) a mezi kuzelovym sedlem (63) a t€lesem regulatoru (1).

66

Umistéte zesilené tésnéni (76), kuzelové sedlo (63) a pojistny krouzek (8).
) uPozornEni!

Pokud je namontovan blokovy ventil SB/82, kuzelové sedlo nahrazuje zesilené tésnéni (63).

67

Vlozte a upevnéte Srouby (30) podle utahovaciho momentu:

e 3" Tab.9.83
o 4’ Tab.9.84
@ UPOZORNENI!

Srouby utahnéte podle kfizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

68

Umistéte zaslepovaci pfirubu (4) a doejte na jeji podeprent.

63 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



0
H REFLUX 819

Pietro
Fiorentini

=

2 ) () (A 2w
N ACVARCVACTACYAGS

N
[=)ANe-]

i
l

'
|
|

N
©

N
B

W) (A

:

J

NN

@@@i

D) (W (D) (W
)N/ W) O

27

Reguldtor REFLUX 819 3 + 4”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

64




Pietro
$ Fiorentini

Krok Cinnost

Vlozte a upevnéte Srouby (64) do zaslepovaci priruby (4) podle utahovaciho momentu:
e 3" Tab.9.83
e 4”:Tab.9.84

) urozornEni!
Srouby utahnéte podle kfizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

69

Umistéte ovladaci hlavici do téla regulatoru (1) tak, aby bylo viditelné Soupatko indikatoru (16) a aby bylo v ose
se smérem proudéni plynu.

) urozornEnir
Davejte pozor, abyste neposkodili profil uzavéru (5).

70

Vlozte a utahnéte Srouby (31), které upevnuiji oviadaci hlavici k télesu regulatoru (1), podle utahovaciho momentu:
e 3" Tab.9.83
o 4”:Tab.9.84

) urozoRNENi!
Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

71

Pripojte pneumatické pripojky mezi regulatorem a prislusnou pohonnou jednotkou, veetné

72
navazuijicich tlakovych portd.

Tab. 9.127

Zkontrolujte, zda jsou vSechny dily spravné namontovany.

65 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

»

ﬂ REFLUX 819



Pietro
$ Fiorentini

9.4.3.3 - REGULATOR REFLUX 819 6” + 8”

44
47

17
44

18
11

28

45
29
13
10
27
37
50
25
100

37

101
64

Obr. 9.57. Regulator REFLUX 819 6” + 8”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 66
Navod k pouziti, udrzbé a varovani

0
H REFLUX 819



Krok Cinnost

Pietro
¢ Fiorentini

Odsroubuijte a vyjméte Srouby (31) upevnujici oviadaci hlavici k télesu regulatoru (1).

| @) urozornEni:
V této fazi podeprete sestavu hlavice, abyste zabranili padu.

\ySroubuijte Srouby (57) z pfiruby Sroubu s okem (14).

Vyjméte Soupatko indikatoru (16)

Vyjméte zapadku (163).

Vyjméte ovladaci hlavici a polozte ji na bok na stll s povrchem odolnym proti narazdam.

| ) urozornEni:
Davejte pozor, abyste neposkodili profil uzavéru (5).

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (44) ze zapadky (163) a namazte jej syntetickym tukem.

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzek (37) z vedeni uzavéru (2) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozornEni:
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

Odsroubuijte a sejméte matice (33) spolu s podlozkou (23).

Vyjméte uzavér (5) a polozte jej na stlil s povrchem odolnym proti narazim.

10

Odsroubuijte pojistnou matici (9) a uvolnéte pruzinu (54).

) urozornEnir
Neposkozujte profil uzavéru (5).

11

Sundejte podlozky (131) a radialni loziska (130).

12

Vyjméte drzak pruziny (34) a pruzinu (54).

13

Vyjméte a vymeénte krouzky I/DWR (52) z vedeni uzavéru (2).

| ) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradnich krouzkl I/DWR vyéistéte tichytné drazky &isticim roztokem.

14

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzek (35) z vedeni uzavéru (2) a namazte jej syntetickym tukem.

@) urozornEnit
Pred vioZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

15

OdSroubuijte a sejméte matici (96) a podpéru pilotniho ventilu (97).

16

Odsroubuijte a odstrarte matice (26) spolu se Srouby (25) a podlozkami (100).

17

Sejméte horni kryt (3).

18

Vytahnéte tahlo indikatoru (18) z vodici ty¢e (17).

19

OdSroubuijte a vyjméte Srouby (27) z horniho krytu (3).

20

Oddélte horni kryt (3) od priruby Sroubu s okem (14).

21

Vytahnéte vodici ty¢ (17).

67 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

44
47

17
44

18
11

28

45

29
13

10

27
37

50
25

100

27

26

N\ 7

40

36

110

il

il

36
41

37

101
64

0
H REFLUX 819

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Regulator REFLUX 819 6” + 8”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 68




Krok Cinnost

22

Pietro
¢ Fiorentini

Vyjméte a vymeénte O-krouzky (39, 47) z pfiruby (14) a namazte je syntetickym tukem.

| @) urozornEnir
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

23

Vyjméte a vymente tésnici krouzek (44) z vodici tyCe (17) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozoRrnENi!
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

24

Umistéte vodici ty& (17) do pfiruby Sroubu s okem (14).

25

Smontujte prirubu Sroubu s okem (14) s krytem (3).

26

Vlozte a upevnéte Srouby (27) v hornim krytu (3) podle utahovaciho momentu:
e ©6":Tab.9.85
e 8" Tab.9.86

) urozornEni:
Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

27

Zasunte ty¢ indikatoru (18) do vodici tyce (17).

28

Odsroubuijte a vyjméte vodici ty¢ vyvazovaciho driku (11).

@ UPOZORNENI!

Upevnéte sestavu membrany na misté tak, Ze kli¢ umistite do otvori v horni podpéfe membrany
(13).

29

Vyjmeéte vyvazovaci pist (15) z vedeni vyvazovaciho dfiku (11).
| ) urozornEni!
Davejte pozor, abyste neposkodili povrch vyvazovaciho pistu (15).

30

Vyjméte a vymeérite O-krouzky (36, 43) z vedeni vyvazovaciho dfiku (11) a namazte je syntetickym tukem.

) urozornEni!
Pred vloZzenim nahradnich tésnicich krouzku vyéistéte tchytné drazky éisticim roztokem.

31

Umistéte vyvazovaci pist (15) do vedeni vyvazovaciho driku (11).
| ) uPozornEni

e Povrch vyvazovaciho pistu (15) pred viozenim ocistéte a namazte
e Davejte pozor, abyste neposkodili povrch vyvazovaciho pistu (15)

32

Vyjméte sestavu membran (10, 12, 13, 21, 29, 45, 50).

33

Odsroubuijte a odstrarite Srouby (29) ze spodni podpéry membrany (10).

34

Odstrarnite podpéru membrany (10) a spodni ochranny kotou¢ membrany (12).

35

Sejméte horni podpéru membrany (13) ze spodniho ochranného kotou¢e membrany (12).

69 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

44
47

17
44

18
11

28

45

29
13

10

27
37

50
25

100

27

26

N\ 7

40

36

110

il

il

36
41

37

101
64

0
H REFLUX 819

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Regulator REFLUX 819 6” + 8”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 70




Krok Cinnost

Pietro
¢ Fiorentini

36

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (45) z horni podpéry membrany (13) a namazte jej syntetickym tukem.

| @) urozornEnir
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

37

Vlozte horni ochranny kotou¢ membrany (12) do drzaku horni membrany (13).

| ) urozoRrnENi!
Zkontrolujte, zda neni pre¢erpavaci otvor (21) znecistény nebo bez cizich téles.

38

Umistéte membranu (50).

) urozornEnir
Konkavni ¢ast membrany musi smérovat do hnaci komory (poz. B, obr. 4.2).

39

Umistéte ochranny kotou¢ membrany (12) a spodni podpéru membrany (10).

| 0 UPOZORNENI!

Zkontrolujte, zda je otvor trysky na hornim drzaku membrany (13) zarovnan s otvorem na dolnim
drzaku membrany (10).

40

VloZte a upevnéte Srouby (29) a pouZijte lepidlo na zajisténi zavitl podle utahovaciho momentu:
e 6" Tab.9.85
e 8" Tab.9.86

@) urozornEni:
Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

41

Odsroubuijte a vyjméte Srouby (27) ze spodniho krytu (3).

42

Sejméte spodni kryt (3).

43

Vyjméte a vymenite tésnici krouzek (39) z voditka uzavéeru (2) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozoRrnENi!
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte Gichytné drazky cisticim roztokem.

44

Vyjmeéte voditko dfiku (20), dfik (6) a kIi¢ (28).

45

Vyjméte a vymeénte krouzek I/DWR (51) z vodiciho driku (20).

| ) urozoRrnENi!
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

46

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzky (36) z vedeni driiku (20) a namazte je silikonovym tukem.

) urozornEnir
Pred vloZzenim nahradnich tésnicich krouzku vyéistéte tchytné drazky éisticim roztokem.

71 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

44
47

17
44

18
11

28

45

29
13

10

27
37

50
25

100

27

26

N\ 7

40

36

110

il

il

36
41

37

101
64

0
H REFLUX 819

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Regulator REFLUX 819 6” + 8”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 72




Krok Cinnost

47

Pietro
¢ Fiorentini

Vyjméte a vymeénte tésnici krouzky (40, 41) z vedeni dfiku (20) a namazte je syntetickym tukem.

| ) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradnich tésnicich krouzku vyéistéte uchytné drazky éisticim roztokem.

48

Vyjméte a vymente O-krouzek (42) z dfiku (6) a namazte jej syntetickym tukem.

) urozornEnir
Pred vlozenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

49

Umistéte voditko driku (20), dfik (6) a kIi¢ (28).

| 0 UPOZORNENI!

e Povrch dfiku (6) namazte silikonovym mazivem.
e Zkontrolujte, zda je kli¢ (28) v driku (6) ve spravné poloze.

50

Umistéte spodni kryt (3) a upevnéte jej na vedeni uzavéru (2).
) urozornEnir

Shodujte se s otvorem pro priichod hnaciho tlaku s podobnym otvorem na samotném vedeni
uzaveéru.

51

Vlozte a utahnéte Srouby (27) ve spodnim krytu (3) podle utahovaciho momentu:
e 6" Tab.9.85
e 8" Tab.9.86

) urozornEni:
Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

52

Umistéte membranovou jednotku (10, 12, 13, 21, 29, 45, 50).

53

VloZte a utahnéte vodici ty¢ vyvazovaciho driku (11) podle utahovaciho momentu:
e 6" Tab.9.85
e 8" Tab.9.86

@ UPOZORNEN:i!

Béhem tohoto kroku pfidrzujte sestavu membrany na misté umisténim kliée do otvort v horni
podpéie membrany (13).

54

Umistéte horni kryt (3) a dbejte na to, abyste ty¢ku indikatoru (18) umistili do prostoru mezi horni podpéru
membrany (13) a voditko vyvazovaci tyCky (11).
| ) urozornEni:

e Ty¢ indikatoru (18) nesmi zakryvat otvor v horni podpére membrany (13);
e Ukazatel drahy pFiruby musi byt viditelny a kolmy k proudu plynu.

55

Vlozte a upevnéte Srouby (25) s maticemi (26) podle utahovaciho momentu:
e (" Tab.9.85
e 3 Tab.9.86

) uPozornENi!
Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

73 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

44
47

17
44

18
11

28

45

29
13

10

27
37

50
25

100

27

26

N\ 7

40

36

110

il

il

36
41

37

101
64

0
H REFLUX 819

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Regulator REFLUX 819 6” + 8”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 74




Krok Cinnost

Pietro
¢ Fiorentini

56

Umistéte pruzinu (54) a drzak pruziny (34).
) urozornEnir
Zkontrolujte, zda je pruzina (54) spravné usazena ve stredicim dorazu na vedeni uzavéru (2).

57

Vlozte podlozku (131) a radialni lozisko (130).

58

Nasadte pojistnou matici (9) podle utahovaciho momentu:
e (" Tab.9.85
e 38 Tab.9.86

59

Vycistéte uzavery (5) a vedeni uzavéru (2) a namazte je silikonovym tukem.

60

Vlozte uzaveér (5).

61

Vliozte podlozku (23).

62

Nasadte a utahnéte pojistné matice (33) a pouzijte lepidlo pro zajisténi zavitl podle utahovaciho momentu:
e (" Tab.9.85
e 3 Tab.9.86

@) urozornEnit
V této fazi ruéné stlacte pruzinu (54).

63

OdSroubuijte a vyjméte Srouby (64) ze zaslepovaci priruby (4).

64

Odstrante zaslepovaci prirubu (4).

@) urozornEni:
Béhem tohoto kroku podeprete zaslepovaci prirubu (4).

65

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (37) a namazte jej syntetickym tukem.

| ) urozoRrnENi!
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

66

Odsroubuijte a vyjméte Srouby (30), pojistny krouzek (8), zesilené tésnéni (7, 63) a O-krouzek (93).

0 UPOZORNENI!

e Davejte pozor, aby horni tésnéni nevypadio.
e Pokud je namontovan blokovy ventil SB/82, kuzelové sedlo nahrazuje zesilené tésnéni (63).

67

Vyjméte a vymeénte O-krouzek (93) ze zesileného tésnéni (7) a namazte jej syntetickym tukem.

| @) urozornEni:
Pred vloZzenim nahradniho O-krouzku vycistéte tichytné drazky cisticim roztokem.

68

Vycistéte horni a doIni nosné plochy télesa, priruby, sty¢né plochy mezi zesilenym tésnénim (7) a télesem
regulatoru (1) a mezi kuzelovym sedlem (63) a télesem regulatoru (1).

69

Umistéte zesilené tésnéni (7, 63) a pojistny krouzek (8).
| ) urozoRrnENi!
Pokud je namontovan blokovy ventil SB/82, kuzelové sedlo nahrazuje zesilené tésnéni (63).

75 REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D
Navod k pouziti, Udrzbé a varovani

ﬂ REFLUX 819
o



Pietro
$ Fiorentini

44
47

17
44

18
11

28

45

29
13

10

27
37

50
25

100

27

26

N\ 7

40

36

110

il

il

36
41

37

101
64

0
H REFLUX 819

Navod k pouziti, udrzbé a varovani

Regulator REFLUX 819 6” + 8”

REGULATOR VYSOKEHO TLAKU | UDRZBA A KONTROLY FUNKCNOSTI | REV. D 76




Krok Cinnost

Pietro
$ Fiorentini

70

Vlozte a upevnéte Srouby (30) podle utahovaciho momentu:
e (" Tab.9.85
e 3 Tab.9.86

) urozornEnit
Srouby utdhnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

71

Umistéte zaslepovaci pfirubu (4).
| ) urozornEni!
Béhem tohoto kroku podeprete zaslepovaci prirubu (4).

72

VloZte a upevnéte Srouby (64) do zaslepovaci priruby (4) podle utahovaciho momentu:
e (" Tab.9.85
e 8 Tab.9.86

) urozornEnir
Srouby utahnéte podle kiizového schématu v odstavci 9.4.2.2.

73

Umistéte ovladac